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1. ABAFI AIGNER LAJOS

Magyarország lepkéi, tekintettel Európa többi országainak lep-

ke-faunájára. A Berge-féle lepkekönyv képeivel. A Berge-féle lep-

kekönyv nyolcadik kiadása alapján írta --. A szöveget átnézte Dr. 

Horváth Géza. 51 táblán 935 színes és 14 szövegközti képpel.

Budapest, 1907. K. M. Természettudományi Társulat. VI., XXXII., 

137. p., 51 számozott színes t.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXVII. kiadványa.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a sarakin kissé 

kopott, ettől eltekintve stabil példány.

20.000,–

2. [ÁDÁM MIHÁLY]

Ausführliche und neuerläuterte ungarische Sprachkunst, der 

Edlen deutschen nation zum Besten; besonders aber zum Nut-

zen, und Dienst derjenigen, so erwandschaft, Amts- oder anderer 

Umstände halben mit den National-Ungärn Umgang pflegen 

müssen. Verfasst von Michael Adami.

Bécs, 1763. Johann Jacob Jahn. 6 sztl. lev., 304 p., 93 p. (Wörter-

buch der Stammwörter der Ungarischen Sprach).

A lapokon helyenként szúrágások.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Restaurált 

példány, a gerinc alul sérült (hiányos, javítva).

16.000,–

3. ADY ENDRE

-- válogatott versei.

Budapest, 1921. Pallas. 234 p., benne 8 színes t. (Jaschik Álmos 

illusztrációi).

Dúsan aranyozott gerincű kiadói egészbőr díszkötésben, az első 

táblán aranyozott, vaknyomásos díszítéssel. Megkímélt állapotú 

példány.

8.000,–

4. ALCIATUS, ANDREAS

Emblemi di Andrea Alciato, Huomo Chiarissimo dal Latino nel 

Vulgare Italiano Ridotti …

Padoua, 1626. P. P. Tozzi. 4 sztl. lev., 343 p., benne 209 fametszet. 

1 lap (a 113–114. oldal) hiányzik!

Amikor 1531-ben a milánói humanista és jogászprofesszor, And-

rea Alciatus (1492–1550) megjelentette Emblematum Liber c. mű-

vét, senki sem gondolta, hogy a szerző műfajt teremtett. A szálló ige 

1.

2.

4.
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(inscriptio), a kép (pictura) és a magyarázó szöveg (subscriptio) 

hármas egységét azóta emblematának nevezik. A mű első kiadásá-

ban 98 fametszet szerepelt. Az első francia kiadás 1542-ben jelent 

meg Párizsban, a francia humanista, Claudius Minotius (Claude 

Mignault) gondozásában.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

120.000,–

5. ALLMACHT WEIB. Erotische Typologie der Frau. Band 

I–VI.

I.: Das üppige Weib.

II.: Das grausame Weib.

III.: Das Weib als Sklavin.

IV.: Das lüsterne Weib.

V.: Das feile Weib.

VI.: Das lasterhafte Weib.

Wien–Leipzig, 1928–1930. Verlag für Kulturforschung. 223 p., 

8 sztl. lev., 31 t.; 239 p., benne 31 t.; 216 p., benne 29 t., ebből 

3 kétlapos; 256 p., 29 t.; 232 p., 31 t., ebből 1 kétlapos; 239 p., 

32 t.

Az első kötetből 1 , a negyedik kötetből 2, az ötödik kötetből 2 t. 

hiányzik!

A hat kötet egységes dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötés-

ben. A kötetek helyenként kissé foltosak, ettől eltekintve megkí-

mélt állapotú, szép példány.

24.000,–

6. ALMÁSY DÉNES, GRÓF

A zsadányi és törökszentmiklósi Almásy grófok. Kiadja --.

Kétegyháza, 1903. [Budapest, Franklin.] 1 t. címkép, 147 p., 1 ki-

hajtható leszárm. t., 1 szt. lev., 5 hasonmás (3 színes, 1 kihajtható, 

1 dombornyomott pecséthasonmás, 1 nyolclapos nyomtatvány-

hasonmás)

Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr díszkötésben, az első táb-

lán festett, dombornyomott címerhasonmással, körül aranymet-

széssel. Kopottas állapotú példány.

28.000,–

7. ARANY JÁNOS DALAI. Petőfi, Amadé és saját költeménye-

ire. Énekre és önálló zongorára feldolgozta Bartalus István. A 

képeket rajzolta Gyulay László.

Budapest, 1884. Révai Testvérek. 76 p., 2 sztl. lev., 2 t.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül arany-

metszésssel, megkímélt állapotban. Szép példány.

12.000,–

8. ASZALAI, STEPHANUS

Index Seu Compendium Operis Tripartiti, Et Generalis Decreti, 

Constitutionumque Inclyti Regni Hungariae, ac Partium eidem 

Annexarum, Olim per STEPHANUM ASZALAI Vice-Judicem 

Curiae Regiae, Ordine Alphabetico Conscriptus, expost vero Sub-

secutorum Diaetalium Articulorum sensu, ad Novissimam usque 

Dicatam Posonien. Anni 1687. Inclusive auctus.

Tyrnaviae [Nagyszombat], 1694. Typis Academicis. 441 p. (helye-

sen 440 p.), 1 sztl. lev.

RMK II. 1781.

XVIII. század végi dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben.

28.000,–

9. ASZTALOS MIKLÓS

Kossuth Lajos kora és az erdélyi kérdés.

Budapest, 1928. Collegium Transilvanicum. 205 p., 1 sztl. lev.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

10. BABOS SÁNDOR

Az órák szerkezettana. Sajtó alá rendezte Vályi Ödön.

Budapest, 1929. Merkantil. VII., 199 p., 4 kétlapos szerkezeti rajz.

Nemesfémipari Közlöny Könyvtára 3.

Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

ROHONCZI MÓR

Az óra szerkezete és javítása.

Budapest, év nélk. Németh József. 115 p.

Technikai Zsebkönyvtár 76–80. sz.

Fűzött, kiadói papírborítékban, kopottas állapotban.

6.000,–

11. BALÁS GYÖRGY

Az 1866. évi osztrák–porosz háború. A MTA hadtudományi 

bizottságának megbízásából írta --.

Budapest, 1894. MTA. 329 p., 2 kihajtható térképmelléklettel.

A kötet lapjai felvágatlanok. Kiadói papírkötésben.

5.000,–

4.

6.

7.

8.
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17. BECCARIA, [CAESARE]

A bűnökről és büntetésekről.

Zágráb, 1834. Suppan Ferencz. VIII., 9–102 p. (helyesen 202 p.)

A kötet lapjai felvágatlanok.

Kiadói fametszetes papírkötésben, a gerinc kissé sérült, az első 

tábla felül foltos (ázott), ettől eltekintve stabil, jó példány.

12.000,–

18. BEDŐHÁZI JÁNOS

A két Bolyai. Élet és jellemrajz.

Marosvásárhely, 1908. Sztupjár István az Ev. Ref. Koll. Betűivel. 

1 t. címkép, 453 p., benne 4 t. melléklet.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírborító címlapja az 

első táblára ragasztva.

7.000,–

19. [BÉL MÁTYÁS] MELIBOEI

Ungarischer Sprachmeister, in einer ganz veränderten Gestalt. 

Mit einem neuen Anhange von den allernöthigsten Wörtern. 

Idiotismen, Spricwörter, Gesprächen, Gedichten, ergötzenden 

manningfaltigkeiten und einem Grundrisse einer ungarischen 

Hand bibliothek vermehrt. Sechsten Auflage.

Pozsony, 1779. Johann Michael Landerer. 3 sztl. lev., 320 p.

Restaurált korabeli papírkötésben.

14.000,–

20. BENYÁK, BERNARDUS JOSEPHUS [BERNÁT JÓZSEF]

Grammatica Hungarica. Edita per --. [Első kiadás.]

Schemnic [Selmecbánya], 1816. Franc. Joan. Sulzer. 8 sztl. lev., IV., 

284 p. Az utolsó 3 lap felül szakadt (szöveghiány nincs).

Az első szennylapon a szerző kéziratos ajándékozó sorai, 1817-es 

keltezéssel. Restaurált korabeli papírkötésben.

12.000,–

21. BEVILAQUA BORSODY BÉLA – MAZSÁRY BÉLA

Pest-budai kávéházak. Kávé és kávésmesterség 1535–1935. Műve-

lődéstörténeti tanulmány. (I–II. kötet.)

Budapest, 1935. Athenaeum. 168 p., 526 p., benne 18 t. képmel-

léklet; 2 sztl. lev., 533–1467 p., benne 26 t. képmelléklet.

A két kötet egységes modern félvászon kötésben, megkímélt álla-

potban. A kötés helyenként kissé foltos.

14.000,–

12. BALÁZS MIHÁLY

Krasznahorka várának története és kalauza a vár látogatói szá-

mára.

Rozsnyó, 1928. „Sajó-Vidék.” 90 p., 1 sztl. lev., 1 kihajtható alaprajz.

Fűzött, kiadói papírborítékban, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

BÖLCSKEY ÖDÖN

A szentantali ferencrendi kolostor és kegyhely története.

[Nagyszombat, 1930.] Nyomda nélk. 46 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban, kopottas állapotban. Foltos.

7.000,–

13. BALLAGI ALADÁR

XII. Károly és a svédek átvonulása Magyarországon 1709–1715.

Budapest, 1922. MTA. 446 p., 1 sztl. lev., 1 kihajtható térkép.

Kiadói papírkötésben.

6.000,–

14. BALOGH JOLÁN

Az erdélyi reneissance. I. kötet 1460–1541. (Kiadja az Erdélyi 

Tudományos Intézet.)

Kolozsvár, 1943. („Élet” Irod. és Ny. Rt.) 408. p., 2 sztl. lev., benne 

98 t. képmelléklet (6 kihajtható).

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

10.000,–

15. BARÓTHY JÓZSEF

Magyar föld román kézen.

[Budapest, 1940.] Cserépfalvi [ny. Pápai Ernő]. 135 p.

Kiadói keménytáblás papírkötésben, eredeti papírborítójában. A 

borító szélei szakadozottak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 

jó példány.

4.000,–

16. [BARRITIUS, J.]

Divi Rudolphi II…. epistolae ineditae, desumptae ex codice 

manu exarato …

Bécs, 1771. Joseph Kurzböck. 4 sztl. lev., 433 p., 6 sztl. lev.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben, a gerincén 

sérült.

12.000,–

15.

19.

20.
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22. SZENT BIBLIA, az-az: Istennek Ó és Új Testamentomában fog-

laltatott egész szent Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Károli Gáspár 

által. És most, másod-szor e kis formában, magok tulajdon költsé-

gekkel és betüikkel ki-nyomtattak Basileában… (Hozzákötve Szenci 

Molnár A.: Szent Dávid királynak és prófétának száz ötven sóltári…)

Bázel, 1764. Im-Hof János Rodolf. 1 sztl. lev., 860 p. (helyesen 

858 p.); 1 sztl. lev., 288 p.; 94 p., 1 sztl. lev.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, a táblákon 

vaknyomásos díszítésekkel, körül aranymetszéssel és poncolt dí-

szítéssel. A gerincén restaurálva. A lapok tiszták, jó állapotúak, a 

kötés kissé kopottas állapotban.

40.000,–

23. BIERBAUM, OTTO JULIUS

Das schöne Mädchen von Pao. Ein chinesischer Roman von O. 

J. B. Prachtausgabe mit Bildern von Bayros.

München, 1910. Georg Müller (Joh. Enschede). 4 sztl. lev., 210 p., 

2 sztl. lev., 7 t. eredeti Bayros-illusztráció (lithográfia).

Számozott (270/600) példány.

Dúsan aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben. Megkímélt álla-

potú, szép példány.

36.000,–

24. BILKEI GORZÓ JÁNOS

Vecsés nagyközség története. Különös tekintettel a 150 év előtti 

telepítésre (1786–1936). Kiadja Vecsés nagyközség előljárósága.

Monor, 1938.[Popper Ernő.] 1 sztl. lev., VI., 1 térkép, 5–159 p., 

2 ki hajtható táblázat, 10 t.

Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

25. [BIRKEN, SIGISMONDO]

L’Origine del Danvbio, con li nomi antichi, e moderni di tutti li 

Fiumi & Acque, che in esso concorrono, come anco delli Regni, 

Prouincie, Signorie, e Citta irrigate dal detto Fiume … Annesso-

vi un breve Compendio della Cronica Ungara, e Turchesca, & 

adornato con 40 Figure in rame delle principali Cittŕ, e Fortezze 

dell’ Vngaria, Transilvania, e Croatia; con un breve Racconto 

… dell’assedio, e liberatione di Vienna, acquisto di Strigonia, e 

d’altre Piazze & attaco di Buda. Tradotto dall’ idioma tedesco 

in Italiano. All’ Altezza Serenissima di Alessandro II. Duca della 

Mirandola …

Norimberga [Nürnberg]– Bologna. 1685. Gioseffo Longhi. 6 sztl. 

lev., 286 p., benne 1 kihajtható rézm. térkép és 48 rézm. t. (nagy-

részt városképek, 8 kihajtható).

A példányunkban szereplő magyar városképek sorrendben: Po-

zsony, Győr, Pápa, Komárom, Érsekújvár, Tata, Pannonhalma, 

Palota, Esztergom, Fülek, Nógrád, Visegrád, Vác, Buda-Óbuda, 

Buda-Pest, Veszprém, Székesfehérvár, Újzrínyivár, Kanizsa, Sziget-

vár, Tokaj, Kassa, Eger, Hatvan, Szolnok, Nagyvárad, Gyulafehér-

vár, Temesvár, Sziszek, Szabács, Belgrád, az Eszéki híd, Szatmár, 

Petrina és Varasd. 

Apponyi 1092. (1684-es kiadás!)

Modern pergamenkötésben.

180.000,–

26. BOCCACCIO, GIOVANNI

Decameron. (I–II. kötet.)

Berlin, 1924. Neufeld & Henius. 4 sztl. lev., 399 p., 10 színes t.; 

2 sztl. lev., 327 p., 10 színes t.

A két kötet egységes dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkö-

tésben, közös karton védőtokban. A tok szakadozott, a kötetek jó 

állapotban. Szép példány.

14.000,–

27. BOD PÉTER

Házassági törvény rajz, vagy a házassági törvényekről való taní-

tás, mellyben a mátkaság, megmásolás és elváláskörülti házassági 

különbféle esetek felhozatnak, megvizsgáltatnak, és a tudósok 

véleményeikből, közönséges zsinatok folytáikból és végzéseikből 

meghatároztatnak f. csernátoni -- által. Anya nyelvre általtette … 

kis batzoni Benkő László.

Kolozsvár, 1836. Az Evang. Ref. Kollégyom betűivel Barra Gábor. 

VIII., 251 p., 1 kihajtható lith. melléklet.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Szép példány.

14.000,–

BORÁSZAT

28. ERDÉLYI BOR-GAZDA, avagy a szöllöknek plántálásáról, és 

a boroknak gondos meg-tartásáról való oktatás. Egy tóldalékkal a 

Pintzéknek s a Hordóknak tisztán s egésségesen való tartásáról.

22.

23.

23.

26.

26.

27.

28.
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Kolozsvár, [1802.] Hochmeister Márton. 61 p., 2 sztl. lev.

Modern papírkötésben.

20.000,–

29. RAWALD, GUSTAV

Das Buch vom Wein. Erfahrungen über Anbau, Bereitung, 

Behandlung, Kenntniss und künstliche Verbesserung der Weine 

für Weinbauer, Weinhändler, Gastwirthe, Weintrinker & c. Mit 

einem Anhange, enthaltend: Recepte zu pikanten Speisen und 

gemischten Getränken, wie Maitrank, Cardinal, Necos, Bischof, 

Punch u. s. w. Zweite, ganze

Leipzig, 1856. Otto Spamer. VIII., 1 színes lith. díszcímlap, 

150 p., 3 sztl. lev. (reklám), 1 térk.

Korabeli vaknyomásos egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

28.000,–

30. SPORZON PÁL – KODOLÁNYI ALBERT

A gazdasági szakképzés.

Hozzá:

ENTZ FERENCZ – GYÜRKI PÁL

A hazai szőlészet.

Pest, 1868. Emich G. 1 sztl. lev., 169 p., 1 sztl. lev.

Közlemények a földmívelés-, ipar- és kereskedelemügyi magyar kir. 

Minisztérium köréből első évf. I. füzet.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

31. BÖLÖNI FARKAS SÁNDOR

Útazás Észak Amerikában. -- által. [Első kiadás]

Kolozsvár, 1834. Ifj. Tilsch János. 4 sztl. lev., 346 p., 4 sztl. lev.

Korabeli félvászon kötésben. A gerinc szakadt. Restaurált, a lapok 

jó állapotúak, tiszták.

16.000,–

32. A BUDAI BASÁK MAGYAR NYELVŰ LEVELEZÉSE 

I. 1553–1589. A MTA megbízásából szerkeszti: Takáts Sándor, 

Eckhart Ferencz, Szekfű Gyula.

Budapest, 1915. Franklin-Társulat. 2 sztl. lev., 1 t., VI p., 1 sztl. 

lev., 546 p.

Eredeti papír borítékban, kopottas állapotban.

8.000,–

33. BUDA-PEST, A MAGYAROK FŐVÁROSA, vagyis ezen test-

vér-városban létező minden nevezetességek és látni méltó dolgok 

leirása. Vezéd vidékiek és benszülöttek számára. Hat aczélmeszettel 

s a két város alaprajzával.

Pest, 1845. Nyomda nélk. 2 sztl. lev., 116. p., 1 sztl. lev., benne 

6 rézm. t., a címlapon említett két „város alaprajz” hiányzik.

Korabeli papírkötésben, az eredeti papírboríték fametszetes cím-

lapja az első táblára ragasztva.

18.000,–

34. CANNABICH, J. G. FR.

Lehrbuch der Geographie, nach den neuesten Friedensbestim-

mungen, von --. Zehnte Auflage.

Ilmenau, 1825. Bernhard Friedrich Voigt. VIII., 798 p., 1 sztl. lev.

Korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,–

35. CSÁNGÓ TEOFIL

Utazás a Marsba! A Mars-bolygó foglya. Az ifjúság számára francia 

eredeti után átdolgozta --.

Budapest, [1916.] Tolnai. 156 p., 1 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

36. CSENGERI ANTAL

Magyar szónokok és statusférfiak. (Politicai jellemrajzok.) Kiadja --.

Pest, 1851. Heckenast Gusztáv. 3 sztl. lev., 561 p., 1 sztl. lev.

Festet, aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, márványozott 

lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

37. CSUTAK KÁLMÁN, KÁSZON-IMPÉRFALVI

Aradi fogságom alatt írt adatok az 1848/9. évi szabadságharc kü-

lön sen az Erdély havasai ellen vezetett hadjáratról.

Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. XXIV., 213 p.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,–

29.

31.

33.

35.

37.

239., 224., 36.
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38. DANTE, [ALIGHIERI]

--komédiája. I–III. rész. Fordította Babits Mihály.

I. rész: A Pokol.

II. rész: A Purgatórium.

III. rész: A Paradicsom.

Budapest, 1912–(1922). Révai. 2 sztl. lev., 332. p., benne 12 t.; 

2 sztl. lev., 296. p., benne 12 t.; 2 sztl. lev., 320. p., benne 12 t.

A mű lapjain Zádor István könyvdíszkerete.

A három kötet egységes aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, 

közös karton védőtokban. Megkímélt állapotú, szép példány.

28.000,–

39. [DARKÓ JENŐ, DR.] SICULUS

A romániai magyar kisebbség kulturális helyzete. A Magyar Reví-

ziós Liga támogatásával kiadja a Debreceni Székely Társaság.

Debrecen, 1938. Városi Nyomda. 53 p.

Erdélyi Füzetek 1.

Hozzákötve:

RÉVÉSZ IMRE

A reformáció az erdélyi oláhok között. A Debreceni Székely Tár-

sa ság kiadása.

Debrecen, 1938. Városi Nyomda. 27 p.

Erdélyi Füzetek 2.

Hozzákötve:

DARKÓ JENŐ

Népességi mozgalmak Erdélyben és környékén a középkorban. 

A Magyar Revíziós Liga támogatásával kiadja a Debreceni Székely 

Társaság.

Debrecen, 1938. Városi Nyomda. 71 p.

Erdélyi Füzetek 3.

A három füzet egybekötve, korabeli egészvászon kötésben. A 

II–III. füzetnél az eredeti papírborító címlapja mellékelve.

12.000,–

40. DAVID, IOANNES

Occasio arrepta neglecta. Huius commoda, Illius incomoda.

Antwerpen, 1605. Ioann. Moretus (ny. Plantin). 1 rézm. címkép, 

7 sztl. lev., 307 p., 13 sztl. lev., az utolsó lapon fametszetes nyom-

dászjel. A kötetben összesen 12 egészoldalas rézmetszetes illusztrá-

ció található. A kötet illusztrációit Theodor Galle készítette.

Korhű egészbőr kötésben.

60.000,–

41. DAVID, IOANNES

Veridicus Christianus. Editio Altera.

Antwerpen, 1606. Ex Officina Plantiniana. 1 rézm. díszcímlap, 

7 sztl. lev., 374 p., 16 sztl. lev., az utolsó lapon fametszetes nyom-

dászjel. A kötet illusztrációi: 96 számozott rézm. t., 1 egészoldalas 

oldalszámon belüli rézm. és 1 forgatható tárcsával ellátott rézm t. 

A munka 100 rézmetszetes táblával teljes, példányunkból a nyom-

tatott címlap, 4 rézm. t. (a 18., 62., 82. és 85. t.) és a forgatható 

tárcsa hiányzik, csak az azt hordozó lap van meg.

A kötet illusztrációit Theodor Galle készítette.

Korhű egészbőr kötésben.

60.000,–

42. DECSY SÁMUEL

Pannóniai Féniksz, avagy hamvából fel-támadott magyar nyelv.

Bécs, 1790. Trattner János. 8 sztl. lev., 274 p., 6 sztl. lev.

Első kiadás.

Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

28.000,–

43. DÉNES JENŐ

Körösfői-Kriesch Aladár.

Budapest, 1939. [Képzőművészeti Főisk. – Varga Nándor Lajos.] 

1 címkép, 168 p., 1 sztl. lev., 25 t. (1 kétlapos).

A Budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Művé-

szettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 61.

Fűzött, kiadói papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

44. DE PUY, HENRY W.

Kossuth and his generals. With a brief history on Hungary, select 

speeches of Kossuth, etc. With an introduction by hon. Henry J. 

Raymond. With portraits and a map of Hungary.

Buffalo, 1852. Phinney & Co. 1 sztl. lev., 1 t. címkép, XX., 

25–408 p., benne 1 térkép és 5 t.

Kiadói aranyozott, vaknyomásos egészvászon kötésben.

16.000,–

45. [DERHAM, WILLIAM]

Physico-Theologia, az-az az Isten létének és tulajdonságinak a terem-

tés munkáiból való megmutattatása. Írta Angliában Derhám Viliám, 

magyar nyelvre fordította Segesvári István. Egy tábla raj zo lattal.

38.

40.

41.

41.

42.

43.

44.

44.
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Bécs, 1793. Trattner Tamás. LXIII., 752 p., 1 kihajtható rézm. t.

Korabeli papírkötésben, a gerincen aranyozott címkével. Megkí-

mélt állapotú, jó példány.

18.000,–

46. DIENES ADORJÁN

Regélő romok.

Rozsnyó, 1935. Sajó-Vidék könyvkiadóállalat. 509 p., 2 sztl. lev.

Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

7.000,–

47. [DORELL, JOSEPH]

Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott Nemes 

Aszszony. Utóbb pedig: A hadi és udvari embereket néző köz-be-

szédek. [Fordította Faludi Ferenc.]

Nagyszombat, 1748. Az Academiai bötükkel. 3 sztl. lev., 232 p.

Első magyar nyelvű kiadás.

Hozzákötve:

DORELL, JOSEPH

Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott Nemes Em-

ber. Írta anglus nyelven --, fordította olaszbul Faludi Ferencz.

Nagyszombat, 1748. Az Academiai bötükkel. 4 sztl. lev., 236 p. 

(helyesen 216 p.)

Első magyar nyelvű kiadás.

A két munka egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egész-

bőr kötésben, megkímélt állapotban.

36.000,–

48. EÖTVÖS JÓZSEF, BÁRÓ

Babérlombok -- műveiből. Fűzte mély hálája s hódolata emlékeül 

Vachott Sándorné.

Pest, 1871. Heckenast Gusztáv. 1 lith. címkép, XXXIX., 502 p., 

1 sztl. lev.

Festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkötésben, 

körül aranymetszéssel. Szép példány.

5.000,–

49. EÖTVÖS JÓZSEF, BÁRÓ

A Karthausi.

Hetedik kiadás.

Budapest, 1875. Ráth Mór. 594 p.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül 

aranymetszéssel. A gerinc kissé megfakult, ettől eltekintve megkí-

mélt állapotú, szép példány.

8.000,–

50. EMKE ÚTI-KALAUZ MAGYARORSZÁG ERDÉLYI RÉ-

SZÉBEN. Összeállíta a fiókválasztmányok, számos erdélyrészi író, 

valamint az egyesület irodalmi szakosztálya s az illetékes hatóságok 

és intézmények közreműködésével. Az erdélyi rész turista-térképé-

vel, öt darab térrajzzal és egy térkép-hálózattal.

Kolozsvár, 1891. EMKE – Közművelődés ny. Rt. XII., 340 p., 

benne 5 kétlapos várostérkép és egy különálló, nagyméretű hajto-

gatott térkép.

Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, kissé ko-

pottas állapotban, a hátsó táblán foltos.

9.000,–

51. ERDÉLYI KALAUZ. Útmutató Magyarország erdélyi részé-

ben. Szerkesztette Radnóti Dezső.

Kolozsvár, 1901. Erdélyi kárpát Egyesület – [Ajtai K. Albert]. XIX., 

448 p.

Aranyozott kiadói egészászon kötésben, kopottas állapotban.

6.000,–

52. ERDÉLY ÚTIKÖNYV. Írta és összeállította Dr. Reich Mil-

ton Oszkár. Második átdolgozott és bővített kiadás. Térképmellék-

letekkel és a szerző fényképfelvételeivel.

Budapest, 1942. Eggenberger (Rényi Károly). 232 p., benne 

2 ki hajtható várostérkép, 8 t. és 1 nagyméretű kihajtható Erdély-

térkép.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

53. ERDÉLYORSZÁG TÖRTÉNETI TÁRA. Egykoru s magyar 

nyelven készített történet-iratok-, levelek-, országgyűlési végzések- 

és törvényczikkelyekből. Kiadják gróf Kemény József és Nagyajtai 

Kovács István. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1837–1845. Barra Gábor – Özv. Barránés és Stein. 

XXV., 266 p.; XIII., 1 sztl. lev., 291 p., benne 3 kihajtható táb-

lázat.

A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egészvá-

szon kötésben. A gerincén kissé sérült, a hátsó tábla foltos.

16.000,–

45.

46.

47.

48.

49.

53.
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ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH

54. ÁPRILY LAJOS

Idahegyi pásztorok. Dráma egy felvonásban.

Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 81 p., 1 sztl. lev., VII.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 37. kiadványa.

Számozott (272. sz.) példány.

Kiadói zöld félbőr kötésben, eredeti karton védőtokjában.

6.000,–

55. ÁPRILY LAJOS

A láthatatlan írás. Versek.

Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 91 p., 1 sztl. lev., IV. 

Az Erdélyi Szépmíves Céh 121. kiadványa.

Számozatlan példány.

Kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú szép példány.

6.000,–

56. ASZTALOS MIKLÓS

Elmondja János. Regény.

Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 183 p., IV. , 1 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 129. kiadványa.

Számozatlan példány.

Kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú szép példány.

6.000,–

57. BARTALIS JÁNOS

Föld a párnám. (Erdélyi bukolikák.)

Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 89 p., 2 sztl. lev., VI.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 46. kiadványa.

Számozott (332. sz.) példány.

Kiadói zöld félbőr kötésben, eredeti karton védőtokjában.

6.000,–

58. BERDE MÁRIA

Seherezádé himnusza. -- versei.

Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 88 p., 1 sztl. lev., VI., 

benne 4 t.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 26. kiadványa.

Számozott (21. sz.) példány.

Kiadói barna félbőr kötésben, megkímélt állapotú példány.

5.000,–

59. HUNYADY SÁNDOR

Diadalmas katona. Elbeszélések.

Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 163 p., 2 sztl. lev., V.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 41. kiadványa.

Számozott (44. sz.) példány.

Kiadói zöld félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

60. KEMÉNY JÁNOS

Kákoc Kis Mihály.

Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 85 p., 1 sztl. lev., VII.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 34. kiadványa.

Számozott (455. sz.) példány.

Kiadói barna félbőr kötésben, eredeti kartontokban. Megkímélt 

állapotú példány.

6.000,–

61. KISS JENŐ

Napforduló. Versek.

Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 265 p., 3 sztl. lev., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 150. kiadványa.

Számozott (198. sz.) példány.

Dedikált!

Kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

9.000,–

62. KOVÁCS LÁSZLÓ

Az irodalom útján. 

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 265 p., 3 sztl. lev., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 142. kiadványa.

Számozott (277. sz.) példány.

Dedikált!

Kiadói félpergamen kötésben. Az első tábla alul kissé felhullámo-

sodott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,–

63. LIGETI ERNŐ

A két Böszörményi. Regény. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 172 p., 1 sztl. lev., VII.; 

176 p., 1 sztl. lev., VII.

Erdélyi Szépmíves Céh 56–57. kiadványa.

Számozott (192. és 183. sz.)
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Kiadói zöld félbőr kötésben, az első kötet eredeti papírtokjában. 

Megkímélt állapotú példány.

12.000,–

64. MAKKAI SÁNDOR

Ágnes. Regény.

Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 141 p., 1 sztl. lev., VII.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 29. kiadványa.

Számozott (442. sz.) példány.

Kiadói barna félbőr kötésben, megkímélt állapotú példány.

5.000,–

65. NYÍRŐ JÓZSEF

Havasok könyve.

Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 159 p., IV., 1 sztl. lev., az 

elejénél 1 színes díszcímlap.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 108. kiadványa.

Számozott (85. sz.) példány.

Kiadói félpergamen kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

6.000,–

66. NYÍRŐ JÓZSEF

Székelyek. Elbeszélések és rajzok.

Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 184 p., 2 sztl. lev., IV., az 

elejénél 1 színes díszcímlap.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 103. kiadványa.

Számozott (171. sz.) példány.

Kiadói félpergamen kötésben, a gerincen aranyozott címkével, 

megkímélt állapotban.

6.000,–

67. OLOSZ LAJOS

Barlanghomály. Versek.

Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 73 p., 2 sztl. lev., VII.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 60. kiadványa.

Számozott (369. sz.) példány.

Kiadói zöld félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

68. P. GULÁCSY IRÉN

Átal a Tiszán. Elbeszélések.

Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 p., 2 sztl. lev., VII.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 22. kiadványa. Illusztrálta Kós Károly.

Számozott (67. sz.) példány-.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

69. SIPOS DOMOKOS

Vajúdó idők. Elbeszélések.

Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 153 p., 1 sztl. lev., VII., 

1 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 27. kiadványa.

Számozott (531. sz.) példány.

Kiadói barna félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

70. SZÁNTÓ GYÖRGY

Volgadal. Regény.

Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 242 p., IV., 1 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 130. kiadványa.

Számozatlan példány.

Kiadói félpergamen kötésben, szinte hibátlan állapotban.

6.000,–

71. SZENTIMREI JENŐ

Ki kell mondani. Versek.

Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 80 p., 2 sztl. lev., VI.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 40. kiadványa.

Számozot (376. sz.) példány.

Kiadói zöld félbőr kötésben, eredeti kartontokjában.

6.000,–

72. TABÉRY GÉZA

Emlékkönyv.

Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 címkép, 85 p., 1 sztl. 

lev., VII.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 47. kiadványa.

Számozot (93. sz.) példány.

Kiadói zöld félbőr kötésben, eredeti kartontokjában.

6.000,–

73. TAMÁSI ÁRON

Jégtörő Mátyás. Regény.

Kolozsvár, 1935. Erdélyi Szépmíves Céh. 188 p., IV., 1 sztl. lev.
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Az Erélyi Szépmíves Céh 99. kiadványa.

Számozott (225. sz.) példány.

Dedikált!

Kiadói félpergamen kötésben, kisebb kopásokkal.

12.000,–

74. TOMPA LÁSZLÓ

Hol vagy, ember? Versek.

Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 92 p., 2 sztl. lev., IV.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 132. kiadványa.

Számozatlan példány.

Kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt állapotú szép példány.

6.000,–

75. TOMPA LÁSZLÓ

Ne félj. Versek.

Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 84 p., 1 sztl. lev., VII.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 32. kiadványa.

Számozott (327. sz.) példány.

Kiadói barna félbőr kötésben, eredeti kartontokban. Megkímélt 

állapotú példány.

6.000,–

76. ÉRDY JÁNOS, DR.

Erdélyben talált viaszos lapok (Tabulae Ceratae), és magyar őstör-

téneti vizsgálatok. Öt kőnyomattal.

Pest, 1859. Boldini Róbert. 2 sztl. lev., 68 p., 5 színes, számozott 

lith. t. (Folio.)

Fametszetes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Az első 

táblán alul két kis folt, ettől eltekintve szép példány.

12.000,–

77. ERINNERUNGEN AN MERKWÜRDIGE GEGENSTÄN-

DE UND BEGEBENHEITEN, verbunden mit Novellen, Hu-

moresken, Sagen und einem zeitgemäßen Feuilleton. Eigenthü-

mer und Verleger: Carl Bellmann. Verantwortlicher Redakteur: 

W. H. Landt. 36. Jahrgang.

Prága, 1856. Bellmann. 1 lith. címkép, 1 sztl. lev., 378 p., benne 

34 lith. t. és 10 t. (kották).

Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben, kissé kopottas 

állapotban.

20.000,–

78. ÉRTEKEZÉSEK A TÖRTÉNELMI TUDOMÁNYOK KÖ-

RÉBŐL. Nyolcadik kötet. Kiadja a Magyar Tudományos Akadé-

mia. A II. osztály rendeletéből szerkeszti Pesty Frigyes.

Budapest, 1880. MTA. 2 sztl. lev., 62 p.; 53 p.; 21 p.; 48 p.; 82 p.; 

13 p.; 23 p.; 75 p.; 64 p.; 64 p.

A tíz munka egybekötve, kiadói dombornyomásos egészvászon kö-

tésben. Az első tábla felül kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt 

állapotú, szép példány.

9.000,–

79. ÉRTEKEZÉSEK A TÖRTÉNELMI TUDOMÁNYOK KÖ-

RÉBŐL. Tizennegyedik kötet. Kiadja a Magyar Tudományos Aka-

démia. A II. osztály rendeletéből szerkeszti Pauer Imre.

Budapest, 1890. MTA (Franklin). 2 sztl. lev., 24 p.; 67 p.; 45 p.; 

88 p.; 55 p.; 61 p., 1 kihajtható t.; 152 p.; 84 p., 1 t.; 84 p.; 21 p.

A tíz munka egybekötve, kiadói dombornyomásos egészvászon kö-

tésben. Az első tábla felül kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt 

állapotú, szép példány. A füzetek eredeti papírborítói belekötve.

12.000,–

80. FÁY ANDRÁS

Próbatétel a mái nevelés két nevezetes hibáiról. Szerzette --.

Pest, 1816. Trattner János Tamás. VIII., 9–159 p., 1 sztl. lev.

Az utolsó 11 lap felső sarka sérült (javítva, szöveghiány nélkül), a 

lapok foltosak.

Korabeli papírkötésben, a gerincen javítva.

8.000,–

81. FALUDI FERENTZ

-- költeményes maradványi. Egybe szedte, s elő beszédekkel, jegy-

zésekkel, és szükséges oktatásokkal meg bővítve közre botsátotta 

a magyar költeményes gyűjtemény öregbedésére Révai Miklós. 

I–II. kö tet.

Győr, 1786–1787. Strajbig [Streibig] József. 238 p.; 184 p. (helye-

sen 164 p.)

Első kiadás.

76.

80.

81.
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A két rész egybekötve, korabeli papírkötésben, a gerincen aranyo-

zott címkével. A gerinc felül szépen restaurálva.

20.000,–

82. FEHÉR JOLÁN ANTÓNIA

Budapest székesfőváros temetőinek története. Bölcsészdoktori 

értekezés.

Budapest, 1933. M. kir. József Műegyetem. 103 p., benne 1 t. és 

1 ki hajtható melléklet.

Modern félbőr kötésben.

4.000,–

83. FEJÉR GYÖRGY

Ember nemesítés, vagy is a természeti erkölcs-tudomány.

Pest, 1842. Trattner–Károlyi. 248 p.

Hozzákötve:

FEJÉR, GEORGIUS

Reflexiones in scriptores nouos rerum veterum Hungaricarum 

historico-criticae. Scripsit --.

Buda, 1839. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. 74 p., 1 sztl. lev.

A két munka egybekötve, XIX. század végi félvászon kötésben. A 

gerince kissé sérült, kopott.

12.000,–

84. FEJÉR VÁRMEGYE. Szerkesztették: Schneider Miklós és Dr. 

Juhász Viktor.

Budapest, 1937. Magyar Városok Monográfiája kiadóhivatala. 

575 p., benne 25 t. képmelléklet.

Magyar Városok és Vármegyék Monográfiája XXII.

Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben. Kissé 

kopottas állapotú példány.

8.000,–

85. FEKETE BÉLA, GALANTAI

Nagykőrös.

Budapest, 1927. Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala. 

4 sztl. lev., 213 p., 1 sztl. lev.

Magyar Városok Monográfiája II.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói zöld egészvászon kötésben, az 

első táblán a város dombornyomásos, aranyozott címerével. Meg-

kímélt állapotú, szép példány.

6.000,–

86. FÉNYES ELEK

A Török Birodalom leírása, történeti, statistikai és geogrraphiai 

tekintetben. Legujabb kutfők után kidolgozta --. A Török Biroda-

lom földabroszával.

Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. IV., 476 p., 1 kihajtható, színezett 

lith. térkép.

Korabeli félvászon kötésben, a gerinc kissé kopott, ettől eltekintve 

megkímélt állapotú példány.

16.000,–

87. FESZTY ÁRPÁD

A Magyarok bejövetele. -- körképe.

Budapest, [1895] Könyves Kálmán Rt. [Hungária]. 4 sztl. lev. 

(tanulmány magyar, német, francia és angol nyelven), a körkép 

kicsinyített hasonmása (méret: 42 × 425 cm).

Festett, dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon 

díszkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Leszik K. 

műhelyében készült (szignált).

16.000,–

88. FINNORSZÁG 1940. Előszóval ellátta Tasnádi Nagy András. 

Bevezető cikket írta gróf Teleki Pál. Szerkesztette vitéz Nagy Iván. 

A Magyar–Finn Társaság kiadása.

Budapest, 1940. [„Tábori” ny.] 287 p., XXXII. t. képmelléklet, 

1 ki hajtható színes térképvázlat.

Festett kiadói egészvászon kötésben, felül aranymetszéssel, eredeti 

karton védőtokjában. Megkímélt állapotú, szép példány.

5.000,–

FOLYÓIRATOK, PERIODIKÁK

89. BOLOND MISKA. Felelős szerkesztő Tóth Kálmán. 1860-as, 

I. évfolyam 1–31. szám (1860. június 4–dec. 30.)

Pest, 1860. Emich Gusztáv. 119 p., a 19. szám (73–76. oldal) hi-

ányzik.

Hozzákötve:

BOLOND MISKA. Felelős szerkesztő Tóth Kálmán. 1861-es, 

II. év folyam 1–52. szám (1861. jan. 6–dec. 29.)

Pest, 1861. Emich Gusztáv. 207 p., a 39. szám (153–156. oldal) 

hiányzik.

83.

87.
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A két évfolyam egybekötve, korabeli félvászon kötésben, kopottas 

állapotban.

16.000,–

90. BORSSZEM JANKÓ. Felelőss szerkesztő: Csicseri Bors (Ágai 

Adolf). 1903-as, XXXVI. évfolyam 1–52. szám (1903. jan. 4–dec. 

27.)

Budapest, 1903. Athenaeum. Teljes évfolyam.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

14.000,–

91. BUCSÁNSZKY ALAJOS KIS KÉPES NAPTÁRA 1849-ik 

évre. Első évi folyamat.

Budapest, 1849. Bucsánszky Alajos. 28 sztl. lev., benne számos 

fametszetes illusztráció, fejléc.

Fametszetes kiadói papírborítékban.

5.000,–

92. ERDÉLYI FIATALOK. I–VII. évfolyam (1930–1936). Ro-

mániai magyar főiskolás lap. (Az V. évfolyamtól: A romániai új 

magyar nemzedék folyóirata.) Szerkeszti László Dezső.

Kolozsvár, 1930–1936. Több nyomda. 4 sztl. lev. (tartalom, kü-

lön), 168 p., a 49–64. oldal (4. szám) hiányzik; 164 p.; 116 p.; 

108 p.; 140 p.; 124 p.; 37–108 p., az I. szám hiányzik!

Az I. évfolyam 4. szám és a VII. évfolyam 1. szám hiányzik!

A számok egyenként, eredeti papírborítékjukban, megkímélt 

állapotban.

16.000,–

93. FLIRT. Képes szépirodalmi élclap. Szerk.: először Horváth 

János, majd Heltai Jenő. 1903-as, I. évfolyam. 20 szám. (A füzetek 

számozás nélkül jelentek meg.) Az utolsó szám: dec. 27. (52. sz.)

Budapest, 1903. Beer E. – Korvin. Számonként 20 p. (A számok 

színes borítóval együtt, 1 szám borítója hiányzik!)

Hetilapként jelent meg, az évfolyam 52 számmal teljes, árverésün-

kön csak 20 szám szerepel.

Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

94. GARASOS TÁR. Közhasznú esmereteket terjesztő lapok. 

[Szerk. Vajda Péter.] 1834-es, I. évfolyam 1–12. szám (1834. jan. 

4–márc. 22.)

Lipcse, 1834. Wigand Ottó. 96 p.

Teljes, több szám nem jelent meg belőle!

Fűzött, korabeli papírkötésben.

24.000,–

95. HÁBORÚ-KRÓNIKA. A Vasárnapi Újság és a Politikai 

Újdonságok s a Képes Néplap melléklapja. 1877–1878-as [I–II.] 

évfolyam 1–87. szám (1877. május–1878. december.)

Hozzákötve: Szathmáry György – A keleti háború története 1877 

végéig.

Budapest, 1877–1878. Franklin. VIII., 696 p., 1 sztl. lev., 24 p. A 

7–8. és 595–598. oldal hiányzik.

XX. század eleji félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

96. A HÁZ. Művészeti havi folyóirat. Főszerkesztő Málnai Béla, 

felelős szerkesztő Székely Dezső. 1908-as, I. évfolyam.

Budapest, 1908. Athenaeum. V., 284 p., benne 13 műmeléklet., 

az első 3 lap hiányzik (fénymásolattal pótolva).

Korabeli egészvászon kötésben.

Hozzá tartozik:

A HÁZ. Művészeti havi folyóirat. Főszerkesztő Málnai Béla, fele-

lős szerkesztő Székely Dezső. 1909-es, II. évfolyam.

Budapest, 1909. Athenaeum. IV., 282 p., 1 sztl. lev., benne 3 mű-

melléklet. 1 melléklet hiányzik.

Korabeli egészvászon kötésben.

Hozzá tartozik:

A HÁZ. Művészeti havi folyóirat. Főszerkesztő Málnai Béla, fele-

lős szerkesztő Székely Dezső. 1910-es, III. évfolyam.

Budapest, 1910. Athenaeum.2 sztl. lev., 258 p., 14 t. melléklet és 

5 Rippl-Rónai hasonmás.

Korabeli egészvászon kötésben.

50.000,–

97. ILLUSTRIRTES FAMILIENBUCH zur Unterhaltung & Be-

lehrung häuslicher Kreise. Herausgegeben vom Oesterreichischen 

Lloyd. IX . Band.

Triest, 1859. Oesterreichischen Lloyd. 1 acélm. díszcímlap, 

432 p., IV., benne 36 acélm. t.

Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, 

körül aranymetszéssel. Jó állapotú példány.

24.000,–

90.

91.

92.

94.

96.

97.
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98. ILLUSTRIRTES FAMILIENBUCH zur Unterhaltung & Be-

lehrung häuslicher Kreise. Herausgegeben vom Oesterreichischen 

Lloyd. Neue Folge I. Band.

Triest, 1861. Oesterreichischen Lloyd. 1 acélm. díszcímlap, IV., 

428 p., benne 36 acélm. t.

Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, kö-

rül poncolt aranymetszéssel. A kötés a könyvtesttől elvált.

18.000,–

99. ILLUSTRIRTES FAMILIENBUCH zur 

Unterhaltung & Belehrung häuslicher Kreise. 

Herausgegeben vom Oesterreichischen Lloyd. 

Neue Folge IV. Band.

Triest, 1864. Oesterreichischen Lloyd. 1 acélm. 

díszcímlap, 432 p., IV., benne 35 acélm. t.

Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvá-

szon kötésben, körül aranymetszéssel. A lapok helyenként kijárnak.

40.000,–

100. KÉMLŐ a gazdaság, ipar, és kereskedésben. Szerkezti Balla 

Károly. 1836-os, I. félév. 1–53. szám (1836. júl. 2–dec. 31.)

Pest, 1836. Beimel J. 424 p., benne összesen 8 sztl. lev. és 2 kihajt-

ható lith. t.

Kiadói színes fametszetes papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

101. A KERT. A kertészet összes ágait magába foglaló szaklap. 

Szerkesztik: Igali Svetozár és Mauthner Ödön. Első évfolyam 

1–19. szám (1895. márc. 15–dec. 15.)

Budapest, 1895. Kosmos. 6 sztl. lev., 763. p., benne 6 színes t.

Az évfolyam 27 táblával teljes, példányunkból a táblák nagy része 

hiányzik.

Aranyozott korabeli egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

102. MAGYAR- ÉS ERDÉLY-ORSZÁGI HÁZI ÉS ÚTI, ÚJ ÉS 

Ó KALENDÁRIOM, Krisztus Urunk születése után 1847-dik 

365 napokból álló közönséges esztendőre…

Kassa, 1847. Ellinger István. 31 sztl. lev., összesen 6 jegyzetlap 

bekötve, némelyiken korabeli kéziratos beírások.

Fűzött, kiadói fametszetes papírkötésben. Jó példány.

5.000,–

103. MAGYAR IPARMŰVÉSZET. Az Orsz. M. Iparművészeti 

Múzeum és Iskola és a Magyar Iparművészeti Társulat közlönye. a 

vallás- és közoktatásügyi m. kir. ministerium megbízásából szerkeszti 

Fittler Kamill. Főmunkatárs Györgyi Kálmán. 1903-as, VI. évfolyam.

Budapest, 1903. Magyar Iparművészeti Társulat. VIII., 308 p.

Kiadói festett egészvászon kötésben, jó állapotban. A kötés 

Gottermayer Nándor műhelyében készült.

14.000,–

104. TRATTNER J. M. ÉS KÁROLYI I. MAGYAR ORSZÁ-

GI VAGY PESTI Ó ÉS ÚJ KALENDÁRIOMA Kristus urunk 

születéseután 1837dik közönséges, azaz365 napból álló esztendő-

re. Ötvenegyedik esztendei folytatás.

Pest, 1837. Trattner–Károlyi. 32 sztl. lev.

Kiadói fametszetes papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

105. VASÁRNAPI ÚJSÁG. Szerk.: Nagy Miklós. 1875-ös, XXII. 

évfolyam 1–52. szám (1875. jan. 3–dec. 26.)

Budapest, 1875. Franklin. 2 sztl. lev., 844 p.

Az évfolyam számai két kötetbe kötve, egységes restaurált korabeli 

félvászon kötésben, a gerincen korabeli címkével.

18.000,–

106. VASÁRNAPI ÚJSÁG. Szerk.: Nagy Miklós. 1876-os, XXIII. 

évfolyam 1–53. szám (1876. jan. 2–dec. 31.)

Budapest, 1876. Franklin. 2 sztl. lev., 852 p.

Az évfolyam számai két kötetbe kötve, egységes restaurált korabeli 

félvászon kötésben, a gerincen korabeli címkével.

18.000,–

107. VILÁG. Politicai, tudományos és szépművészeti lap. Szerkeszti 

Jablanczy Ignácz (június 4-től Szenvey József). 1842-es, II. évfolyam 

1–104. szám (1842. jan. 1–dec. 31.)

Pest, 1842. Trattner–Károlyi. 1 sztl. lev., 852 p.

A 85. szám (687–694. oldal) és a 815–816. oldal hiányzik!

Korabeli félvászon kötésben, jó állapotban.

20.000,–

99.

100.

103.

104.

107.
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108. A FÖLD ÉS NÉPEI. Népszerű földrajzi és népismei kézi-

könyv. I–III. kötet.

I. kötet: Észak-, Közép- és Dél-Amerika földrajzi és népismei le-

írása. Hellwald Frigyes és egyéb írók nyomán kidolgozta Dr. Toldy 

László.

II. kötet: Afrika, Ázsia és Ausztrália földrajzi és népismei leírá-

sa. Hellwald Frigyes és egyéb írók nyomán kidolgozta Dr. Toldy 

László.

III. kötet: Európa földrajzi és népismei leírása. Különös tekintet-

tel Magyarországra. A legujabb statisztikai adatok alapján.

Budapest, 1879–1881. Méhner Vilmos. VII., 722 p., IV., ben-

ne 18 t. képmelléklet; 672 p., benne 8 t. képmelléklet; VIII., 

9–656 p., benne 19 t. képmelléklet és 8 színes térkép (7 kétlapos, 

1 kihajtható).

A második kötetből 11 t. hiányzik!

A három kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói kék egész-

vászon díszkötésben. Jó állapotú, szép példány.

28.000,–

109. GÁRDONYI GÉZA

Igazság a földön. Legenda.

Szeged, 1896. Engel Lajos. 72 p., 2 sztl. lev.

Dedikált példány.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

110. GOETHE, JOHANN WOLFGANG 

VON

Faust. Eine Tragödie. Mit 17 Lichtdruckta-

feln nach den Lithographieen von Eugéne De-

lacroix.

Leipzig, 19112. Inselverlag. 2 sztl. lev., 187 p., 

benne 17 lith. t. (Folio)

Számozott (296/615) példány.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr dísz-

kötésben, felül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép pél-

dány.

24.000,–

111. GÖMÖR ÉS KISHONT TÖRVÉNYESEN EGYESÜLT 

VÁRMEGYÉNEK BÁNYÁSZATI MONOGRAFIÁJA. Szer-

kesztette: Eisele Gusztáv. Gömör és Borsod vármegyék bányászati 

és kohászati monografiája. I. rész. 74 a szöveg közé nyomott képpel 

és 48 műszaki rajzmelléklettel.

Selmecbánya, 1907. Joerges Ágost özv. 1 t., 1 címkép, XVIII., 

546 p., 48 kétlapos műszaki rajz (némelyik kihajtható).

Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-

ben, megkímélt állapotban. A műszaki rajzok külön kötetben 

(Folio), harmonizáló korabeli egészvászon kötésben.

18.000,–

112. DR. GÖŐZ JÓZSEF

Budapest története. Az ezredéves ünnepség alkalmával. Harma-

dik kiadás.

Budapest, 1896. Lampel Róbert. 212 p., 3 t. (2 kétlapos, 1 kihajt-

ható)

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 

állapotú példány.

8.000,–

113. GREGOR, JOSEPH

Wiener szenische Kunst. Die Theaterdekoration. Der letzten drei 

Jahrhunderte nach Stilprinzipien dargestellt. Band I–II. (Band II. 

Das Bühnenkostüm inhistorischer, ästhetischer und psychologi-

scher Analyse.)

Bécs, 1924–1925. Wiener Drucke-Amalthea. 147 p., 44 t. képmel-

léklet (60 illusztrációval); 146 p., 2 sztl. lev., 89 t. (illusztrációk, 

több színes).

A két kötet egységes korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

18.000,–

114. GUTSMUTHS, [JOHANN CHRISTIAN FRANC.]

Spiele zur Uebung und Erholung des Körpers und Geistes, 

für die Jugend, ihre Erzieher und alle freunde unschuldiger Ju-

gendfreuden. Gesammelt und praktisch bearbeitet von --. Dritte 

verbesserte Auflage.

Schnepfenthal, 1802. Im Verlage der Buchhandlung der 

Erziehungsanstalt. XX., 493 p., I–IV. számozott kihajtható rézm. t. 

A rézm. címkép hiányzik!

Korabeli papírkötésben, festett lapszélekkel, kissé kopottas álla-

potban.

16.000,–

108.

109.

110.

111.

112.

113.
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115. [GVADÁNYI JÓZSEF]

Egy falusi nótáriusnak budai utazása, mellyet önnön maga abban 

esett viszontagságaival egygyütt az elaludt vérű magyar szívek felser-

kentésére és mulatságára e versekbe foglaltt.

[Békéscsaba, 1918.] Tevan [Adolf]. 1 sztl. lev., 157 p., 1 sztl. lev.

Az ötödik amatőr Tevan-kiadás. A címlap, könyvdíszek és szöveg-

képek Divéky József eredeti fametszetei.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

116. GYALÓKAI JENŐ

Az erdélyi hadjárat 1849 nyarán.

Budapest, év nélk. Franklin. 167 p.

A Magyar Történelmi Társulat Könyvei I.

Dedikált példány.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

117. GYÖNGYÖSI ISTVÁN

Új életre hozatott Chariclia, avagy a Chariclia ritka példájú, és 

olvasásra kedvet adó historiának némelly régi versek rongyábúl és 

azoknak sok fogyatkozásibúl újabb és jobb rendbe vétele. Mellyet 

a verseket örömest olvasó némelly jó Urai kívánságára, és kedvéért 

beteges állapottyában nem kis munkával vitt végbe --.

Buda, 1763. Landerer Ferencz. 14 sztl. lev., 336 p.

Harmadik kiadás.

Hozzákötve:

GYÖNGYÖSI ISTVÁN

Porábúl meg-éledett Phoenix, avagy a nehai Gyerő Monostori 

Kemény Janos, erdéli fejedelemnek Lonyai Anna aszszonnyal lévö 

házasságnak, tatár országi rabságnak, és a török ellen viselt hadi 

dolgainak, és végre hazája mellett vitézül le tett életének, halála 

után élö emlékezete. A mellyet a magyar versekben gyönyörködők-

nek kedvéért magyar versekkel ennek előtte egy nehány esztendő-

vel írt volt, és el rongyollt első irásinak töredékibűl most ujabb 

le-irattatott, és kisebb rendben vétetett --.

Buda, 1763. Landerer Leopold Ferencz. 76 sztl. lev.

Negyedik kiadás.

GYÖNGYÖSI ISTVÁN

A tsalárd Cupidonak kegyetlenségét meg-ismérő, és mérges 

nyilait kerülő tiszta életnek geniussa. Melly magyar versekben 

gyönyörködőknek kedvekért ennek előtte alkalmas esztendőkkel 

le ábrázoltatott, most pedig régi el-rongyoltatott irások töredékiből 

újabb rendben vétetődvén ki-botsáttatott.

Buda, 1752. Landerer Ferencz Lopold. 2 sztl. lev., 86 p.

Harmadik kiadás.

Hozzákötve:

GYÖNGYÖSI ISTVÁN

Igaz barátságnak és szives szeretetnek tüköre, mellyben 

megirattatik Philosténesnak és Florentinának, egymáshoz való hű-

séges szerelmek, egymásért való nagy szerentse próbálások, végre 

sok szenvedések után szerentsés házasságok, és öszvekelések. Ismét 

Hermiásnak, ezen dologban való nagy szolgálattya, Philosténeshez 

való ritka példájú nagy barátsága, mellette szerény szorgalmatossá-

ga, és érette baj-vivása, mellyet régi irások fragmentomából öszve 

szedegetett Z. Sz. J.

Pozsony, 1762. Nyomda nélk. 128 p. A 113–114. és 127–128. oldal 

szépen pótolva.

Első kiadás.

A négy munka egybekötve, korabeli bordázott gerincű egészbőr 

kötésben, kissé kopottas állapotban, a gerincnél alul kis sérülés. A 

lapokon helyenként szúrágások, ettől eltekintve stabil példány.

32.000,–

118. HAÁZ FERENC

Udvarhelyszéki famesterségek. (Különlenyomat a Közlemények 

az Erdélyi Nemzeti Múzeum Érem- és Régiségtárából c. folyóirat 

1942. évi II. 1. k.-ből.)

Kolozsvár, 1942. Minerva. 72 p., 2 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírkötésben. Jó állapotú példány.

5.000,–

119. HANS HOLBEIN’S TODTENTANZ in 53 getreu nach 

den Holzschnitten lithographirten Blättern, Herausgegeben von 

J. Schlotthauer. Mit Erklärendem Texte.

München, 1832. Auf Kosten des Herausgebers. 78 p., 53 lith. t.

A címlapon szúrágás és XIX. század végi tulajdonosi bélyegzés.

XIX. század végi papírkötésben, kissé kopottaas állapotban. Az 

elejénél 5 lap kijár.

24.000,–

120. HATVANI, STEPHAN

Introductio ad pirncipia philosophiae solidioris… Cui accedit 

observatio elevationis poli Debrecinensis, in usus auditorum.

115.

117.

117. 120.
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Debrecen, 1757. Gregorius Kallai. XV., 304 p., 1 kihajtható táb-

lázat.

Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

121. A HAZAI FOLYÓKON VÉGREHAJTOTT SZABÁLYO-

ZÁSI MUNKÁLATOK megbirálására meghivott külföldi szak-

értőkből alakult bizottság jelentéseihez mellékelt térképek és 

tervrajzok.

[Budapest, 1879. Kilián Fr. biz.] 14 nagyméretű lith. térképlap, 

hajtogatva. Némelyik lap színezett.

A lapok közös kiadói félvászon védőtokban. A lapok jó állapotú-

ak, a tok kissé szakadozott.

36.000,–

122. HAZAI UTAZÓK ERDÉLYBEN. Csokonai, Kisfaludy S., 

Teleki Domokos, Kazinczy, Battyháni Vince, Bethlen Elek, Szé-

chenyi, Déryné, Bolyai Farkas, Szentiványi Mihály, Kemény Zs., 

Táncsics, Kőváry László, Erdélyi János, Szilágyi Sándor, Petőfi, 

Jósika, Gyulai, Mocsáry Lajos, Jókai, Orbán Balázs, Eötvös József 

és mások erdélyi utirajzai. Molter Károly előszavával.

Kolozsvár, [1942.] Lepage Lajos. 201 p., 1 sztl. lev. A 13–14. oldal 

kijár.

Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

123. HEADLEY, P. C.

The Life of Louis Kossuth, governor of Hungary, including 

notices of the men and scenes of the Hungarian Revolution; to 

which is added an Appendix containing his Principal speeches … 

with an introduction by Horace Greely.

Auburn, 1852. Derby and Miller. 1 acélm. címkép, XVI., 17–461 p., 

3 sztl. lev.

Aranyozott, vaknyomásos kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

16.000,–

124. HECK, JOHANN GEORG 

Bilder-Atlas zum Conversations-Lexikon. Ikonographische Ency-

klopädie der der Wissenschaften und Künste. I–X. Abtheilung.

Leipzig, 1844–1851. Brockhaus. 4 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 

141 acélm. t.; 2 sztl. lev., 42 acélm térkép (2 kihajtható); 2 sztl. lev., 

39 acélm. t.; 2 sztl. lev., 42 acélm. t.; 2 sztl. lev., 51 acélm. t.; 2 sztl. lev., 

32 acélm. t.; 2 sztl. lev., 60 acélm. t.; 2 sztl. lev., 31 acélm. t.; 2 sztl. lev., 

26 acélm. t.; 2 sztl. lev., 35 acélm. t.

A tíz rész három kötetbe kötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr 

kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

90.000,–

125. HELTAI JENŐ

Arcok és álarcok. Hat kis vígjáték.

Budapest, 1925. Athenaeum. 172 p.

Dedikált példány.

Aranyozott korabeli egészbőr kötésben. A kötés Cserna Juliska 

munkája (a hátsó szennylapon szignálva). Megkímélt állapotú, 

szép példány.

12.000,–

126. HEYNE, ALEXANDER – TASCHENBERG, OTTO, DR.

Die exotischen Käfer in Wort und Bild. Begonnen von A. H. 

Fortgeführt und vollendet von Dr. O. T.

Esslingen–München, 1908. J. F. Schreiber [Leipzig, Reusche 1908]. 

4 sztl. lev., VII., 262 p., L., 40 számozott, színes chromolith. t.

A különálló melléklet (HEYNE, A.: Systematisches und alpha-

betisches Verzeichnis der bis 1892 beschriebenen exotischen 

Cicindelidae) hiányzik!

Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottass állapotban. A 

gerincén foltos, ettől eltekintve stabil példány.

80.000,–

127. HOFFMANN VIKTOR

A fényképezés útmutatója. (Második kiadás.)

Budapest, 1917. A Fény kiadása. 4 sztl. lev., 176 p., 6 sztl. lev., 

benne XII. számozott melléklet.

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

3.000,–

128. HOLUB JÓZSEF

Istvánffy Miklós históriája hadtörténelmi szempontból.

Szekszárd, 1909. Molnár. 1 t. címkép, 143 p.

Művelődéstörténeti Értekezések 35.

Dedikált példány.

Kiadói papírborítékban, a gerincén kissé sérült.

4.000,–

123.

123.

125.

126.

127.
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129. HÓMAN BÁLINT, DR.

Magyar pénztörténet 1000–1325.

Budapest, 1916. Magyar Tudományos Akadémia. 710. p., 1 sztl. 

lev., benne 1 kihajtható térkép és 4 kihajtható táblázat.

Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 

címfelirattal, megkímélt állapotban.

24.000,–

130. HORVÁTH JENŐ

Váradi freskó. Nagyvárad története.

[Budapest, 1940.] Cserépfalvi kiadása [Sárkány nyomda]. 183 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

131. HUNGARISCH–TÜRCKISCHE CHRONICK, Das ist, 

Curiöse und dabey kurtz-gefaste Beschreibung alles des jenigen, 

Was sich Vom Ersten grausamen Kriegs-Zug der Türcken, wider 

das Königreich Hungarn und derselben Könige, biß auf das 

1686. Jahr Merck- und Denckwürdiges zugetragen: Dabey auch 

Ausführlich gemeldet wird, was sich jüngst vor- in- und nach der 

… Belägerung Der Stadt Wien … ereignet. … 

Nürnberg, 1687. Leonhard Loschge.1 rézm. díszcímlap, 1 kétszín-

nyomású címlap, 800 p., 7 sztl. lev. A kötetben összesen 18 rézm. t. 

(ebből 7 kihajtható) és 1 kihajtható rézm. térkép található. A táb-

lák közül némelyik sérült (javítva, későbbi papírra kasírozva). A 

táblákon többek között Buda és Visegrád látképe.

A 659–670. oldal hiányzik!

Apponyi ezt a kiadást nem ismeri. 1685-ös kiadása: Apponyi 

2705.

XIX. század végi vászonkötős félvászon kötésben, kissé kopottas 

állapotban.

380.000,–

132. AZ ORSZÁGOS MAGYAR KIR. IPARMŰVÉSZETI IS-

KOLA 1912–1913. ÉVKÖNYVE. Szerkesztette Czakó Elemér.

[Budapest, 1913. Orsz. M. Kir. Iparművészeti Iskola.] 29 p., 27 sztl. 

lev., benne összesen 19 beragasztott színes lith., ezenkívül több 

színes hasonmás.

Dedikált példány.

Fűzött, kiadói papírborítékban, kopottas állapotban.

6.000,–

133. IVÁNYI BÉLA, DR.

Bártfa szabad királyi város levéltára 1319–1526. I. kötet 1319-től 

1501-ig.

Budapest, 1910. MTA. XIII., 1 sztl. lev., 528 p.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,–

134. JANCSÓ BENEDEK

A román nemzetiségi törekvések története és jelenlegi állapota. 

I. kötet.

Budapest, 1896. Lampel R. (Wodianer F.) 

A munka két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet 

szerepel.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

135. JANKOVICS MARCELL, DR.

Az Alpesek.

Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép, 397 p., benne 

18 t. képmelléklet.

A címlapon korabeli ajándékozó sorok kézírással.

XX. század eleji félvászon kötésben.

12.000,–

136. JANUS PANNONIUS

Libri III. Poematum Elegiarum et Epigrammatum.

Buda, 1754. L. F. Landerer. XXIV., 318 p. A címlap alul sérült 

(javítva).

A hátsó táblán belül ajándékozó cédula beragasztva, melynek ta-

núsága szerint a kötetet Kováts Imre, budai főgimnáziumi tanuló 

kapta 1812-ben jutalomkönyvként.

Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben. Restaurált példány.

24.000,–

137. JASCHIK ÁLMOS

A könyvkötőmesterség.

Budapest, 1922. Népszava [Világosság]. 260 p.

Műszaki Könyvtár XXXII.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

3.000,–

130.

132.

136.
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138. A JÁSZBERÉNYI JÁSZMÚZEUM ÉVKÖNYVE 1937. 

Felelős szerkesztő s kiadó: Komáromy József.

Jászberény, 1937. Pesti könyvnyomda. 2 sztl. lev., 95 p.

Jászsági Könyvtár I.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

A JÁSZBERÉNYI JÁSZMÚZEUM ÉVKÖNYVE 1938–1943. 

Szerkeszti: Komáromy József.

Budapest, 1943. Attila ny. 320 p., benne 12 t. melléklet (2 kihajt-

ható, 1 kétlapos).

Jászsági Könyvtár III.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

KOMÁROMY JÓZSEF

Adatok Jászberény múltjából.

Jászberény, 1939. Pesti könyvnyomda. 2 sztl. lev., 95 p.

Jászsági Könyvtár II.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

139. JÓSIKA MIKLÓS

Regény és regény-itészet. Írta Eszther sat. Szerzője.

Pest, 1858. Emich Gusztáv. 1 sztl. lev., 172 p. (8-rét.)

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. A gerinc 

aranyozása megfakult, ettől eltekintve megkímélt állapotú, stabil 

példány.

12.000,–

140. KÁROLYI ÁRPÁD – WELLNANN IMRE

Buda és Pest visszavívása 1686-ban. A kétszázéves évforduló alkal-

mára Budapest székesfőváros megbízásából eredeti kútfők alapján 

írta --. A kétszázötvenéves évfordulóra átdolgozta Wellmann Imre. 

48 képpel és 4 térképpel.

Budapest, 1936. Budapest Székesfőváros Házinyomdája. XIX., 

1 sztl. lev., 406 p., 6 kihajtható t. és 4 kihajtható térkép.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

141. KÁRPÁTI AURÉL – VAJDA LÁSZLÓ

Kőmíves Kelemen. Dráma.

Írták: --.

[Budapest], 1916. Táltos kiadás. 102 p., benne 4 egészoldalas 

linó  metszet (oldalszámon belül). Az illusztrációkat Kós Károly 

készítette.

Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

142. A VOLT M. KIR. KASSAI 5. HONVÉD-HUSZÁREZRED 

TÖRTÉNETE 1868-TÓL 1918-IG.

Budapest, 1935. Held János. XVI., 326 p., 1 sztl. lev., 16 számozott t., 

1 sztl. lev., benne 3 kihajtható csatavázlat.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a sarkain kis kopá sok kal.

12.000,–

143. KATONA JÓZSEF

Bánk Bán. Dráma öt felvonásban. Csók István képeivel illusztrált 

Díszkiadás.

Budapest, 1899. Pesti Napló. 1 t. címkép, LXXXIII., 167 p., benne 

4 t.

Festett, dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon 

kötésben. Kissé kopottas állapotú, ettől eltekintve szép példány. A 

kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

Hozzá tartozik:

PETŐFI-ALBUM. Adatok, okmányok és képek Petőfi Sándor 

diadalútjáról.

Budapest, év nélk. Pesti Napló (Hornyánszky Viktor). 140 p., 10 t. 

képmelléklet.

Festett, dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon 

díszkötésben. Kissé kopottas állapotú, ettől eltekintve szép pél-

dány.

Hozzá tartozik:

RÁKÓCZI-ALBUM. II. Rákóczi Ferenc és kurucai.

Budapest, év nélk. Pesti Napló (Hornyánszky Viktor). 140 p., 10 t. 

képmelléklet.

Festett, dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon 

díszkötésben. Kissé kopottas állapotú, ettől eltekintve szép pél-

dány.

9.000,–

144. KATONA MIHÁLY

Közönséges természeti föld-leírás. Készítette 1819. eszt. --.

Pest, 1824. Petrózai Trattner János Tamás. X., 3–519 p.

Korabeli papírkötésben. A gerincen kissé sérült.

16.000,–

143.

144.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 40 –   – 41 – 64. ÁRVERÉS

145. KAZINCZY FERENC

Pestre. Töredék -- pesti útleírásából. Írta: ezernyolcszázhuszon-

nyolcban. Budapest Székesfőváros Kazinczy emlékének. [A kép-

anyagot gyűjtötte és a magyarázó jegyzeteket írta Rexa Dezső. 

Megjelent Kazinczy Ferenc legjelentősebb pesti tartózkodásának 

100 éves évfordulójára.]

Budapest, 1929. [Budapesti Székesfővárosi Ny.] 72 p., 3 sztl. lev., 

benne 66 részben színes számozott t. (ebből 3 kihajtható).

Vaknyomásos kiadói egészbőr díszkötésben, az eredeti papírborító 

belekötve. Szinte hibátlan állapotú, szép példány.

20.000,–

146. KELEMEN IMRE

Magyar hazai polgári magános törvényről írtt tanítások, mellyeket 

néhai K. I. … munkája szerint, a magyar hazafijak és a törvény 

tanúló nemes ifjúság számára magyar nyelven készített és kiadott 

Czövek István. I–III. kötet.

1. könyv: A személlyekről.

2. könyv: A dolgokrol.

3. könyv: A keresetekről.

Pest, 1822. Pterózai Trattner János Tamás. XIV., 1 sztl. lev., 421 p.; 

753 p.(helyesen 751 p.); 399 p.

A három kötet egységes korabeli festett, dúsan aranyozott gerincű 

félbőr kötésben. Díszes, rendkívül szép példány, jó állapotban.

50.000,–

147. KELETI ARTHUR

Az boldogtalan Raymondo és az szerentsés Bertrandus lova-

goknak hiteles szerelmes története 7 képben, avagy a csalfa 

Bertrandus lovag házassága, s miképpen ejteték tőrbe s küldeték 

el a nemes Rajmondó lovag a Szent Sírhoz és hogyan jőve vissza s 

múla ki. Grotesque játék. Szerzette --. Jambusokba segítette Kele-

men Viktor. Több rajzokkal tsinosította Vértes Marcell.

Budapest, 1920. Pallas. 80 p., 2 sztl. lev.

A szerző által dedikált, számozott (61/700) példány.

Aranyozott kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

148. [KÉRI FERENC BORGIA]

Dissertatio physica de motu corporum. Honoribus … Floriani 

Horeczki… dum… promotore Stephano Gaso [Gazsó István] phil. 

laurea insigniretur…

Tyrnaviae [Nagyszombat], 1753. Typ. Acad. Soc. Jesu. 4 sztl. lev., 

182 p., 2 kihajtható rézm. t.

Korabeli egészbőr kötésben. Restaurált példány.

12.000,–

KÉZIRATOK, APRÓNYOMTATVÁNYOK,

PLAKÁTOK

149. ADY ENDRE PORTRÉ-FÉNYKÉP.

[Készítette: Székely Aladár.]

Méret: 15 × 18 cm.

Jó állapotban lévő eredeti fénykép, paszpartuban, keretezve.

20.000,–

150. ALPÁR IGNÁCZ (ÉPÍTÉSZ, 1855–1928) AUTOGRÁF 

LEVELE JÓZSEF FERENC (1895–1957) FŐHERCEG RÉSZÉ-

RE „FÖNSÉGES URAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „… most elkésve vagyok abban a helyzetben hogy a rend-

kívül értékes emlékkönyvet visszaküldjem. Egy különleges építmé-

nyemet rajzoltam bele. Az őshalászat korabeli cölöpépítményét 

melyet a Milleniumkor a városligeti tóba építettem s a melybe 

a boldogult Herman Ottó egy rendkívül érdekes „Ősi balatoni 

halászati gyűjteményt” helyezett el.”

Keltezés nélkül.

1 tintával beírt oldal, Alpár Ignác fejléces levélpapírján. A hajtás-

nál szakadt (javítva).

16.000,–

151. BÁNFFY MIKLÓS GRÓF (1873–1950) AUTOGRÁF KÖ-

SZÖNŐ LAPJA JÓZSEF FERENC (1895–1957) FŐHERCEG 

RÉSZÉRE.

Kelt: Budapest, 1944. II. 20.

1 tintával beírt oldal, jó állapotban.

5.000,–

152. CSIKY GERGELY (DRÁMAÍRÓ, 1842–1891) AUTOG-

RÁF LEVELE ISMERETLENHEZ, „KEDVES SÁNDOROM” 

MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Levelének többféle okból örültem meg igen nagyon; 

de legfőbb oka örömömnek a boldogságnak az a ragyogó napfé-

145.

146.

149.

152.
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nye, mely csak úgy sugárzik leveléből. Bizony, az egyetlen igaz utat 

találta el akkor…”

Kelt: Budapest, 1887. márc. 14.

Egy és fél tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

14.000,–

153. DEÁK ÉBNER LAJOS (FESTŐ, 1850–1934) AUTOGRÁF 

LEVELE ISMERETLENHEZ, „NAGYSÁGOS ASSZONYOM!” 

MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: A Lotz-féle hagyatéki kiállításról tájékoztat, egyúttal fel-

ajánlja segítségét a hölgynek, kéri hogy képeit küldje el neki az ár 

megjelölésével, hogy a kiállítás után értékesíthessék azokat.

Kelt: Bp., 1905. jan. 20.

1 tintával beírt oldal, jó állapotban.

8.000,–

154. DEÁK FERENC (ÁLLAMFÉRFI, 1803–1876) BESZÉDÉ-

NEK KORABELI KÉZIRATOS VÁLTOZATA.

Tartalom: „1839. évi Augusztus 14-én Somssich [Pál] /Somogy/ és 

Lónyai [Gábor] /Bereg/ elnökségök alatt tartott kerületi ülésben 

szőnyegre került a Fő Rn [Rendi] válasz Izenete, melyben minde-

nek előtt a Kir. Kegyes Előadások elvetését sürgessék. Arra Nagy 

Pál Sopron vm. követe azon tette, miszerint a Nádor kerestessék 

meg, hogy őfelségétől a k. előadások 1ö és 3ik pontjára szerezze 

meg a szükséges adatokat – melyre Deák Ferencz a következő be-

szédet tartott …”

9 és fél tintával beírt oldal, jó állapotban.

14.000,–

155. FÉNYES SAMU (JOGÁSZ, ÍRÓ; 1863–1937) AUTOG-

RÁF LEVELE AZ „EGYETÉRTÉS” FŐSZERKESZTŐJÉNEK.

Tartalom: Sajnálattal közli, hogy kész regénye nincs és soha nem 

is gondolt regényírásra: „Úgy egyik-másik regénygondolat motosz-

kált már a fejemben, de az is éretlen dolog még.” Az „Egyetértés” 

számára azonban nagyon szívesen ír cikket.

Kelt: Kassán. Vasárnap.

1 tintával beírt oldal.

6.000,–

156. I. FERENC OSZTRÁK CSÁSZÁR ÉS MAGYAR KIRÁLY 

NÉMET NYELVŰ, EREDETI, ALTÁBORNAGYI KINEVE-

ZÉSE JOSEPH ROßNER BÁRÓ SZÁMÁRA.

Tartalom: I. Ferenc osztrák császár és magyar király értesíti hadse-

regét, hogy Joseph Freiherr Roßner von Roßeneck őrnagyot és a 

Mária Terézia Rend lovagját, eddigi szolgálataiért 1833. október 

23-ai hatállyal altábornaggyá nevezi ki.

Az előléptetett Joseph Freiherr Roßner von Roßeneck krajnai 

származású család tagja, aki 1817. július 23-án magyar nemességet 

is kapott. Famíliája a török elleni küzdelemben való szolgálatokért 

még 1630. január 21-én szerzett osztrák nemességet. A bárói címet 

maga Joseph Roßner nyerte el 1811. március 24-én, amikor még 

alezredesként szolgált a császári–királyi hadseregben.

I. Ferenc és kancellárja eredeti aláírásával: „Franz”, ill. „Gr. 

Hardegg”.

Kelt: 1833. október 23-án, a linzi császári–királyi táborban.

Jó állapotban lévő, rányomott pecsétes, eredeti példány.

16.000,–

157. HERMAN OTTÓ (TERMÉSZETTUDÓS, 1835–1914) 

AUTOGRÁF LEVELE LIPTHAY BÉLA TANÁCSOSNAK 

„MÉLTÓSÁGOS URAM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Kegyes megemlékezéséért, melyet meg tudok becsülni, 

igaz szívből köszönetet mondok.”

Kelt: Budapest, 1912. július 2.

1 tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

12.000,–

158. HORTHY MIKLÓS (KORMÁNYZÓ, 1868–1957) AUTOG-

RÁF LEVELE JÓZSEF FERENC FŐHERCEG RÉSZÉRE, 

„FENSÉGES URAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: A keresztelőre való meghívást nem tudja elfogadni, 

mert külföldre kell utaznia.

Kelt: Gödöllő, 1938. IX. 10.

2 tintával beírt oldal, jó állapotban.

12.000,–

159. HUBAY JENŐ (HEGEDŰMŰVÉSZ, ZENESZERZŐ; 

1858–1937) DEDIKÁLT FÉNYKÉPE.

Dr. Molnár Gézának (zenekritikus, 1872–1933) dedikálva, kelt: 

Bp., 1913. jun. 13.

Méret: 9,2 × 14,5 cm.

Eredeti fénykép, kartonra ragasztva, megkímélt állapotban.

8.000,–

153.

157.

158.
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160. ILLYÉS GYULA (KÖLTŐ, 1902–1983) KÖLTŐ, AUTOG-

RÁF LEVELE JÓZSEF FERENC FŐHERCEG RÉSZÉRE, 

„IGEN TISZTELT FENSÉG” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Örömömre volt, hogy szerény könyvem ilyen érzel-

mekre s gondolatokra indította. Ha munkám hatásaképp csak egy 

szenvedőnek, egy megalázottnak fordul jobbra a sora, megérte, 

hogy író lettem.”

Kelt: Bp., 1943. március 5. Két tintával beírt oldal, jó állapotban.

10.000,–

161. JÓKAI MÓR (ÍRÓ, 1825–1904) AUTOGRÁF LEVE-

LE IHÁSZ LAJOS FŐRENDIHÁZI KÉPVISELŐ RÉSZÉRE 

„KEDVES LAJOSOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Nagyon szépen köszönjük a küldött foglyokat, sajnáljuk, 

hogy hozzájuk mellékelt Kedves leveledet nem hozta el a postás”

Kelt: Svábhegy, 1902. aug. 26.

1 beírt oldal, eredeti borítékjában.

20.000,–

162. KNER IZIDOR FALINAPTÁRA AZ 1927. ÉVRE

Kétszín nyomású (piros-fekete) lap, mérete:

Lévay–Haiman 6.175.

Hajtogatva, megkímélt állapotban, a hátoldalon kis ázási folt.

20.000,–

163. KÓS KÁROLY (1883–1977) ÉPÍTÉSZ, ÍRÓ AUTOGRÁF 

MEGEMLÉKEZÉSE A KOLOZSVÁRI SZÍNJÁTSZÁS 150-DIK 

ÉVFORDULÓJÁRA.

Tartalom: „Kolozsváron lobbant lángra a magyar színjátszás fák-

lyája, hogy a magyar nyelv tisztaságával és a magyar nemzeti érzés 

ápolásának útját megvilágítsa.”

Kelt: Kolozsvár, 1942. november havában, a kolozsvári magyar 

színjátszás 150-ik esztendejében.

1 tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

10.000,–

164. LEHÁR FERENC (ZENESZERZŐ, 1870–1948) KÉZIRA-

TOS KOTTÁJA.

Népdalrészlet (2 sor) lekottázva, Lehár kézírásával.

Kelt: Budapest, 1940. II. 7.

1 tintával beírt oldal, Lehár fejléces levélpapírján, jó állapotban.

20.000,–

165. LISZT FERENC (ZENESZERZŐ, 1811–1886) AUTOG-

RÁF LEVÉLTERVEZETE DR. CARL GILLÉHEZ

Liszt Ferenc barátjának írt levelében pontokba szedi mindazokat 

a teendőket, amelyeket Dr. Carl Gillének kellene ellátni az ő pesti 

tartózkodása alatt. A feladatok elsösorban anyagi természetűek, 

bár Liszt a sorok között zenepolitikai utalásokat is tesz. A tenniva-

lók mellett olyan előadás-történeti megjegyzésekkel is találkozunk, 

amelyek például a „Lohengrin” Richter János által vezényelt pesti 

előadására, vagy a „Weihnachtsoratorium” színrevitelének előké-

születeire vonatkoznak. (A levél tisztázata megjelent: Franz Liszts 

Briefe an Carl Gille. Mit einer biographischen Einleitung von 

Adolf Stern, Leipzig 1903.)

A címzett Dr. Carl Gille (1813–1899) jogász Jénában, a Német 

Zenei Egylet titkára, Liszt barátja.

4 tintával beírt oldal, jó állapotban.

200.000,–

166. LUKÁCS GYÖRGY (POLITIKUS, 1865–1950) AUTOG-

RÁF LEVELE ISMERETLENHEZ „IGEN TISZTELT BARÁ-

TOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: Lukács Ferenc büdszentmihályi postamester néhány 

nap pal halála előtt kérelmezte, hogy a postát lánya vezethesse 

tovább. Haláláig nem hopztak döntést ez ügyben. Lukács György 

levelében támogatta a kérelmet, arra hivatkozva, hogy nemcsak 

rokonáról, hanem Lukács Dénes 1848/49-es honvéd ezredes 

leszármazottjáról van szó, aki 15 éves várfogságot szenvedett Kuf-

steinben.

Kelt: Bp., 1917. IV. 3.

4 tintával beírt oldal, a József Kir. Herceg Szanatóriumi Egyesület 

fejléces levélpapírján, kéziratos bejegyzésekkel, bélyegzéssel.

5.000,–

167. LÜKŐ GÁBOR (ZENEKUTATÓ, 1909–2001) AUTOG-

RÁF LEVELE CSUTAK VILMOSHOZ (1878–1936), A SEPSI-

SZENTGYÖRGYI SZÉKELY NEMZETI MÚZEUM IGAZGA-

TÓJÁHOZ.

Tartalom: Tájékoztatja, hogy Sepsiszentgyörgyön járt, magához 

vete jegyzeteit, melyről a múzeum munkatársa Fadgyas Anna bi-

zonyára tájékoztatta. Ír továbbá terveiről, Győrffy Istvánnal készül 

egyhetes gyűjtőútra Szatmár-Szabolcs-Bereg megye határába, a 

Szamos mellé. Az ősszel és télen moldvai gyűjtését akarja folytatni. 

Ehhez új ajánlólevelet akar kérni Bukarestből, mert a régit a csend-

160.

161.

163.

164.

165.
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őrök nem igen fogják többé elfogadni. Veress Sándor is Moldvába 

készül, dalt gyűjteni. Domokos Pál Pétert Kézdivásárhelyt akarja 

meglátogatni.

Kelt: 1932. aug. 30.

Egy és fél tintával beírt oldal, jó állapotban.

5.000,–

168. MADÁCH IMRE IFJÚKORI RAJZA.

Ceruzarajz, középen alul szignálva.

Méret: 21,5 × 15 cm.

Mellékelve:

KUCHINKA ISTVÁNNÉ MADÁCH MAR-

GIT (MADÁCH UNOKAHÚGA) KÍSÉRŐ 

SORAI, József Ferenc (1895–1957) főherceg 

részére, „Kedves Fenséges Úr!” címzéssel.

Tartalom: „Örömmel teljesítem kívánságát, és 

mellékelve megküldöm Nagybátyám ifjukori rajzát, amelynek még 

ki nem írt aláírását Fenséged talán használni tudja. Minden birto-

komban volt Madách kéziratot átadtam részben a balassagyarmati 

Muzeumnak, részben pár évvel ezelőtt Harsányi Zsoltnak.”

A levélíró Madách Margit, Madách Imre öccsének, Madách Ká-

roly nak a lánya.

Kelt: Parád, 1940. február 19.

Gépelve, autográf aláírással.

100.000,–

169. MANUSCRIPTA DE MOTIBUS HUNGARIAE. (A 

Rákóczi-szabadságharccal kapcsolatos iratok XVIII. század végi 

kéziratos másolatai.)

Kézirat, 88 kézzel számozott p., 1 mindkét oldalán beírt számo-

zatlan lev.

Méret: 36 × 23,5 cm.

Ismeretlen által készített másolatok: 41 irat a Rákóczi-szabad-

ságharc idejéből (1702–1711), Rákóczi, Bercsényi, Esterházy Pál 

nádor, I. József császár, Pálffy János által írt levelek, fejedelmi és 

császári rendelkezések, a béketárgyalásokkal összefüggő dokumen-

tumok, Rákóczi kiáltványai stb. Ezeken kívül Szirmay András. 

(1656–1723) Dissertatio de Motibus sui temporis c. munkája az 

1671–1707 közötti magyarországi eseményekről, főleg Thököly 

Imre felkeléséről, majd Rákóczi mozgalmának első feléről. A 

kézirat befejező részét az 1741. évi országyűlés által hozott törvény-

cikkek másolatai képezik. Az iratok zöme magyar és latin nyelvű, 

de van köztük néhány német nyelvű is. A másolt dokumentumok 

többsége a szakiradolamban ismert, bár van néhány ismeretlen is 

köztük. A bevezető sorok szerint a másoló részben Dobai Székely 

Sámuel (1704–1779) gyűjteményében lévő eredetieket használta, 

ezeket Ex autographo megjegyzéssel jelzi. Ezeknek az eredetijei ma 

ismeretlen helyen vannak. A másolat készítőjének személye isme-

retlen, erre nincs utalás a kötetben. Az összeállítás keletkezéséről, 

vagy legalábbis őrzési helyéről némi támpontot nyújt az elején 

található felirat: Bibliothecae Nitriensis S.P. Ez esetleg utalhat 

arra, hogy a kézirat a nyitrai piarista rendház könyvtáráé volt, a 

rend teljes neve: Ordo Clericorum Regularium Pauperum Matris 

Dei Scholarum Piarum, rövidítve: O. S. P. A piaristáknak a nyitrai 

rendháza 1701-ben létesült Bottyán János császári ezredes, későbbi 

híres kuruc generális és Mattyasovszky László nyitrai püspök ala-

pítványából. A kézirat fontos bizonyítéka a Rákóczi-szabadságharc 

iránt 1790 után megélénkülő érdeklődésnek. Keletkezési ideje a 

XVIII.–XIX. század fordulója.

Modern félbőr kötésben, az eredeti kézzel címzett papírboríték 

belekötve.

60.000,–

170. MÉCS LÁSZLÓ (KÖLTŐ, 1895–1978) AUTOGRÁF LE-

VELE ÉS KÉZIRATOS VERSE (A KIRÁLYFI HÁROM BÁ-

NATA) JÓZSEF FERENC FŐHERCEG RÉSZÉRE „KIRÁLYI 

FENSÉG”MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Mellékelem a Királyfi három bánata c. költemény 

kéziratát, Anna főhercegasszony kedvenc versét azok közül, ame-

lyeket Fenségedék vendégeként annak idején szerencsém volt 

elszavalni.”

Kelt: Bp., 1940. febr. 26.

A levél egy, a verskézirat két tintával beírt oldal. A vers kissé gyűrött.

16.000,–

171. ORBÁN BALÁZS (TÖRTÉNETÍRÓ, 1829–1890) AUTOG-

RÁF LEVELEZŐLAPJA BARTHA SÁNDORNAK.

Tartalom: A Székelyföld IV. kötetére megkapta az előfizetési 

díjat. Csodálkozik, hogy a III. kötetet nem kapta meg, pedig a 

bardócszéki példányokat az udvarhelyi székházba adta be, a főki-

rálybírónak, Bartha apósának címzetten.

Kelt: 1869. XII. 23.

1 tintával beírt levelezőlap, postai bélyegzéssel, megkímélt állapotban.

24.000,–

168.

169.

170.

171.
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172. PLAKÁT – BUDAVÁRA 1686. ÉVBEN TÖRTÉNT VISZ-

SZAFOGLALÁSÁNAK 200-IK ÉVFORDULÓJA ALKALMÁ-

BÓL TÖRTÉNELMI KIÁLLÍTÁS A VÁROSLIGETBEN.

Készítette: Pesti Könyvnyomda Rt. – Wörner és Társa (1886.)

Méret: 80,5 × 120 cm.

Színes fametszet, papírra kasírozva, jó állapotban.

80.000,-

173. PLAKÁT – GYÁLLIGET

„Megvalósulhat az álma, saját telkén saját háza! Olcsó telkek – kis 

részletre!”

Készített: Pöhm J. (év nélk.) Felelős kiadó: Dr. Geleta József.

Méret: 63 × 94 cm.

Színes lithográfia, papírra kasírozva, jó állapotban. Két helyen 

bélyegzés.

36.000,-

174. MAX PLANCK (FIZIKUS, 1858–1947) AUTOGRÁF LE-

VELE JÓZSEF FŐHERCEG RÉSZÉRE.

Tartalom: Max Planck német fizikus, a kvantumelmélet megal-

kotója árverésünkön szereplő kéziratában híres tételének, a rezgő 

oszcillátor energiájának a képletét és magyarázatát írja meg József 

főhercegnek.

Keltezés nélkül.

1 tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

80.000,–

175. EDMOND ROSTAND (FRANCIA DRÁMAÍRÓ, 1868–

1918) DEDIKÁLT FÉNYKÉPE

A dedikáció Ferenc József császár (1830–1916) részére szól.

Méret: 11 × 16 cm. Készítette: Reutlinger, Paris.

Jó állapotban, a hátoldalán ragasztónyomok.

20.000,–

176. A SEGESVÁRI ORSZÁGGYŰLÉS MAGYAR NYELVŰ, 

EREDETI UTASÍTÁSA az Erdélyben állomásozó német katona-

ság élelemellátásával kapcsolatban – „Az statiókbeli dispisitiónak 

végére írandó instructio” címmel.

Tartalom: Az erdélyi három nemzet (magyar, székely és szász) 

képviselői 1689. január 5. és 25. között a szászföldi Segesváron tar-

tották országgyűlésüket. A diéta 13, elsősorban gazdasági jellegű 

törvénycikket hozott, mindenekelőtt a kapuszám szerinti adózás-

ról, az adó beszedésének módjáról, az Erdélyben állomásozó csá-

szári-királyi csapatok élelemellátásáról (egyes székekre és városokra 

lebontva), de még a tubák (pipák) szívásának tilalmáról, illetve a 

csizmák drágulásáról is. Az országgyűlés a törvénycikkek végrehaj-

tását, elsősorban az adóbeszedés és a hadsereg-ellátás kapcsán, a 

vármegyék és székek tisztviselői számára külön utasításokban sza-

bályozta. Ezekből eddig az Erdélyi Országgyűlési Emlékek (Szerk.: 

Szilágyi Sándor) megfelelő kötetében (20. köt. [1688–1691]) a 

Teleki család levéltárából egy 6 pontból álló instrukció volt ismert, 

amely az adóbeszedés végrehajtását szabályozta. Jelen instrukció 

eddig ismeretlen volt, és a másik utasítás „párjaként” az Erdélyben 

állomásozó német katonaság élelemmel (hússal, búzával, borral, 

takarmánnyal stb.) történő ellátását, valamint az ezekkel kapcso-

latban hozott intézkedések végrehajtását rendezte, nevezetesen 

igen részletesen, 12 pontban és szép magyar nyelven.

KeIt: 1689. január 21-én, az erdélyi rendek segesvári országgyűlésén.

Pecsétes, eredeti példány, az erdélyi három nemzet jó állapotban 

fennmaradt pecsétjeivel.

36.000,–

177. TÉCSŐ VÁROS BÍRÓSÁGÁNAK TANÚSÍTVÁNYA TE-

LEKVÁSÁRLÁSI ÜGYBEN.

Tartalom: Sóvágó Boldizsár, Técső Város bírája, a tanácsbeli urak-

kal együtt, mindenki tudtára adja, hogy Bödö M. Márton kérésére 

pecsétes levelet adtak ki, hogy Jankó Gáspártól és fiától előtte Zay 

Istvántól 30 forinton puszta telket vett, és a rajta levő épületeket 

megbecsültette. A Tatárországban raboskodó Jankó Gáspár nevé-

ben protestáltak a törvény előtt. A törvény Bödö M. Mártonnak 

adott igazat, melyet ez az írás is megerősít.

Kelt: Técső, 1672. július 25.

1 tintával beírt oldal, a hajtásoknál kissé szakadt, kevés szöveg-

hiánnyal.

18.000,–

178. SZABÓ LŐRINC (KÖLTŐ, 1900–1957) AUTOGRÁF 

LEVELE ANNA FŐHERCEGNŐ (JÓZSEF FŐHERCEG FE-

LESÉGE) RÉSZÉRE, „KEDVES ANNA FŐHERCEGNŐ” 

MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Az Omár-könyvet tegnap a Singerékkel postára adat-

tam, remélem nem késik el, engedelmével alkalmilag majd dedi-

kálom. A Babits-cikkem a Magyar Csillag dec. 15-i számában jött, 

a szám teljesen elfogyott, a magam példányát küldöm el.”

172.

173.

175.

176.

177.

178.
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Kelt: Budapest, 1943. jan 8.

1 tintával beírt oldal, a „Magyarország” fejléces levélpapírján.

20.000,–

179. SZÉKELY BERTALAN (FEST, 1835–1910) AUTOGRÁF 

LEVELE ISMERETLENHEZ „TISZTELT URAM!” MEGSZÓ-

LÍTÁSSAL.

Tartalom: „A Lotz kiállítást illetőleg ugy vagyok értesítve, hogy ki-

állítani ugyanott Lotz féle képeket lehet, de ezek – ez alkalommal 

nem lesznek elárusíthatók – hogy az egész hasznot a család kaphat-

ja … Ezen levéllel is azért késtem el mert beteg vagyok.”

Kelt: 1905. jan. 24.

1 tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

8.000,–

180. SZEKFŰ GYULA (TÖRTÉNÉSZ, 1883–1955) AUTOG-

RÁF KÖSZÖNŐLEVELE „FENSÉGES ÚR” MEGSZÓLÍTÁS-

SAL, JÓZSEF FERENC FŐHERCEG RÉSZÉRE.

Az írás tiszta, végig jól olvasható.

Kelt: 1943. V. 8.

1 tintával beírt oldal, jó állapotban.

10.000,–

181. SZENT-GYÖRGYI ALBERT (BIOKÉMIKUS, 1893–1986) 

AUTOGRÁF LEVELE ANNA FŐHERCEGNÉ (JÓZSEF FŐ-

HERCEG FELESÉGE) RÉSZÉRE „FENSÉGES ASSZONYOM” 

MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: Szent-Györgyi levelében megköszöni, hogy a „Fenséges 

Asszony jelenléte az előadásomon milyen égtelenül jól esett.”

Kelt: Szeged, 1938. IV. 27.

Egy és fél tintával beírt oldal, a szegedi egyetem fejléces levélpapír-

ján. Megkímélt állapotú példány.

24.000,–

182. SIDLÓ FERENC (SZOBRÁSZ, 1882–1953) AUTOGRÁF 

LEVELE JÓZSEF FERENC FŐHERCEG RÉSZÉRE „KIRÁ-

LYI FENSÉG” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Kegyeskedjék megengedni, hogy az uj esztendő alkal-

mából hódolattal tolmácsoljam … jókivánságaimat…”

Kelt: Budapest, 1909. XII. 31.

Egy tintával beírt oldal, jó állapotban.

10.000,–

183. SZVETICS JAKAB SZEMÉLYNÖK LATIN NYELVŰ, 

EREDETI PARANCSLEVELE MÁRIA TERÉZIA KIRÁLY-

NŐ NEVÉBEN BORCSICZKY (BORSICZKY) MÁTYÁSHOZ, 

A KIRÁLYI TÁBLA ÍRNOKÁHOZ.

Tartalom: Szvetics személynök elrendeli Bocsiczkynak, hogy néhai 

Kulcsay István leánya, Zsuzsanna Koncsek István, valamint más 

klucsói (másként kulcsai, Trencsén megyében) birtokosok elleni, 

a Királyi Táblán 1768 szeptemberében indított perében – Kulcsay 

Zsuzsanna kérésre és az 1723. évi 26. törvénycikknek megfelelően 

– tartozik Koncseket és a per kezdete óta Kulcsón birtokba lépett 

új társait a Királyi Táblára beidézni, nevezetesen Pestre 1769. au-

gusztus 31-ére.

A levélíró: A horvát származású, Nemesságodi Szvetics Jakab előbb 

a Magyar Királyi Udvari Kancellárián szolgált mint referendarius, 

majd 1748 és 1750 között királyi jogügyigazgató, azután 1750 és 

1765 között kancelláriai tanácsos volt, végül 1765-től 1779-től töl-

tötte be a személynök előkelő tisztét.

A címzett a Trencsén megyei Borcsic településről származó 

Borcsiczky másként Borsiczky család tagja, amely valamikor a 

késő középkorban kaphatta még nemesi címét. Ezt követően a 

család tagjai Trencsén, Pozsony és Nyitra megyében éltek, és ál-

talában hivatali karriereket futottak be, részben a vármegyékben, 

részben országos kormányszékeknél (elsősorban a kancellárián) és 

bíróságoknál. Ez igaz volt Mátyásra is, aki – mint arról az irat is 

tanúskodik – a Királyi Tábla jegyzője volt.

Szvetics személynök eredeti, latin nyelvű aláírásával: „Lecta et 

extradata per Jacobum Szvetics de Nemes Ságod”.

Kelt: 1769. június 5-én, Pest szabad királyi városában.

A külzet szerint a parancslevelet Borcsiczky másnap, június 6-án 

ugyancsak Pesten vette kézhez.

Jó állapotban lévő, rányomott pecsétes, eredeti példány.

16.000,–

184. UGRON GÁBOR (POLITIKUS, 1847–1911) AUTOG-

RÁF LEVELE ISMERETLENHEZ „KEDVES BARÁTOM!” 

MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: A Szolnok melletti kunszentmártoni kerületben, 

tiszaföldváron vasárnap fog megalakulni a 48-as szövetség. Erre az 

alkalomra kiküldötteket kér a pártközpontból.

Kelt: Bp., 1897. máj. 12.

1 tintával beírt oldal, jó állapotban.

6.000,–

179.

181.

182.
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185. VÁNDORLÓKÖNYV – WANDERBUCH 

HERMANN JÓZSEF LAKATOS MESTER 

SZÁMÁRA KIÁLLÍTVA.

Nyomt.: Pest, 1861. Bucsánszky alajos. 1 kihajt-

ható fametszetes címkép (a pest-budai lánchíd), 

48 p., kézírással kitöltve, 3 oldal korabeli kéz-

írással beírva, egy helyen vörös viaszpecséttel 

hitelesítve.

A bejegyzések 1865–1866-ban keletkeztek.

Korabeli vékony fatáblára vont papírkötésben, zsinórral fűzve, a 

gerincen vászonnal megerősítve. Kopottas állapotú példány.

12.000,–

186. VARGA NÁNDOR LAJOS (FESTŐ, GRAFIKUS, 1895–

1978) AUTOGRÁF LEVELE CSUTAK VILMOSNAK (MÚ-

ZEUMIGAZGATÓ, 1878–1936), „KEDVES VILMOS!” MEG-

SZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: Levelében megköszöni, hogy megbízást adott neki. 

Viski Károllyal megtervezték a munkát, összesen 70–80 rajzról 

lenne szó. Erőteljes tusrajzokat készít, amelyeket mai helyzetébnen 

nem tud ingyen odaadni, kedvezményes áron 3000 lejt kér, mely-

nek felét előre szeretné megkapni. Ha más ingyen megcsinálja, 

akkor annak javára eláll a feladattól.

Kelt: Bp., 1929. V. 22.

2 és fél tintával beírt oldal, jó állapotban.

16.000,–

187. VARGA NÁNDOR LAJOS (FESTŐ, GRAFIKUS 1895–

1978) AUTOGRÁF LEVELE CSUTAK VILMOSHOZ (MÚZE-

UMIGAZGATÓ, 1878–1936) „KEDVES VILMOS” MEGSZÓ-

LÍTÁSSAL.

Tartalom: A sepsiszentgyörgyi Székely Múzeum 50 éves jubileumá-

ra készülő emlékkönyv számára küld rajzokat fontossági sorrend-

jük kialakításában igénybe vette Viski Károly segítségét. Levelével 

egyidejűleg 60 rajzot küldött a ház, bútor és népviselet témakör-

ben. Éppen a bibliográfiával kínlódik: „Eléggé hangyabolyba 

nyúltam.” A szerkesztőkre bízza annak eldöntését, hogy „ki volt 

művész és azután ki volt székely”. Nemcsak Székelyföldön éltek 

székelyek, másrészt a nemzeti családokat sem lehet alapul venni, 

mert nemes ember régen nem foglalkozott művészettel, „azt leala-

csonyítónak találta”. Véleménye szerint a legteljesebb gyűjtemény 

lesz ami eddig megjelent. A jövő héten küldi a Gyárfás Jenőről 

szóló kéziratot és a bibliográfiáját, majd a többi rajzot és a Barabás 

Miklósról szóló kéziratot.

Kelt: Budapest, 1929. VI. 7.

3 tintával beírt oldal, jó állapotban.

14.000,–

188. VAS GYÖRGY MAGYAR NYELVŰ, EREDETI VÁSÁR-

LÁSI NYUGTÁJA.

Tartalom: Ifjabb Vas György elismeri, hogy Kolozsvárott Olasz 

Andrásnétól – a mostani vásárlást is beleértve – vásárolt rizst, 

karmazsint és egyéb különféle dolgokat (az eredetiben: „egyéb 

aprolékot „), mindösszesen 300 magyar forint értékben, amelyről 

kiállítja vörös pecsétes kis nyugtáját.

A levélíró Erdély egyik legrégibb családjának, az utóbb (1744-ben) 

grófi címet nyert czegei Vas famíliának a tagja, aki feltételezhetően 

az 1701-ben elhunyt IV. Vas György lehet. Ő kolozsvári kapitány, 

fejedelmi tanácsos, 1697-ben pedig országos adófőtámok volt.

Vas eredeti aláírásával: „iffjabbik Was György”.

KeIt: 1697. március 19-én, feltételezhetően Kolozsvárott.

Jó állapotban lévő, eredeti példány, vörös viaszpecséttel.

7.000,–

189. KISBÁN EMIL

A Magyar Pálosrend története. I–II. köt. 

Budapest, 1938–1940. Pálos Kolostor kiad. 1 t., 361 p., 2 sztl. lev.; 

478 p., 1 térkép. 

A két kötet egységes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

190. KISPÁL LÁSZLÓ

Erdély fejedelmi korszaka. Írta sepsiszentiváni és uzoni Kispál 

László.

[Budapest, 1940.] „Stádium.” 384 p.

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

185.

187.
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191. [KLUCH JÓZSEF]

Episcopatus Nitriensis eiusque praesulum Me-

moria, cum ichnographicis tabellis exhibentibus 

priorem, ac modernam faciem castri, et civitatis 

Nitriensis.

Pozsony, 1835. Belnay. X., 467 p., 1 sztl. lev., az 

elejénél 1 rézm. díszcímlap és 2 rézm. t.

A címlapon korabeli tulajdonosi bélyegzés, ettől 

eltekintve a lapok tiszták, jó állapotúak.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

192. KMETH, DANIEL

Astronomia Popularis in eorum usum qui sine graviore calculo 

hac scientia delectantur secundum probatissimos auctores in mo-

dum historiae adornata per --. Cum tabula figurarum.

Buda, 1823. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. XIV., 1 sztl. 

lev., 383 p., 1 kihajtható rézm. t.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Szép pél-

dány.

14.000,–

193. KNAUZ NÁNDOR

Az Országos Tanács és Országgyűlések története 1445–1452. A 

M. Akadémiában székfoglalólag előadta --.

Pest, 1859. [Egyetemi könyvárusok.] 175 p. A címlap sérült (szö-

veghiány nélkül).

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 

Megkímélt állapotú példány, az eredeti papírborító belekötve.

5.000,–

194. [KNER IMRE – KOZMA LAJOS]

Neue Bahnen ungarischer Buchkunst. Emerich Kner: Über die 

Aufgaben des Verlegers. Ludwig Kozma: Randbemerkungen eines 

ungarischen Buchkünstlers. (Beilage zum Archiv für Buchgewerbe 

und Gebrauchsgraphik.)

Gyoma, 1922. Kner Izidor. 1 sztl. lev., 19 p., 1 sztl.lev., benne 6 

címlap másolat és 6 lap könyvdísz.

Kner Imre által dedikált példány.

Lévay–Haiman 1.345 („A” variáns).

Kiadói kék papírborítékban. Megkímélt állapotú, nagyon szép 

példány.

Hozzá tartozik:

MAGYAR GRAFIKA. A grafikai iparágak fejlesztését szolgáló 

folyóirat. Szerkeszti és kiadja Bíró Miklós. 1923-as, IV. évfolyam 

5. szám (1923. május.)

Budapest, 1923. Globus. XII. (német nyelvű rész), 113–140 p., 

benne 16 melléklet (nagyrészt színes mintalapok, egy előtt nyom-

tatott hártyapapír).

A 117. oldalon Kner Imre írása, a lap alján dedikálva.

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímél állapotú példány. Egy 

melléklet kijár.

20.000,–

195. KOENIG, ALEXANDER

Vögel am Nil von seiner Mündung bis in das Gebiet seiner 

Quelllüsse (Weisser Nil) auf Grund eigner Reisen und Beobach-

tungen in Wort und Bild dargestellt von --. Zweiter Band: Die 

Raubvögel.

Bonn, ca. 1936. [Gustav Kunze, Bernburg.] 2 sztl. lev., 188 p., 55 t., 

minden t. előtt 1 sztl. lev. (magyarázat). A táblák közül 16 szí nes 

nyomat, 4 egyszínű és 35 színes lithográfia.

Unicus, a műnek csak ez az egy kötete jelent meg, az első kötet 

sosem került nyomtatásba.

Fűzött, kiadói papírkötésben, jó állapotban, eredeti karton védő-

tokjában.

60.000,–

196. KOMORÓCZY GYÖRGY

A kereskedelem és ipar Szent István korában. Domanovszky 

Sándor előszavával.

Budapest, 1938. A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara. 102 p., 

1 kihajtható térkép.

Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 

szép példány.

10.000,–

197. KORBULY DOMONKOS

Az örmény kérdés a magyar közvéleményben.

Budapest, 1942. Szerző [Kripinger]. 144 p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

191.

297., 196.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 56 –   – 57 – 64. ÁRVERÉS

198. KÖHLER, JOHANN DAVID

Kurze und gründliche Anleitung zu der Alten und Mittlern 

Geographie. [I–II. kötet.]

Nürnberg, 1730–1737. Christoph Weigel. 1 rézm. címkép, 11 sztl. 

lev., 107 p., 9 sztl. lev., benne 12 kihajtható, határszínezett térkép; 

122 p., 11 sztl. lev., benne 12 kihajtható, határszínezett térkép.

Hozzákötve:

GÖZZ [GÖTZ], ANDREAS

Kurze Anleitung zur Alten Geographie damit so woldie Heilige 

Schrift, als auch Die Griechischen und Lateinischen Historici 

können ohne sonderbareMühe und mit grössern Nutzen gelesen 

werden. Entworfen von --.

Nürnberg, 1729. Christoph Weigel. 1 kétlapos, kétszínnyomású 

címlap, 48 p., 8 sztl. lev., benne 10 kihajtható határszínezett rézm. 

térkép.

A két munka egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egész-

bőr kötésben, kopottas állapotban.

50.000,–

199. KŐRÖSY LÁSZLÓ, DR.

Esztergom.

Esztergom, 1887. Laiszky János. 1 kétlapos címkép, 456 p., 1 sztl. 

lev., 42 p. (hirdetések).

Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben.

6.000,–

200. KŐRÖSI MIHÁLY

Az Uj Testamentomra mutató tábla. Mellyben az Uj Testamentomi 

írásokban meg-írtt dolgok és nevezetes szók, sok helyeken egész 

mondásokkal-is, az ABC-énekrendi szerént el-intéztetvén, fel-talál-

tatnak. Íratott nemzete javára -- által.

Debrecen, 1773. Margitai István. 2 sztl. lev., 265 p., 1 sztl. lev.

Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 

szép példány.

22.000,–

201. KŐSZEGHI SÁNDOR

Nemes családok Pestvármegyében.

Budapest, 1899. Ráth Mór. 1 színes címkép, 447 p., 1 sztl. lev.

Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, kissé ko-

pottas állapotban.

12.000,–

202. KŐVÁRI LÁSZLÓ

Erdély földe ritkaságai. Kilencz fa-metszvénynyel.

Kolozsvár, 1853. Tilsch János. 264 p., 9 szövegközti fametszetes 

illusztráció.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

16.000,–

203. KŐVÁRI LÁSZLÓ

Erdély történelme. I–IV. kötet.

I. köt. Az ősidőktől Robert Károly király alatti vajdákig. 

II. köt. Az Anjou-ház uralmától II. Lajos király haláláig.

III. köt. A Zápolyák kora.

IV. köt. A Báthoriak. Bocskai és Bethlenek kora.

Pest–Kolozsvár, 1859–1863. Ráth Mór – Stein János. XXVIII., 

174 p., 1 sztl. lev.; XXIV., 158 p., 5 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 198 p., 

3 sztl. lev.; 271 p.

A munka hat kötetben teljes, példányunkból hiányzik az V–VI. 

kötet.

A négy rész két kötetbe kötve, egységes korabeli félvászon kötés-

ben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

20.000,–

204. KŐVÁRI LÁSZLÓ

A magyar családi s közéleti viseletek és szokások a nemzeti feje-

delmek korából.

Pest–Kolozsvár, 1860. Ráth Mór – Stein János. 3 sztl. lev., 184 p.

A címlapon tulajdonosi bélyegzés.

Dúsan aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon díszkötés-

ben. Jó állapotú, szép példány.

16.000,–

205. KŐVÁRY LÁSZLÓ

Beszélytár. Erdélyi szépirodalom. Szerkezi s kiadja Kőváry László. 

Első füzet. Bölöni Farkas Sándor mellszobrával.

Kolozsvár, 1843. Az Ev. Ref. Kolégyom bet. 1 lith. t. címkép 

(Bölöni Farkas Sándor arcképe), 2 sztl. lev., 124 p.

XIX. század végi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

198.

200.

204.

205.
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206. KŐVÁRY LÁSZLÓ

Beszélytár. Erdélyi szépirodalom. Szerkezi s kiadja Kőváry László. 

Második füzet.

Kolozsvár, 1843. Az Ev. Ref. Kolégyom bet. 118 p., 1 sztl. lev.

XIX. század végi egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

207. KŐVÁRY LÁSZLÓ

Száz történelmi rege. Összegyűjté --.

Kolozsvár–Pest, 1857. Stein János–Geibel Á. XII., 216 p.

Kőváry László kisebb munkái I.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

7.000,–

208. KŐVÁRY LÁSZLÓ

Székelyhonról MDCCCXLI. 

Kolozsvár, 1842. A kir. Lyceum bet. 3 sztl. lev., 205 p., 1 sztl. lev.

Az első 7 lap felül sérült (javítva).

XIX. század végi egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott cím-

kével, megkímélt állapotban. Az eredeti papírborító belekötve. A 

papírborító foltos, sérült (javítva).

12.000,–

209. KÖZÖNSÉGES TÖRVÉNY A VÉTKEKRŐL ÉS AZOK-

NAK BÜNTETÉSEKRŐL.

Buda, 1788. A Királyi Akadémiának Betűivel. 4 sztl. lev., 128 p.

Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

210. KRÚDY GYULA

Ifjuság. Rajzok és elbeszélések. Basch Árpád rajzaival.

Budapest, 1899. [Pesti Könyvnyomda RT.] 4 sztl. lev., 244 p., szá-

mos szövegközti illusztrációval.

Első kiadás.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkímélt ál-

lapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

12.000,–

211. KRÚDY GYULA

Pest 1916.

[Békéscsaba], 1917. Tevan-kiadás [Tevan Adolf]. 4 sztl. lev., 181 p., 

1 sztl. lev.

206.

Első kiadás.

Kiadói papírkötésben, viseltes állapotban.

8.000,–

212. KUBINYI, ALEXANDER

Enchiridon lexici juris incliti regni Hungariae, seu extractus uni-

versarum legum patriarum, omnes in toto corpore juris occurren-

tes materiales, incluso opere tripartito & Kitonichio a S. Stephano 

proto-rege, usque ad annum 1792-um juxta ordinem alphabeticum, 

cum exactissimis ad loca decretalia provocationibus exhibens. Ad-

ditus est index scriptorum publico-politico-juridicorum.

Pozsony, 1798. Sim. Petri Weber. VIII., 824 p.

Első kiadás.

Dúsan aranyozott geincű korabeli félbőr kötésben. A gerinc felül 

kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

213. [LASZKALLNER ANTAL]

A társaságos életet jól elintézni tanító politika-erkölcsi Rendsza-

bások, mellyeket a gyakorlásbéli okosság és tapasztalás által meg-

erősítve: főképpen a tanúló ifiúságnak hasznára alkalmaztattak. 

Regulae Politico-Morales … (Magyar–latin nyelvű címlappal.)

Buda, 1824. A Kir. M. Universitásnak bet. XV., 17–215 p. La-

tin–magyar nyelvű kiadás!

Korabeli papírkötésben, jó állapotban. A lapok tiszták, épek.

12.000,–

214. LECHNER LAJOS

Szeged újjáépítése. E kötethez csatolt 18 rajzlappal és 37 rajzlapot 

tartalmazó atlasszal.

Budapest, 1891. Szerző. [Fanda József ny.] 4 sztl. lev., 92 p., 16 t. 

képmelléklet, 1 kétlapos melléklet.

Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben.

7.000,–

215. LEGÚJABB DIVATLAP AZ 1882 TAVASZ ÉS NYÁRI 

ÍVADRA. Első és legnagyobb egyesült Ruha-Confectio intézet és 

divatáruház nők, urak és gyermekek számára. Kohn és Liebermann.

Bécs, 1882. Knöpflmacher M. 44 p. végig illusztrációkkal, 1 meg-

rendelőboríték (külön).

Fűzött, kiadói fametszetes papírborítékban.

8.000,–

209.

210.

211.

213.
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216. LENZ, HARALD OTHMAR, DR.

Die Säugetiere. Sechste Auflage, bearbeitet von Professor O. Bur-

bach. Mit 12 Tafeln Abbildungen.

Gotha, 1884. E. F. Thienemann. 3 sztl. lev., 717 p., benne 12 szí-

nes lith. t.

Gemeinnützige Naturgeschichte I. Band.

Festett, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. A sarkain kissé 

kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,–

217. LIBER ENDRE

Budapest-fürdőváros kialakulása, különös tekintettel a székes-

főváros községi fürdőpolitikájára. Az anyag összegyűjtésénél és 

feldolgozásánál közreműködött Dr. Medriczky Andor. I–III. kötet.

Budapest, 1934. Budapest Székesfőváros Házinyomdája. 402. p.; 

508. p.; 596. p., a kötetek mindegyikében számos szövegközti 

illusztrációval.

Statisztikai Közlemények (Szerk.: Dr. Illyefalvi Lajos) 74., 81. és 

82. darabja.

A három kötet egységes kiadói papírkötésben, jó állapotban.

18.000,–

218. LIPPAY JÁNOS

Posoni Kert. Kiben minden kerti munkák, rendelések, virágok-

kal, veteményekkel, fákkal, gyümölcsökkel és kerti csömötékkel 

való baimolódások … I–III. könyv. (Hasonmás kiadás.)

(Budapest, 1965. Akadémiai Kiadó.) 8 sztl. lev., 148. p.; 244. p.; 

4 sztl. lev., 302. p., 1 sztl. lev., 13. p. (utószó, külön a kötet végé-

nél).

A három kötet egybekötve, kiadói egészbőr kötésben.

12.000,–

219. MÁDAI LAJOS, IFJ.

A Császárfürdő monografiája. Bölcsészetdoktori értekezés.

Budapest, 1927. Pátria. 92 p., 8 kihajtható t.

Dedikált példány.

Kiadói papírkötésben.

5.000,–

220. [MAGDA, PAULUS]

Neueste statistich-geographische Beschreibung des Königreichs 

Ungarn, Croatien, Slavonien und der ungarischen Militärgrenze.

Leipzig [Lipcse], 1832. Weygand. XXII., 522 p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

221. A MAGYAR NEMZET TÖRTÉNETE. 

Szerkeszti Szilágyi Sándor. I–X. kötet.

I. kötet. Magyarország a királyság megalapításáig. 

Vaszary Kolos bevezetésével. Irták Fröchlich Ró-

bert, Kuzsinszky Bálint, Nagy Géza és Marczali 

Henrik.

II. kötet. Marczali Henrik – Magyarország története az Árpádok 

korában. (1038–1301.)

III. kötet. Pór Antal és Schönherr Gyula – Az Anjou-ház és örö-

kösei. (1301–1439.)

IV. kötet. Fraknói Vilmos – A Hunyadiak és a Jagellók kora. 

(1440–1526.)

V. kötet. Acsády Ignác – Magyarország három részre osztásának 

története 1526–1608. A M. T. Akadémia által a Bük László alap-

ból 1000 forinttal jutalmazott munka.

VI. kötet. Angyal Dávid – Magyarország története II. Mátyástól 

III. Ferdinánd haláláig. A társadalmi és műveltségi állapotokról 

szóló függeléket írta dr. Dézsi Lajos.

VII. kötet. Acsády Ignác – Magyarország története I. Lipót és I. 

József korában. 1657–1711.

VIII. kötet. Marczali Henrik – Magyarország története III. Károly-

tól a bécsi congressusig. (1711–1815.)

IX. kötet. Ballagi Géza – A nemzeti államalkotás kora. 1815–

1847.

X. kötet. Márki Sándor és Beksics Gusztáv – A modern Magyar-

ország. 1848–1896.

Budapest, 1895–1898. Athenaeum. 1 t. címkép, 15 p., CCCLII., 

335 p., benne 42 t. képmelléklet, ezek közül több hasonmás, szá-

mos kihajtható, színes, kétoldalas; 2 sztl. lev., 1 t. színes címkép, 

706 p., benne 41 t. képmelléklet; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 667 p., 

benne 41 t. képmelléklet; 2 sztl. lev., 1 t. címkép, 694 p., 1 sztl. 

lev., benne 43 t. képmelléklet; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 680. p., 

benne 40 t. képmelléklet; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 600. p., benne 

37 t. képmelléklet; 1 t címkép, 2 sztl. lev., 715. p., benne 41 t. 

képmelléklet; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 625. p., benne 39 t. képmel-

léklet; 1 t címkép, 2 sztl. lev., 724. p., benne 37 t. képmelléklet; 

1 t. címkép, XII., 865. p. 1 sztl. lev., benne 45 t. képmellékelt és 

1 kihajtható táblázat.

216.

220.

221.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 62 –   – 63 – 64. ÁRVERÉS

A tíz kötet egységes dúsan aranyozott kiadói piros félbőr kötésben, 

jó állapotban. Szép példány. A X. kötet hátsó táblája kissé foltos, 

a gerincén sérült (javítva).

90.000,–

222. A MAGYAR ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐK ARCZ-

KÉP-ALBUMA 1896.

Budapest, 1896. Divald Károly. 140 sztl. lev., 129 számozott t., a 

31. t. hiányzik!

Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkö-

tésben, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

80.000,–

223. MAKKAI LÁSZLÓ

Erdély története.

Budapest, 1944. Reneissance. 535 p., 2 sztl. lev., benne 1 kihajt-

ható táblázat.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában. A borító 

szakadozott, a kötés a gerincnél kissé repedt.

8.000,–

224. MARCZALI HENRIK, DR.

Magyarország története II. József korában. I–II. kötet. Második 

kiadás.

Budapest, 1885–1888. Pfeiffer Ferdinánd. V., 442 p., 1 kihajtható 

táblázat; XV., 533 p. p., 1 sztl. lev., 1 kihajtható táblázat.

A két rész egységes XX. század eleji bordázott gerincű félbőr kötés-

ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

225. MÁRKUS ISTVÁN

Törökországi képek.

Budapest, 1877. Athenaeum. 325 p., 1 sztl. lev.

A kötet lapjai felvágatlanok.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

8.000,–

226. MÁTYÁS KIRÁLY EMLÉKKÖNYV. Kolozsvári szobrának 

leleplezése alkalmára. Szülővárosa Kolozsvár szabad királyi város 

megbízásából Szerkesztette Dr. Márki Sándor.

Budapest, 1902. Athenaeum. 1 t. címkép, VIII., 12 t. képmellék-

let (köztük több színes, kétlapos, kihajtható) és 2 színes térkép.

Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkö-

tésben, kissé kopottas állapotban.

14.000,–

227. MÉSZÁROS IGNÁCZ

Buda várának viszsza vételekor a keresztények 

fogságába esett egy Kártigám nevű török kis-asz-

szony nak ritka, és emlékezetes történeti, mellye-

ket némelly különös fel-jegyzésekből magyar nyelv-

be foglalta bodó-baári és nagy-lútsei --. Második 

nyom tatás.

Pozsony–Kassa, 1780. Landerer Mihály. 1 rézm. 

címkép, 5 sztl. lev., 13–497 p., 3 sztl. lev.

Korabelil félbőr kötésben.

20.000,–

228. MÉSZÁROS KÁROLY

Ungvár története, a legrégibb időktől maig.

Pest, 1861. Ráth Mór. 114 p., 1 sztl. lev.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,–

229. MIHALIK SÁNDOR

A Miklós börtön.

Kassa, 1942. Felsőmagyarországi Rákóczi Múzeum. 78 p., 1 sztl. 

lev., 24 t. képmelléklet.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

Hozzá tartozik:

KASSA HAZATÉRT. 1938–1943 november.

[Kassa, 1943. Wiko.] 95 p., 26 t. képmelléklet.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

230. MIKÓ IMRE, GRÓF

Erdélyi történelmi adatok. Szerkeszti és kiadja --. I–II. kötet.

Kolozsvár, 1855–1856. Nyomt. Az Ev. Ref. Főtanoda betűivel. 

1 sztl. lev., XXXI., 368 p., 2 sztl. lev., benne 1 kihajtható táblázat; 

1 sztl. lev., IV., 400 p., 1 sztl. lev.

A mű négy kötetben teljes, árverésünkön csak az első két kötet 

szerepel, a III–IV. kötet hiányzik!

A két kötet egységes korabeli egészvászon kötésben. Jó példány.

8.000,–

222.

239., 224., 36.

226.

227.
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231. MIKÓ IMRE, GRÓF

Huszonkét év. Az erdélyi magyarság politikai története 1918. de-

cember 1-től 1940. augusztus 30-ig.

Budapest, 1941. Studium. 325 p., 1 kihajtható táblázat.

Dedikált példány.

Fűzött, kiadói papírkötésben. Jó állapotú példány.

6.000,–

232. MISKOLCZY LÁSZLÓ – VARGHA LÁSZLÓ

A Nagykunság vidék népének építészete. A Magyar Ház Baráta-

inak kiadása.

Budapest, 1943. [Egyetemi nyomda.] XLVII., 141 p. (képek).

Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

5.000,–

233. MOCSÁRY LAJOS

A magyar társasélet.

Pest, 1855. Müller Emil. 2 sztl. lev., 128 p., 1 sztl. lev.

Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

8.000,–

234. MOLNÁR C. PÁL

Cyrano de Bergerac. Szépmíves Műhely Kiadása.

Budapest, [1944. Kiss János.] 1 sztl. lev., 30 eredeti fametszet.

Magyar Grafikusok Könyvei V.

Számozott (225/500), aláírt példány.

Kiadói papírborítékban.

14.000,–

235. NAGY GÉZA

A magyar viseletek története. Rajzolta és festet-

te Nemes Mihály. Szövegét írta --.

Budapest, 1900. Franklin. 1 színes díszímlap, 

40 szí nes t., 71 ff. t., XLVII., 240 p., 1 sztl. lev.

Festet, dúsan aranyozott, dombornyomásos ki-

adói egészvászon díszkötésben, karton védőtok-

ban. Hibátlan állapotú, nagyon szép példány.

160.000,–

236. NAGY IGNÁC

Menny és pokol. I–III füzet.

1. füz.: Bevezetés. Előszó. Nem fizetünk. Makan-

dal. Vezérek és vezércikkek. Megbukott ördög. Pesti hirlap. Cuzent 

és Lejars. Lejars és Cuzent. Levél pokolból. Levél pokolba. [Első 

kiadás.]

2. füz.: Szerkesztő és segédeik. Tigris költészet. Honi. Állatkínzás. 

Lehullott csillagok. Levél pokolból. Hét fejű sárkány. Kávékör. 

Levél pokolba.

3. füz.: Emancipatio. Szólásszabadság. Bor és viz. Hölgyek forra-

dalma. Életmentés. Emlékek. Vasút. Magyar tenger. Levél pokol-

ból. Levél pokolba.

Budapest, 1846. Hartleben K. A. 2 sztl. lev., 78 p., 1 sztl. lev.; 

2 sztl. lev., 78 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 77 p., 1 sztl. lev.

Az első füzet előtt és a harmadik füzet után lith. t.

A három füzet egybekötve, XIX. század végi félvászon kötésben. Az 

egyes füzetek színes, lithografált papírborítékja bekötve.

16.000,–

237. NAGY VIRGIL

Vajdahunyad vára. [Műbarátok Körének kiadása.]

[Budapest, 1910. Hornyánszky Viktor.] 40 p., 1 sztl. lev.

Kiadói félbőr kötésben. A gerinc felül kissé sérült, ettől eltekintve 

megkímélt állapotú, jó példány.

3.000,–

238. A NEVETŐ MAGYARORSZÁG. A legújabb adomák egyete-

mes gyűjteménye. Összeállították: Gracza György és Follinus Emil.

Budapest, 1887. Lampel Róbert. 2 sztl. lev., 316 p.

Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,–

239. [NEVILLE] NEISON, EDMUND

Der Mond und die Beschaffenheit und Gestaltung seiner Ober-

fläche. Autorisirte deutsche Original-Ausgabe. Nebst einem An-

hange: Ueber einige neuere Veränderungen auf der Mondoberflä-

che von Hermann J. Klein. Nebst einem Atlas von 26 Karten in 

Farbendruck. (Az atlasz külön kötetben.)

Braunschweig, 1878. Friedrich Viewig und Sohn. XIV., 426 p.; 

VI., 31 lith. t., 5 színes, 1 kihajtható.

Az első kötet címlapja sérült (szöveghiányos).

Első német nyelvű kiadás.

A két kötet egységes korabelil aranyozott gerincű félbőr kötésben, 

megkímélt állapotban. Szép példány.

18.000,–

231.

235.

235.

236.

237.

238.

239., 224., 36.
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240. NIGRIS, JUSTUS

Compendium der darstellenden Geometrie nebst einiger An-

wendung derselben auf Schattenbestimmung und Perspektive. 

Mit 11 Steintafeln.

Pressburg [Pozsony], 1853. L. A. Krapp. 4 sztl. lev., 155 p., 11 ki-

hajtható lith. t.

Modern félbőr kötésben, karton védőtokban. Restaurált példány.

12.000,–

241. NOVÁK LAJOS

Divény vára. Eredeti kútforrások nyomán írta --.

Budapest, 1917. Stephaneum. 1 címkép, 46 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

Hozzá tartozik:

SOÓS ELEMÉR

A magyarországi várak történeti fejlődése.

Budapest, 1912. Élet Irod. és Ny. Rt. 32 p.

Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

242. OBERLEITNER, ANDREAS

Chrestomathia Arabica. Una cum Glossario Arabico–Latino, 

huic chrestomathiae adcomodato ab --.

Bécs, 1824. Anton Schmid. V., 7–382 p., 1 sztl. lev., az „S” ív rossz 

helyre (a „T” ív után) kötve.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, megkímélt 

állapotban. Szép példány.

16.000,–

243. OBERLEITNER, ANDREAS

Fundamenta Linguae Arabicae. Accedunt selectae quaedam, 

magnamque partem typis nondum exscriptae sententiae, primis 

legendi ac interpretandi periculis destinatae.

Bécs, 1822. Anton Schmid. XVI., 390 p., VI.

Első kiadás.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, kissé kopot-

tas állapotban.

16.000,–

244. ORBÁN BALÁZS

Utazás keleten. I–VI. kötet.

Kolozsvár, 1861. Stein János. 2 sztl. lev., III., 168 p., 1 sztl. lev.; 

1 sztl. lev., 168 p., 1 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 190 p., 3 sztl. lev.; 167 p., 

2 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 147 p., 2 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 135 p., 1 sztl. 

lev.

A hat rész egységes kiadói papírborítékban, a harmadik kötet 

kivételével jó állapotban.

50.000,–

245. ORIENT GYULA, DR.

Az erdélyi és bánáti gyógyszerészet története.

Kolozsvár, 1926. Minerva. 263 p.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 

Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

246. ORTVAY TIVADAR, DR.

Pozsony város története. Kiadja a pozsonyi első takarékpénztár.

I. kötet: A legrégibb időktől az Árpádházi királyok kihalásáig. A 

szöveg közé nyomott 37 rajzzal és egy oklevélhasonmással, vala-

mint a szöveghez mellékelt 7 táblával.

II. kötet. 1. rész. A város középkori topographiája 1300–1526-ig. 

A szöveg közé nyomott 54 rajzzal, valamint a szöveghez mellékelt 

4 táblával. (n. 8-r. XVI és 451 l.) Pozsony, 1895. U. o.

II. kötet. 2. rész. A város középkori jogszervezete 1300–1526. A 

szöveg közé nyomott 29 rajzzal, valamint a szöveghez mellékelt 

4 táb lával. (n. 8-r. XVI és 528 l.) Pozsony, 1898. U. o. 5.–

II. kötet. 3. rész. A város középkori háztartása 1300–1526. A 

szöveg közé nyomott 7 rajzzal, valamint a szöveghez mellékelt 

4 táblával. (n. 8-r. XVI és 416 l.) Pozsony, 1900. U. o. 5.–

II. kötet. 4. rész. A városlakosság családi anyagi, értelmi és vallás-

erkölcsi élete 1300–1526.

III. köt. Mellékletek Pozsony 1300–1526. évi történetéhez. A szö-

veg közé nyomott 64 rajzzal és hasonmással, valamint a szöveghez 

mellékelt 14 táblával.

IV. kötet. 1. rész. A város politikai szereplése a XVI. század első fe-

lében, a mohácsi vésztől I. Ferdinánd király haláláig, 1327–1546.

Pozsony, 1892–1912. Stampfel Károly. XX., 384 p., 7 t.; XVI., 

451 p., 4 t.; XVI., 528 p., 5 t.; XVI., 412 p., 2 sztl. lev., 3 t.; XVI., 

515 p.; XV., 456 p., 14 t.; XV., 446 p., 1 sztl. lev.

A II/3. kötetből 1 térkép hiányzik.

A négy rész hét kötetben, egységes XX. század eleji vászonkötés-

ben.

50.000,–244.

245.
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247. OTROKOCSI FÓRIS FERENCZ

Idvességes Beszélgetések, Némelly válogatott Szent Irásbéli 

helyekruel. Mellyeknek alkalmatosságával, hellyel hellyel, a’ szent 

Irásnak értelmében gyoenyoerkoedoe elméknek, igen szuekséges 

Kérdések meg-magyaráztatnak; és minden idvezuelni kivánkozó 

lelkeknek épueletire, szép Tanúságok, és azokbúl ki-folyó Hasznok 

alkalmaztatnak. OTROKOCSI FÓRIS FERENCZ, a Christusnak 

edgyuegyue méltatlan Szolgálja, (most a’ Gyoengyoesi R. Eccl. T.) 

által. Kolosváratt, Nyomtattatott, Veres-egyházi Szentyel Mihály 

által. 1683-dik Esztendoeben.

Koloszvár, 1683. Veres-egyházi Szentyel Mihály. 4 sztl. lev., 414. p. 

(helyesen 424 p.)

A szerző ebben a kötetében tíz prédikációt tesz közzé, melyeket 

már 1681. decemberében nyomdába adott, de csak 1683-ban 

láttak napvilágot Kolozsváron. Ezek a prédikációk nem egyebek, 

mint a szentírás néhány sorának érdekes kiaknázásai, történeti 

példákkal dúsan illusztrálva. Polémia helyett roppant szigorú 

aszkézist találunk e kálvinista prédikátor beszédeiben: keményen 

elítéli a táncot, mely bujaságra vezet, nem barátja a mulatságnak, 

poharazásnak, mert tompítják a lelket és a sátán szolgálatába hajt-

ják azt. Nála hevesebben és meggyőzőbben még a kor legszigorúbb 

ferencese sem ítélheti el az erkölcstelenséget és mértéktelenséget.

RMK. I. 1300.

Restaurált korabeli egészbőr kötésben.

90.000,–

ORVOSI KÖNYVEK

248. [GROSS, JOH. BAP.]

Das kalte Wasser als vorzügliches Beförderungs-

mittel der Gesundheit und ausgezeichnetes 

Heilmittel in Krankheiten. Ein Wort zu seiner 

Zeit für alle Menschen, die da wünschen, gesund 

zu werden, es zu bleiben, und ein frohes Alter 

zu erreichen. Von einem Menschenfreunde.

Bécs, 1837. Ritter v. Mösle’s sel Witwe & Braumüller. 1 lith. cím-

kép, 1 sztl. lev., XII., 101 p., 2 sztl. lev.

Második kiadás. A kötet lapjai körülvágatlanok.

Fűzött, fametszetes kiadói papírkötésben, jó állapotban.

14.000,–

249. HAISZLER, GYÖRGY

-- orvosi munkája. I–II. darab.

I. A főbb hideglelésekről, a pestistről és a hideglelős kiütésekről.

II. A hoszszas nyavalyákról.

Weszprémben, 1801–37. Ny. Számmer Mihály. 6 sztl. lev., 460 p., 

1 sztl. lev.; 6 sztl. lev., 498 p.

A munka három kötetben teljes, árverésünkön csak az első két 

kötet szerepel.

Az első kötet korabeli egészbőr kötésben, a gerincen modern bőr-

rel javítva, a második kötet modern félbőr kötésben.

28.000,–

250. MÁTYUS ISTVÁN

Diaetetika, az az a jó egészség meg-tartásának modját fundamen-

tumosan elő-adó könyv, mellet betegek körül való foglalatosságától 

üres óráin írt és készített, s maga költségével közönségessé is tett 

--. Első darab.

Kolozsvár, 1762. Páldi István. 13 szt. lev. 519 p., 6 szt. lev.

A mű két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet szere-

pel.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. A gerinc alul 

sérült (kis hiánnyal), az első szennylap cserélve.

28.000,–

251. STÖRCK ANTAL

Orvosi tanítás, mellyet … magyarra fordított Rácz Sámuel. I–II. 

rész.

Buda, 1778. A Kir. Universitásnak betűivel. 1 rézm. címk., 1 rézm. 

díszcmílap, 9 sztl. lev., 274 p.; 4 sztl. lev., 170 p., 14 sztl. lev.; 96 p. 

(Orvosságok, mellyek ebben az orvosi tanításban jovasoltatnak.); 

1 rézm. címk., 1 rézm. díszcmílap, 1 sztl. lev. (A’ L.B. Störck Antal 

úr orvosi tanításában jovosolt orvosságoknak valóságos árra).

Az I. kötet 19–20. oldala hiányzik!

A két rész és a kiegészítések egybekötve, XIX. század eleji dúsan 

aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép 

példány.

30.000,–

247.

248.

249.

250.

251.
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252. PANCSATANTRA, azaz Ötös Könyv. Az életbölcsességnek 

régi indiai tankönyve az emberek és állatok világából való mu-

lattató és tanulságos történeteknek versekkel tarkázott világhírű 

gyűjteménye. Szanszkrit eredetiből fordította Schmidt József.

Gyoma, 1924. [Kner Izidor.] 256 p. A könyvdíszeket Kner Albert 

készítette.

Lévay–Haiman 1.363.

Aranyozott korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó 

példány.

8.000,–

253. PÁPA VÁROS EGYETEMES LEÍRÁSA. A Pápai Jókai-Kör 

megbízásából összeállította Dr. Kapossy Lucián.

Pápa, 1905. A Főiskolai Könyvnyomda betűivel Kiss Tivadar. VII., 

364 p.

Korabeli félvászon kötésben.

5.000,–

254. PATAI JÓZSEF

Herzl. 100 illusztrációval. A „Pro Palesztina” kiadása.

[Budapest, év nélk. Wodianer F.] 367 p., számos illusztrációval.

Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Kopottas 

állapotú példány, a táblák foltosak.

6.000,–

255. [PATRONI MENSTRUI]

Tyrnaviae [Nagyszombat], 1757–1758. Typis Academicis. 144 sztl. 

lev., 144 fametszetes arcképpel.

A munka eredetileg az év minden napjára szóló szentképeknek 

és hozzá latin nyelvű imáknak a gyűjteménye volt, melynek mind-

egyik tagja egy-egy levélből állt, valamennyi darabot külön-külön 

is forgalomba hozták, ezért mindegyiken egyedi 

impresszum található. Árverésünkön az ápri-

lis–május–június havi lapokat tartalmazó gyűjte-

mény szerepel. A sorozatot 1723 és 1763 között 

többször is kiadták, latin és német nyelven.

40.000,–

256. PÁZMÁNY PÉTER

Hodegus. Igazságra-vezérlő kalauz. Mellyet írt, 

és most sok helyen jobbítván kibotsátott --. 

[4. ki adás.]

Nagy-Szombat, 1766. A Jesus társasága akademiai collegiumának 

bet. 1 rézm. címkép, XVI., 1092 p., 4 sztl. lev. Az elejénél disszer-

táció. (1 rézm. portré és 8 sztl. lev.)

Korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben. 

A gerincnél kissé sérült, szépen restaurálva. Jó 

példány.

50.000,–

257. A PESTI MŰVÉSZEGYESÜLET által 

1843 a Városi Táncz terem épületében kiállított 

mű vek lajstroma. (Magyar–német nyelvű kiadás.)

Pest, 1843. Trattner–Károlyi. 27 p.

Korhű papírkötésben.

7.000,–

258. PETŐFI SÁNDOR

-- összes költeményei 1842–1846. I–II. kötet. Második kiadás.

Pest, 1848. Emich Gusztáv. 1 acélm. címkép, 3 sztl. lev., 384 p., 

1 sztl. lev.; 3 sztl. lev., 369 p., 3 sztl. lev.

A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal.

20.000,–

259. PETRONIUS ARBITER, TITUS

Satyricon. Cum Notis & Obseruationibus variorum. Editio nova.

Lugd. Batavorum [Leiden], 1596. Plantin. 12 sztl. lev., 393 p. A 

címlapon fametszetű nyomdászjegy, a szövegben néhány könyv-

dísz, iniciálé. Aláhúzásokkal, bejegyzésekkel.

XVIII. századi dúsan aranyozott egészbőr kötésben, a táblákon 

aranyozott díszkeretekkel, körül aranymetszéssel. Szép példány.

36.000,–

260. PÉCZELY JÓZSEF

A magyarok történetei Ásiából kijövetelektől fogva a mai időkig. 

I–II. köt.

I. Asiából kijövetelőktől fogva az Árpádház kihalásáig.

II. Az Árpádház kihalásától a mohácsi vérnapig.

Debrecen, 1837. Tóth Lajos. X., 11–215 p.; 480 p.

A két kötet egységes aranyozott gerincű, dombornomással díszített 

korabeli egészvászon kötésben. A II. kötet kissé foltos, ettől elte-

kintve megkímélt állapot, különösen szép példány.

28.000,–

255.

262., 256.

256.

257.

259.
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261. PILINSZKY JÁNOS

Harmadnapon. Versek.

[Budapest], 1959. Szépirodalmi Könyviadó. 1 címkép, 112 p., 

2 sztl. lev.

Dedikált példány.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában.

8.000,–

262. PIRHING, EHRENREICH

Jus Canonicum in V. Libros Decretalium Distributum, Nova 

Methodo Explicatum, Omnibus Capitulis Titulorum Promiscue, 

Et Confuse Positis, In Ordinem Doctrinæ Digestis… Editio novis-

sima. Tomus I–V.

Venetiis [Velence], 1759. Ex Thipographia Remondiana. 2 sztl. 

lev., VIII., 456 p.; 2 sztl. lev., 436 p.; 2 sztl. lev., 451 p.; 2 sztl. lev., 

143 p.; 2 sztl. lev., 344 p. (Folio.)

Az öt rész két kötetbe kötve, a két kötet egységes korabeli dúsan ara-

nyozott gerincű félbő kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

40.000,–

263. [RAMÓCZY VALERIÁN]

Német Szövetséges Tartományok rövid földleírása. Második meg-

jobbított kiadás. Egy földképpel.

Pozsony, [1844.] Bucsánszky Alajos. 125 p., 1 sztl. lev., a végénél 

1 ki hajtható határszínezett lith. térkép.

Korabeli keménytáblás papírkötésben. Restaurált példány.

9.000,–

264. RÁTH KÁROLY

A magyar királyok hadjáratai, utazásai és tartózkodási helyei.

Győr, 1861. Sauervein Géza. 2 sztl. lev., 315 p.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 

Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

265. RÁTZ KÁLMÁN

Oroszország története. Ősidőktől 1917. november 6-ig.

Budapest, 1943. Grill Károly. XI., 629 p., 42 t. (térképek, fotók, 

némelyik kihajtható).

Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában. A borító 

szakadozott.

4.000,–

266. REMÉNYIK SÁNDOR

Szemben az örökméccsel. Versek.

Budapest, év nélk. Stádium. (Sylvester ny.) 74 p., 1 sztl. lev.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti hártyapapírban.

5.000,–

267. REXA DEZSŐ

Margitsziget.

[Budapest, 1940.] Officina. 110 p., 1 sztl. lev., 4 színes t.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

7.000,–

268. ROBOT ÉS DÉZMA erkölcsi és anyagi, mező- és status-

gazdasági tekintetben. Három koszorúzott pályamunka, előidézve 

és kiadva Németujvári gróf Batthyány Kázmér nagylelkűsége s 

korszerű gondoskodása által. (A pályamunkák írói: Hetényi János, 

Királyi Pál és Ploetz Adolf.)

Pest, 1845. Beimel József. VIII., 390 p.

A kötet lapjai körülvágatlanok.

Modern papírkötésben. Jó példány.

12.000,–

269. [RÓKA JÁNOS] ROCKA, JOHANN

Kriegs- und Friedens-Geschichte zwischen der Krone Hungarn 

und der ottomanischen Pforte seit dem Jahre 1526. Verfasset von --.

Ofen [Buda], 1785. Gedr. mit kön. Universitätsschriften. 448 p.

Korabeli papírkötésben. Restaurált példány.

28.000,–

270. ROSNER ÁRMIN

Sírvirágok. Sírfeliratok és versek. Összegyűjtötte --.

Budapest, 1920. May János. 215 p., 5 sztl. lev. (hirdetések).

Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.

4.000,–

271. ROUSSEAU JÁNOS JAKAB [JEAN JACQUES]

Júlia, a második Héloïse. Francziából fordítva Mihálkovics Árpád 

által.

Pécs, 1882. Ramazetter K. X., 11–578 p., benne 24 t. melléklet.

Korabeli aranyozott, vaknyomásos egészvászon kötésben, kissé 

kopottas állapotban. A gerincén restaurált példány.

8.000,–

261.

262., 256.

262.

263.

269.

270.
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272. ROZGONYI JÓZSEF

Aphorismi juris naturae, perpetua juris romani, hungarici, juris 

naturae Kantiani ratione habita.

Sárospatak, 1822. Impr. Andr. Nádaskay. X., 11–152 p.

Korabeli papírkötésben.

14.000,–

273. SACELLÁRY PÁL

Régi házak, elfakult írások. Rajzok a magyar múltból.

Budapest, 1926. Rózsavölgyi és Társa [Kner Izidor, Gyoma]. 76 p., 

1 sztl. lev.

Lévay–Haiman 1.381.

Fűzött, kiadói papírkötésben. Jó állapotú példány.

3.000,–

274. SALAMON FERENCZ

Két magyar diplomata a tizenhetedik századból.

Pest, 1867. Ráth Mór. 1 sztl. lev., XLV., 1 sztl. lev., 288 p.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

6.000,–

275. SCHÜTZ ANTAL

Dogmatika. A katolikus hitigazságok rendszere. Irta --. Harmadik 

kiadás. I–II. köt.

Budapest, 1937. Szt. István Társ. XX. p., 651. p.; VI. p., 735. p.

A két kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-

ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,–

276. SEBESS DÉNES

Új Románia földbirtokpolitikája Erdélyben. Kiadja a Népies Iro-

dalmi Társaság. Utána: Kimutatása az összes urbéri birtokoknak, 

mellyeket 1848–1861-ig a volt földesurak szabad tulajdonként a 

volt jobbágyoknak kiosztottak Erdélyben.

Budapest, 1921. Hornyánszky Viktor. 165 p.; 1 sztl. lev., 187 p., 

1 sztl. lev.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

277. SEBESTYÉN GYULA, DR.

A magyar rovásírás hiteles emlékei. A MTA Archaelogiai Bizott-

ságának megbízásából írta --.

Budapest, 1915. MTA. IV., 173 p. 17 táblán 18 melléklet.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

3.500,–

278. SEMMELWEIS [IGNÁC]

Lettre du Prof. I. Semmelweis en 1860. Traduction et Fac-simile. 

(Semmelweis Ignác 1860-ban kelt levelének facsimile változata, 

francia nyelvű kísérőszöveggel. A VIII. Nemzetközi Higiéniai és 

Demográfiai Kongresszus tagja részére.)

Budapest, 1894. [Franklin.] 7 p., 1 kihajtható hasonmás.

Aranyozott pergaminkötésben, kopottas állapotban.

4.000,–

279. SEVERINI, JOANNIS

Hungari Pannonia veterum monumentis illustrata cum Dacia 

Tibissana.

Lipsiae [Lipcse], 1770. Wilh. Gottlob. Sommer. 8 sztl. lev., 379 p., 

2 sztl. lev.

SEVERINI, JOANNIS

Commentatio Historica de veteribus incolis Hungariae Cis-Da-

nubianae a Morava amne ad Tibiscum porrectae ex probatissimis 

scriptoribus deducta … elucubravit --.

Sopron, 1767. Joh. Jos. Siess. 2 sztl. lev., 122 p., 1 sztl. lev.

A két munka egybekötve, korabeli bordázott gerincű félbőár kötés-

ben, megkímélt állapotban.

14.000,–

280. SIPOS ZSIGMOND, DR.

Borzsova monographiája.

Beregszász, 1911. Balogh T. 1 sztl. lev., 290 p., 7 sztl. lev., 15 t. és 

2 kihajtható leszárm. t.

Fűzött, kiadfói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

281. SUCKOW, GEORG ADOLPH

Anfangsgründe der Mineralogie.

Leipzig, 1790. Weidmannischen Buchhandlung. XVI., 447 p., a 

címlapon rézm. vignetta.

Első kiadás.

Korabeli félbőr kötésben. Restaurált példány.

36.000,–

272.

273.

275.

277.

278.

281.
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282. SZABÓ BÉLA

A Magyar Korona országainak státusjogi és monarchiai állása a 

Pragmatica Sanctio szerint.

[Pozsony], 1848. [Schmid Ferencz és Busch J. J.] XVI., 166 p., 

1 sztl. lev.

Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,–

283. SZABÓ, JOSEPH

Cultura Peponum figuris aeneis illustrata opera --.

Buda, 1790. Typis Regiae Universitatis. 72 p., 1 kihajtható rézm. t.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Az első táblán 

szúrágások, ettől eltekintve stabil, szép példány.

12.000,–

284. SZÁDECZKY LAJOS, DR.

A csíki székely krónika.

Budapest, 1905. MTA. 252 p., 1 sztl. lev., benne 1 kihajtható 

táblázat.

Hozzákötve:

SZÁDECZKYLAJOS, DR.

Még egyszer a csíki székely krónikáról. Székfoglaló értekezés.

Budapest, 1911. MTA. 44 p.

A két munka egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen 

aranyozott címfelirattal.

6.000,–

285. SZÁDECZKY LAJOS

Mihály havasalföldi vajda Erdélyben 1599–1601.

Budapest, 1882. Athenaeum. 1 sztl. lev., 190 p., 1 sztl.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban. Szép példány.

5.000,–

SZAKÁCSKÖNYV

286. BAGOSSY KLÁRA

Eredeti magyar alföldi szakácskönyv.

Mezőtúr, 1925. Bagossy. 188 sztl lev., 3 sztl lev. (reklám)

Kiadói félvászon kötésben.

7.000,–

287. CZIFRAY ISTÁN

Magyar Nemzeti Szakács Könyv. A magyar gazda asszonyok szá-

mára szerzete --. Negyedik kiadás.

Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. XVI., IV., 

5–320 p.

A kötet végénél beragasztva: Czifray János kéziratos receptje. 1 

mindkét oldalán tintával beírt lev., a hátoldal alján Cziffray aláírá-

sával. Keltezés nélkül.

Kiadói fametszetes, keménytáblás papírkötésben. Kissé kopottas 

állapotú példány.

30.000,–

288. CZIFRAY ISTÁN

Magyar Nemzeti Szakács Könyv. Magyar gazda asszonyok szüksé-

geihez alkalmaztatva újra kiadta Vasváry Gyula. Hatodik kiadás.

Pest, 1840. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. XXX., 1 sztl. 

lev., 599 p.

Kiadói fametszetes, keménytáblás papírkötésben. A hátsó táblán 

és a gerincen restaurálva..

24.000,–

289. CSÁKY SÁNDOR

A huszadik század szakácsművészete. III. kiadás.

Ostrawa–Budapest, 1936. Julius Kittl, Keller – „Petőfi”. 1 címkép, 

832 p., 61 p., benne 6 t. képmelléklet.

Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

290. FORSTINGER, MARIE

Oedenburger Kochbuch.

Oedenburg, 1900. Gustav Röttig. 2 sztl. lev., VI., 122 p.

Korabeli egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,–

291. ST. HILAIRE JOZÉFA

A valódi szakácsság, vagy legújabban átvizsgált és tökéletesített 

képes pesti szakácsköny … gondosan átdolgozta és tökéletesítette 

Wiesner Emil. (29. kiadás.)

Budapest, 1909. Athenaeum. XIX., 484 p.

Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,–

282.

283.

286.

287.

288.

291.
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292. HÜPPMANN ANTAL

A valódi szakácsművészet, vagyis rendszeres útmutatás a finom és 

legfinomabb főzésben, a legjobb magyar, franczia és német mód 

szerint. Különös tekintettel úri és főúri konyhákra, nagyobbszerű 

lakomák és házi vendéglésekre. Szerzé --. Harmadik kiadás.

Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. 316 p.

Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

293. RADVÁNSZKY BÉLA, BÁRÓ

Régi magyar szakácskönyvek. Első kötet.

Budapest, 1893. Atheneum. XVIII., 1 sztl. lev., 413 p., benne egy 

hasonmás. Az elejéről egy lap hiányzik.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,–

294. SÁROSI BELLA

Legjobb szegedi szakácskönyv. Számos, a szöveg közé nyomatott 

ábrával. Második bővített kiadás.

Budapest, év nélk. Magy. Keresk. Közlöny [Uránia]. 350 p., 1 sztl. lev.

Hozzákötve: Cukrászat és házisütemények. Elsőrangú magyar, 

francia és angol konyhák nyomán összeállította Rolff.

Budapest, év nélk. Magy. Keresk. Közlöny. 32 p.

Kiadói festett egészvászon díszkötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

295. SZALAY JÓZSEF, DR.

A m. kir. Postatakarékpénztár árverési csarnokának könyvaukci-

ója, amelyen néhai -- szegedi m. kir. Rendőrfőkapitány bibliofil 

könyvgyűjteményének I–II. része kerül árverésre. (I–II. kötet.) 

[Az Árverési Közlöny XX–XXI. évfolyamának különszámai.]

Budapest, 1939–1940. „Stádium.” 124 p.; 149 p.

A két rész egységes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

VÁSÁRHELYI JÚLIA

Emlékezés Szalay Józsefre, a szegedi főkapitányra.

Szeged, 1942. Ablaka György. 

Dedikált példány.

Kiadói papírborítékban.

6.000,–

296. SZALAY JÓZSEF, DR. – BARÓTI LAJOS, DR.

A Magyar Nemzet története. Írta Sz. J., a millenium alkalmából 

átdolgozta és újból sajtó alá rendezte B. L. Közel hétszáz illusztrá-

cióval és számos műmelléklettel.

Budapest, [1896.] Lampel R. (Wodianer F.) 4 sztl. lev., 433 p., 

benne 35 t. képmelléklet (9 színes, több kihajtható, kétlapos); 

2 sztl. lev., 508 p., benne 19 t. műmelléklet és 1 kétlapos leszárm. 

t.; 2 sztl. lev., 556 p., benne 29 t. és 2 kétlapos leszárm. t.; 2 sztl. 

lev., 560 p., XXII., 1 sztl. lev., benne 37 t. képmelléklet és 2 két-

lapos leszárm. t.

A négy kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói piros félbőr 

díszkötésben. A kötetek aranyozása kissé kopott.

40.000,–

297. SZALAY LÁSZLÓ

Államférfiak és szónokok könyve. -- által. Második kiadás.

Pest, 1864–1865. Osterlamm Károly. 2 sztl. lev., 376 p.; 2 sztl. lev., 

394 p., 3 sztl. lev.

A két kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-

tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN ÉS KORA

298. DESEWFFY AURÉL, MARCEL ÉS EMIL, GRÓF

Néhány szó a közönséghez a Hitel, taglalat, és Világ ügyében. 

Írták --.

Kassa, 1832. Werfer Károly. X., 11–39 p.

Kiadói papírborítékban. Jó példány.

8.000,–

299. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Hitel. Harmadik kiadás.

Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. XX., 

21–270 p., 1 sztl. lev.

292.

294.

296.

297., 196.

299.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 80 –   – 81 – 64. ÁRVERÉS

Szentkirályi 116.3.

Kiadói papírkötésben. Jó példány.

20.000,–

300. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

A Kelet népe.

Pest, 1841. Trattner–Károlyi. 1 sztl. lev., 187 (helyesen 387) p., 

1 sztl. lev.

Első kiadás. Szentkirályi 127.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben, a táb-

lákon vaknyomásos díszítésekkel. A gerinc és a hátsú tábla felül 

kissé megfakult, ettől eltekintve megkímélt állapotú, nagyon szép 

példány. A lapok végig tiszták, épek.

30.000,–

301. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Lovakrul.

Pest, 1828. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. 4 sztl. lev., 

IV., 5–245 p.

Szentkirályi 107.

Széchenyi István első nagyobb terjedelmű munkája, mely a magyar 

lótenyésztés színvonalának emelését szorgalmazza, ennek egyik 

eszközeként lóversenyek rendezését szorgalmazza.

Kiadói papírkötésben. Jó példány.

80.000,–

302. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Pesti por és sár. Toldalékul: a budapesti Lánczhid, s a helytartósá-

gi közlekedési osztály genesise. Töredékek -- fennmaradt kéziratai-

ból. Közli Török János. Második kötet.

Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. 4 sztl. lev., 

Szentkirályi 301. Második kiadás.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

10.000,–

303. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Politikai program töredékek 1847.

Pest, 1847. Trattner–Károlyi. 1 sztl. lev., 168 p.

Első kiadás. Szentkirályi 138.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 

Megkímélt állapotú, jó példány.

28.000,–

304. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Üdvlelde. Gróf Dessewffy Aurél hátrahagyott némi iromány-töre-

dékeivel írta és közli --.

Pest, 1843. Trattner–Károlyi. 2 sztl. lev., 137 p.

Szentkirályi 131.

Széchenyi ezen művében pantheon létesítését javasolja és Dessewffy 

Aurél reája hagyott kéziratait adja ki, nyilvánvalóan Dessewffy ap-

jára is tekintettel, békülékeny gesztusként a Hitel miatt keletkezett 

vitáért.

Az Üdvlelde a későbbi gyűjteményes kiadásokban nem szerepel!

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 

Megkímélt állapotú, jó példány.

32.000,–

305. TOLDALÉK-ÉSZREVÉTELEK GRÓF SZÉCHENYI IST-

VÁN HITEL CZÍMŰ MUNKÁJÁHOZ. Egy Hazafitul.

Pest, 1830. Wigand Ottó. 2 sztl. lev., 50 p., 16 p. (Wigand O. 

kiadványainak jegyzéke).

Első kiadás.

Fűzött, kiadói papírborítékban. Jó példány.

9.000,–

306. TOLDALÉK-ÉSZREVÉTELEK GRÓF SZÉCHENYI IST-

VÁN HITEL CZÍMŰ MUNKÁJÁHOZ. Egy Hazafitól. Második 

kiadás.

Pest, 1831. Wigand Ottó. 61 p., 1 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírborítékban. Jó példány.

8.000,–

307. SZENDREI, JEAN [JÁNOS]

Catalogue descriptif et illustré de la Collection de Bagues de 

Madame Gustave de Tarnóczy avec 300 gravures.

Párizs, 1889. A. Lévy. LVI., 384 p., benne számos szövegközti 

illusztráció.

Kiadói papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

300.

301.

302.

303.

304.

306.
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308. SZENDREI JÁNOS, DR.

A magyar viselet történeti fejlődése. A MTA régészeti bizottsága 

megbízásából írta --.

Budapest, 1905. MTA. 223 p., 6 t. műmelléklet (5 színes).

Kiadói papírborítékban. Némelyik lap kijár, ettől eltekintve meg-

kímélt állapotú példány.

18.000,–

309. SZENDREY JÚLIA

-- ismeretlen naplója, levelei és haláloságyán tett vallomása. Beth-

len Margit grófnő előszavával. Közzéteszik és feldolgozták: Dr. 

Mikes Lajos és dernői Kocsis László.

Budapest, 1930. Genius. 400 p., benne I–XXIV. számozott t. kép-

melléklet és egy 16 oldalas hasonmás.

Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr kötésben.

5.000,–

310. SZENT-GYÖRGYI JÓZSEF

A legnevezetesebb természeti dolgok esméreti. Az apróbb os-

kolák számára készítette --. I. darab. XIX réz táblákra metszett 

rajzolatokkal.

Debrecen, 1803. Szigethy Mihály. XXXII., 330 p., 17 sztl. lev., 

I–XVIII. számozott rézm. t., az utolsó tábla hiányzik!

Unicus, több nem jelent meg. A kötet lapjai körülvágatlanok.

Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban.

24.000,–

311. [SZENT TAMÁS, AQUINÓI] D. THOMAS AQUINAS

De Rebus Publicis, et Principium institutione Libri IV.

Lugduni Batavorum [Leyden], 1643. Joannis Maire. 2 sztl. lev., 

444 p., 11 sztl. lev. (16-rét.)

A címlap alul hiányos (szöveghiány nélkül).

Korabeli egészpergamen kötésben. A kötés kissé foltos, ettől elte-

kintve stabil példány.

18.000,–

312. SZIGYÁRTÓ ALBERT

A királyi művészetről. Kézirat a szabadkőművesek számára. I–II. 

rész. (I.: Alkalmi beszédek; II.: Avató beszédek.)

Szeged, 1913. [Engel Lajos.] 84 p., 2 sztl. lev.; 99 p.

A „Szeged” Páholy Könyvtára II–III. füzet.

Dedikált példány!

A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr 

kötésben. Kisebb felületi kopásoktól eltekintve megkímélt állapo-

tú, jó példány.

8.000,–

313. TEFFT, B. F.

Hungary and Kossuth, or an American Exposition of the late 

Hungarian Revolution.

Philadelphia, 1852. J. W. Bradley. 1 acélm. címkép, 378 p. A 

lapok foltosak.

Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, kopottas 

állapotban.

12.000,–

TÉRKÉP, ATLASZ

314. STIELER ISKOLAI ATLASZA. Kijavította Berghaus Ár-

min. Magyar nyelvre fordította Gönczy Pál.

Gotha, 1874. Justus Perthes. 1 kétlapos címlap, 2 sztl. lev., 

28 szí nes, kétlapos lith. térképlap.

Aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben, kissé 

kopottas állapotban. Az első tábla kissé foltos.

18.000,–

315. UMGEBUNG VON BUDAPEST [Budapest és környéke 

térkép]. Nach einem Originale der Generalstabs-Abtheilung der 

XIII. Infanterie-Truppen Division. Lithografirt im k. k. militär. 

geografischen Institute. Blatt I–II.

Bécs, 1870. K. k. militär. geografischen Institute [R. Lechner]. 

Méret: 90 × 105 cm.

Méretarány: 1 : 28.800.

A két lap egyben, vászonra kasírozva, hajtogatva, XIX. század végi 

egészvászon kötésben. Jó példány.

40.000,–

308.

309.

310.

313.

313.
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316. THEWREWK JÓZSEF, PONORI

Három értekezés Hunyadi Székely János … törvényes ágyból lett 

születésének bebizonyítására.

Pozsony, 1825. [Füskúti Landerer Lajos.] XXII., 60 p., 4 sztl. lev.

Fametszetes kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

10.000,–

317. TÖRTÉNELMI KOLLIGÁTUM. (12 kisebb történeti munka.)

BÉLA KIRÁLY NÉVTELEN JEGYZŐJÉNEK KÖNYVE a ma-

gyarok tetteiről. Fordította Szabó Károly.

Pest, 1860. Ráth Mór. 2 sztl. lev., 90 p.

Hozzákötve:

VARJÚ JÁNOS

A magyar művelődés története vegyesházbeli királyaink korában 

(1301–1526).

Vác, 1902. Mayer Sándor. 61 p.

Hozzákötve:

MATUNÁK MIHÁLY

Drégely és Palánk katonai szerepe a törökök alatt 1552–1593.

Korpona, 1901. Jorges Á.özv. és fia. 70 p.

Hozzákötve:

MATUNÁK MIHÁLY

Korpona várkapitányai.

Korpona, 1901. Jorges Á.özv. és fia. 89 p., 1 kihajtható t.

Dedikált példány.

Hozzákötve:

SÖRÖS PONGRÁCZ

Ghímesi Forgách Simon báró.

Budapest, 1899. Athenaeum. 50 p.

Hozzákötve:

ZÁDORI JÁNOS

Födünk nem hittani központja a mindenségnek. Bölcsészeti 

adalék minden ker. hittanhoz.

Pest, 1868. Pfeiffer Nándor. 52 p.

Hozzákötve:

AKADÉMIAI ÉRTESÍTŐ. Szerkeszti Szily Kálmán. 59., 111. és 

286. füzet.

Budapest, 1894–1913. MTA. 627–682 p.; 101–148 p.; 541–603 p.

Hozzákötve:

ID. TIRTS REZSŐ

A Szittnya. Különlenyomat a „Turisták Lapja” II. évfolyam 6. 

számából. 4 sztl. lev.

Hozzákötve:

ATZÉL BÉLA, BÁRÓ

Válasz egy vezércikkre.

Budapest, 1898. ny. n. 32 p.

Hozzákötve:

PAJOR ISTVÁN

Válasz Brassai röpiratára gr. Csáky Albin ellen.

Balassagyarmat, 1891. Kék László. 40 p.

A tizenkét füzet egybekötve, korabeli félvászon kötésben, megkí-

mélt állapotban. Némelyik füzet eredeti papírborítója belekötve.

14.000,–

TÖRTÉNETI-, NÉP- ÉS FÖLDRAJZI KÖNYVTÁR

318. RÉTHY LÁSZLÓ, DR.

Az oláh nyelv és nemzet megalakulása. Második kiadás.

Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. 4 sztl. lev., 268 p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XX.

XX. század eleji félvászon kötésben, ez eredeti papírborító bele-

kötve.

6.000,–

319. RISZTICS JÁNOS

Szerbia külügyi viszonyai az újabb időben. Szerb eredetiből 

fordíotta Románecz Mihály. I–II. kötet.

Nagybecskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. XVI., 293 p., 1 sztl. lev.; 

4 sztl. lev., 393 p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXIX–XL. kötet.

A két rész egybekötve, XX. század eleji félvászon kötésben.

8.000,–

320. SMETS MÓR

Az Osztrák Birodalom története. -- után fordította Répászky 

Tivadar. I–III. kötet.

Nagybecskerek, 1891–1892. Pleitz Fer. Pál. VII., 561 p.; VI., 

490 p.; VIII., 429 p.

Történeti-, Nép- és Földrjazi Könyvtár XXXIII–XXXV. kötet.

A három kötet egységes aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. 

Megkímélt állapotú, szép példány. A II. kötet fordítva bekötve.

20.000,–

316.

317.

323., 322., 321., 320.
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321. SZÁDECZKY LAJOS, DR.

Erdély és Mihály vajda története 1595–1601. Oklevéltárral.

Temesvár, 1893. Nyomt. a Csanád-egyházmegyei könyvsajtón. 

1 sztl. lev., V., 1 sztl. lev., 612 p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LVIII. kötet.

A címlapon könyvtári duplum-belyegzések.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, kisebb felületi kopá-

soktól eltekintve megkímélt állapotban.

12.000,–

322. ÚJHEGYI BÉLA

Budavár keletkezése és hadtörténete. Adalékul a hazai történe-

lemhez.

Temesvár, 1892. Csanád-Egyházmegyei Könyvsajtó. 2 sztl. lev., 

246 p., 4 kihajtható melléklet (az utolsó melléklet szakadt, amatőr 

javítással).

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár L.

Aranyozott kiadói félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

323. WERTNER MÓR, DR.

Az Árpádok családi története. Több nemzedékrendi táblával.

Nagybecskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. VIII., 629 p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LI.

Aranyozott kiadói félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

14.000,–

324. UJFALVY SÁNDOR, MEZŐKÖVESDI

-- emlékiratai. Sajtó alá rendezte és kiegészítésekkel közreadta. Dr. 

Gyalui Farkas.

Kolozsvár, 1941. Az Erdélyi Múzeum-Egyesület kiadása. 1 t. cím-

kép, 444 p., 1 sztl. lev.

Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

4.000,–

325. UNGVÁR ÉS UNG VÁRMEGYE. (Ungvár és Ung várme-

gye községei.) Szerkesztette Csíkvári Antal.

Budapest, [1940.] Vármegyei Szociográfiák Kiadóhivatala. 198 p.

Vármegyei Szociográfiák IX–X.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán két festett, 

dombornyomott pecsét-hasonmással. Megkímélt állapotú, jó pél-

dány.

12.000,–

ÚTLEÍRÁSOK

326. DÉMIDOFF, ANATOLE DE

Voyage dans la Russie Méridionale et la crimée par la Hongrie, 

la Valachie et la Moldavie par --. Illustré par Raffett. … Deuxiéme 

edition…

Paris, 1854. Ernest Bourdin. 1 acélm. címkép, XIV., 510 p., 1 sztl. 

lev., benne 26 lith t. (ebből 10 színes).

1937 július havában egy természettudósokból, mérnökökből, írók-

ból, művészekből álló tizenhét tagú társaság utazott a Dunán Pest-

ről Galacra s onnan Déloroszországba, hogy ott ásvány- és földtani 

kutatásokat végezzen. Az expedíció költségeit egy dúsgazdag és ál-

dozatkész orosz herceg, Anatole Demidov fedezte, aki maga is részt 

vett a kiránduláson, és 1841-ben adta ki Raffett illusztrációival 

díszített útleírását. (Birkás G.: Francia utazók Magyarországon.)

A gerincén restaurált korabeli félbőr kötésben.

32.000,–

327. ERŐDI HARRACH BÉLA

Török mozaik.

Budapest, 1875. Szerző. [Kertész József ny.] 4 sztl. lev., 190 p., 

1 sztl. lev.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 

Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,–

328. ETZEL, ANTON VON – WAGNER, HERMANN

Reisen in den Steppen und Hochgebirgen Sibiriens, und der 

angrenzenden Länder Central-Asiens. Nach Aufzeichnungen von 

T. W. Atkinson, A. Th. v. Middendorf, G. Radde u. A. Bearbeitet 

von --.

Leipzig, 1864. Otto Spamer. 2 sztl. lev., 1 t. címkép, XI., 352 p., 

benne 4 lith. t.

323., 322., 321., 320.

326.

328.
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Malerische Feierstunden erste Serie zweite Abtheilung. Asien II.

Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Az első 

táblán kis folt, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

329. EXNER, A. H.

China. Skizzen von Land und Leuten. Mit besonderer Berück-

sichtigung kommerzieller Verhältnisse.

Leipzig, 1889. T. O. Weigel Nachfolger. 1 acélm. címkép, VIII., 

1 sztl. lev., 298 p., benne 23 t. (6 színes, 4 kihajtható) és 10 táblá-

zat (2 kihajtható).

Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán aranyozott, vaknyomá-

sos díszítéssel. Megkímélt állapotú példány.

20.000,–

330. EXNER, A. H.

Japan. Skizzen von Land und Leuten. Mit besonderer Berücksich-

tigung kommerzieller Verhältnisse.

Leipzig, 1891. T. O. Weigel Nachfolger. 1 acélm. címkép, XIV., 

208 p., benne 52 t. (több színes, kihajtható, 2 térkép).

Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán aranyozott, vaknyomá-

sos díszítéssel. Megkímélt állapotú példány.

30.000,–

331. A FÖLD FELFEDEZŐI ÉS MEGHÓDÍTÓI. Írták: 

Cholnoky Jenő, Germanus Gyula, Kéz Andor, Baktay Ervin, 

Bulla Béla, Juhász Vilmos, vitéz Temesy Győző és Mendöl Tibor. 

(I–V. kötet.)

I. kötet: Európa, Kis-Ázsia, Belső- és Kelet-Ázsia.

II. kötet: Észak- és Dél-Afrika.

III. kötet: India, Ausztrália és Oceánia.

IV. kötet: Észak-, Közép- és Dél-Amerika.

V. kötet: Északi- és Déli Sark.

Budapest, 1938. Révai. 1 sztl. lev., 474. p., 3 sztl. lev., benne 24 t. 

(képek); 1 sztl. lev., 373. p., 1 sztl. lev., benne 15 t., ebből 1 kihajt-

ható térk.; 1 sztl. lev., 371. p., 3 sztl. lev., benne 16 t. képmelléklet; 

1 sztl. lev., 441. p., 3 sztl. lev., benne 20 t. képmelléklet; 236. p., 

2 sztl. lev., LXVIII. p., benne 8 t. képmelléklet.

Az V. kötet dupla-címlapja hiányzik!

Az öt kötet egységes kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó 

állapotban. A kötetek gerince kissé foltos.

28.000,–

332. LIVINGSTONE, DAVID, DR.

Livingstone, der Missionär. Erforschungsreisen im Innern 

Afrika’s. In Schilderungen der bekanntesten älteren und neueren 

Reisen insbesondere der grossen Entdeckungen im südlichen 

Afrika während der Jahre 1840–1856. Zweite Auflage.

Leipzig, 1860. Otto Spamer. 1 sztl. lev., 1 t. címkép, VI., 318 p., 

benne 6 lith. t. és 1 térkép.

Malerische Feierstunden erste Serie zweite Abtheilung. Afrika I.

Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

20.000,–

333. MAY KÁROLY

A Csendes Óczeánon. Utazási élmények. Írta --. Fordította Szek-

rényi Lajos.

Budapest, 1898. Szent-István-Társulat. 2 sztl. lev., 677 p., 1 sztl. lev.

Az utolsó lap verzóján található felirat szerint: „Ez az első könyv 

Magyarországon, melyet szedőgéppel szedtek”.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kisebb felületi 

kopásokkal. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

14.000,–

334. MÜLLER, KARL, DR.

Cook, der Weltumsegler. Leben, Reisen und Ende des Kapitän 

James Cook, insbesonder Schilderung seiner drei grossen Entdek-

kungsfahrten. Nebst einem Blick auf die heutigen Zustände der 

Südsee-Inselwelt. Herausgegeben von --.

Leipzig, 1864. Otto Spamer. 1 t. címkép, XXIV., 286 p., 1 sztl. 

lev., benne 4 lith. t. A végénél a kiadó hirdetései (8 p.)

Malerische Feierstunden erste Serie zweite Abtheilung. Aeltere 

Reisen I.

Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

20.000,–

335. OPPEL, KARL, DR.

Das alte Wunderland der Pyramiden. Geographische, geschicht-

liche und kulturhistorische bilder aus der Vorzeit, des Periode der 

Blüthe sowie des Verfalls des alten Aegyptens.

Leipzig, 1863. Otto Spamer. 1 lith. címkép, 1 lith. díszcímlap, 

XII., 316 p., benne 10 lith. t. (1 kihajtható, 1 színes térkép). A 

végén 4 p. (hirdetés).

332.

334.

335.
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Illustrirte Jugend- und Haus-Bibliothek. Dritte Serie Sechster 

Band.

Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkötésben. 

Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

336. PEKÁR GYULA

Délen és Éjszakon. I–II. kötet.

Budapest, 1898. Athenaeum. 4 sztl. lev., 207 p., 1 sztl. lev., 22 t. 

képmelléklet.; 3 sztl. lev., 222 p., 1 sztl. lev., 222 p., 1 sztl. lev., 

20 t. képmelléklet.

A két kötet egységes XX. század eleji félvászon kötésben.

9.000,–

337. RUDOLF TRÓNÖRÖKÖS

Tizenöt nap a Dunán. Írta -- főherczeg. Fordította Paszlavszky 

József.

Budapest, 1890. Természettudományi Társulat. VI., 1 sztl. lev., 

320 p.

Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat XL.

Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

4.000,–

338. SALAMON FERENCZ

Az első Zrínyiek.

Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. címkép, XVI., 659 p.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben, a táblá-

kon aranyozott, vaknyomásos díszítésekkel, körül aranymetszéssel. 

Kissé kopottas állapotú, ettől eltekintve szép példány.

6.000,–

339. STEGER, FRIEDRICH – WAGNER, HERMANN

Die Nippon-Fahrer, oder das wiedererschlossene Japan. In 

Schilderungen der bekanntesten älteren und neueren Reisen 

insbesondere der amerikanischen Expedition unter Führung des 

Commodore M. C. Perry in den Jahren 1852 bis 1854.

Leipzig, 1861. Otto Spamer. 2 sztl. lev., 1 t. címkép, XII., 352 p., 

benne 6 lith. t., a végénél kihajtható színes térkép.

Malerische Feierstunden erste Serie zweite Abtheilung. Asien I.

Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 

állapotú példány. A lapok helyenként kijárnak.

20.000,–

340. STEIN AURÉL

Romvárosok Ázsia Sivatagjaiban. Az angol eredeti nyomán átdol-

gozta Halász Gyula. 192 képpel, köztük 16 külön melléklettel és 

egy színes térképpel.

Budapest, 1913. Természettudományi Társulat. X., 1 sztl. lev., 

667 p., 16 t. képmelléklet és 1 különálló, színes térkép a végénél.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXVIII. kötete.

Festett kiadói egészvászon kötésben. A hátsó tábla kissé foltos, a 

gerincen felül kis sérülés. A kötés Gottermayer N. műhelyében 

készült.

10.000,–

341. SZINNYEI OTMÁR

Magyar lobogó alatt az Adrián. A képeket rajzolta: Györök Leó.

Budapest, 1892. Kilián Frigyes. 2 sztl. lev., 224 p., benne 10 t.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 

Megkímélt állapotú, stabil példány.

8.000,–

342. SZONTAGH MIKLÓS, DR.

A Magas Tátra és hegyvidéke különös tekintettel a Tátravidéki 

fürdőkre és nyaralóhelyekre. 2 térképpel, 2 látóképpel s 104 a 

szöveg közé nyomott képpel. A Magyarországi Kárpátegyesület és 

Magyar Túristaegyesület közreműködésével szerzé --. Újtátrafüred 

Gyógyfürdő saját kiadása.

Újtátrafüred, [1895.] (Prochaska Károly, Teschen.) XV., 520 p., 

3 sztl. lev., benne 2 kihajtható látkép és 2 kihajtható térkép 

(1 színes).

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

12.000,–

343. VESZELY [KÁROLY] – IMETS [FÜLÖP JÁKÓ] – KOV-

ÁCS [FERENC]

Veszely, Imets és Kovács útazása Moldva-Oláhországban 1868. 

[Függelék: Kovács Ferencz károly-fehérvári hittanár naplója 

1868.]

Marosvásárhely, 1870. Imreh Sándor. 1 címkép, 1 sztl. lev., XX., 

197 p., 1 sztl. lev., 119 p.

Kiadói papírborítékban, kissé szakadozott.

16.000,–

339.

343.
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344. WAGNER, HERMANN

Du Chaillu – Magyar – Andersson. Die neuesten Entdeckungen 

an der Westküste Afrika’s. Mit besonderer Berücksichtigung der 

Reisen und Abenteuer, Handels- und Jagdzüge von Paul Belloni 

du Chaillu im äquatorialen Afrika, sowie von Ladislaus Magyar 

in Benguela und Bihe, und C. Joh. Andersson am Okawango-

Flusse. Bearbeitet von --.

Leipzig, 1863. Otto Spamer. 1 t. címkép, XI., 288 p., benne 4 lith. 

t. és 2 térkép.

Malerische Feierstunden – Illustrirte Bibliothek der Länder- und 

Völker Kunde. Afrika III.

Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

20.000,–

345. WENDEBORN, G. F. A.

Reise durch einige westlichen und südlichen Provinzen Eng-

lands. I–II. Band.

Hamburg, 1793. Bachmann und Gundermann. 8 sztl. lev., 344 p.; 

4 sztl. lev., 311 p. Az első kötet címlapján rézm. vignetta.

A két rész egybekötve, korabeli félbőr kötésben, megkímélt álla-

potban, a gerincen aranyozott címfelirattal. Szép példány.

28.000,–

346. WOSINSKY MÓR

Keleti utam emlékei.

Szekszárd, 1883. Ujfalusy Lajos. 211 p.

Kiadói papírkötésben.

7.000,–

347. ZÁDORI JÁNOS

Egyiptom. Úti vázlatok a legújabb kútfők nyomán.

Budapest, 1874. Szent-István-Társulat. X., 1 sztl. lev., 374 p.

Házi Könyvtár XVI. Éjszakafrikai Úti Vázlatok Zádori Jánostól I.

Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

348. UZOVICS SÁNDOR, PETEÖFALVAI

Emberbaráti közlés éghetetlen uj nemű házfedelről, vagy pró-

batétel mint kelljen a parasztok lakjait szalmagyékényfedél által a 

tűztől biztosítani?

Pozsony, 1835. Schmid Antal. 55 p., 1 kihajtható lith. t.

Fűzött, kiadói fametszetes papírkötésben.

16.000,–

VADÁSZAT, HALÁSZAT

349. AZ ÁLLATVILÁG. Állattani, vadászati és halászati folyóirat. 

Laptulajdonos: Pete Csongor. Szerkesztő: Csiki Ernő. 1908–1909-

es, I–II. évfolyam.

Budapest, 1908. Stephaneum. 2 sztl. lev., 124 p., 67 p.

Modern félvászon kötésben, az eredeti papírborító belekötve.

12.000,–

350. APPONYI HENRIK, GRÓF

Úti- és vadásznaplóm Indiából és a Himalayából 1930.

Budapest, 1931. Dr. Vajna György és Társa. 400 p., benne 2 lev 

melléklet.

Vuray–Rácz–Szabó 30.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

351. ARNOLD, FRIEDRICH

Die Vögel Europas. Ihre Naturgeschichte und Lebensweise in 

Freiheit und Gefangenschaft. Nebst Anleitung zur Aufzucht, Ein-

gewöhnung, Pflege, samt den Fang- und Jagdmethoden.

Stuttgart, 1897. C. Hoffmann (A. Bleil). 1 sztl. lev., 8 p., LXXX., 

457 p., 48 számozott, színes lith. t.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben.

36.000,–

352. AVARFFY ELEK DR.

Vadászképek. Tárcák, karcolatok.

[Budapest, 1939. Máté Ernő.] 191 p.

Vuray–Rácz–Szabó 32.

Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

344.

345.

349.

351.
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353. AVARFFY ELEK

Vadászutakon.

Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 202 p., 3 sztl. lev.

Vuray–Rácz–Szabó 33.

Kiadói kék egészászon kötésben, borító nélkül.

4.000,–

354. BALKAY ADOLF

A szarvas és vadászata. Huszonhét színes rajzzal.

Budapest, 1903. Atheneum. 137 p., 1 sztl. lev. (reklám), XXVII. 

számozott t.

Vuray–Rácz–Szabó 35.

Festett, aranyozott, kiadói egészvászon kötésben, az elős táblán 

rá ragasztott papírképpel.

16.000,–

355. BÁRSONY ISTVÁN

Erdőn, mezőn. Természeti és vadászati képek. Spányi Béla, Pataky 

László, Mesterházy Kálmán, Ujváry Ignácz, Goró Lajos és más 

művészek eredeti rajzaival Harmadik kiadás.

Budapest, 1904. Athenaeum. 1 díszcímlap, 253 p., 2 sztl. lev., 

12 t.

Vuray–Rácz–Szabó 59.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, kissé kopottas 

állapotban.

14.000,–

356. BÁRSONY ISTVÁN

Magyar földön. Természet és vadászat. Olgyay Ferenc képeivel.

Budapest, év nélk. Athenaeum. 1 díszcímlap, 154 p., 1 sztl. lev., 

12 t.

Eslő kiadás. Vuray–Rácz–Szabó 66.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, kissé kopottas 

állapotban.

14.000,–

357. BÁRSONY ISTVÁN

Magyar természeti és vadászati képek. Képekkel díszítette: 

Neogrády Antal

Budapest, 1900. Atheneum. 2 sztl. lev., 178 p., 1 sztl. lev., 25 t. 

6 t. kijár.

Dedikált példány! Vuray–Rácz–Szabó 68.

Festett, aranyozott, gazdagon díszített kiadói szürke egészvászon 

kötésben.

12.000,–

358. BÁRSONY ISTVÁN

Magyar természeti és vadászati képek. Képekkel díszítette 

Neogrády Antal.

Budapest, 1900. Athenaeum. 2 sztl. lev., 178 p., 1 sztl. lev., 25 t.

Első kiadás. Vuray–Rácz–Szabó 68.

Festett, aranyozott kiadói fehér egészvászon kötésben, megkímélt 

állapotban. Szép példány.

8.000,–

359. BÁRSONY ISTVÁN

Mulattató vadászrajzok. Vidám kalandok és adomák gyűjtemé-

nye. Szécsi Gyula eredeti rajzaival.

Budapest, 1905. Atheneum. 2 sztl. lev., 144 p., 1 sztl. lev.

Vuray–Rácz–Szabó 70.

Festett, aranyozott, kiadói egészvászon, gazdagon díszített kötésben.

10.000,–

360. BÁRSONY ISTVÁN

A róna és az erdő. Állatjellemek, hangulatok, vadász-emlékek és 

arczképek gyűjteménye. Képekkel díszítette Olgyay Ferencz.

Budapest, 1902. Pallas. 293 p., benne 10 színes t.

Vuray–Rácz–Szabó 74.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Hibátlan állapo-

tú, szép példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

12.000,–

361. BÁRSONY ISTVÁN

Víg világ. Mulattató történetek, kalandok, adomák a vadász-, 

erdész- és gazdaéletből, a falu és a puszta világából. Huszonöt mű-

melléklettel. Illusztrálta Garai Ákos és Neogrády Antal.

Budapest, [1897.] Athenaeum. 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 149 p., 

1 sztl. lev., benne 25 t. képmelléklet.

Dedikált példány.

Vuray–Rácz–Szabó 85.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán 

Goró L. rajzával. A kötés kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt ál-

lapotú, jó példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

14.000,–

354.

355.

356.

357.

357.

358.

359.

360.

361.
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362. BARTHOS TIVADAR

Örökzöld. (Vadászemlékek.)

Budapest, 1926. Szerző. [Budapesti Hírlap nyomdája.] 173 p., 

1 sztl. lev.

Dedikált példány.

9.000,–

363. BELHÁZY GYULA, IFJ., BÖLCSHÁZAI

A vadász tíz parancsolata.

[Zombor, 1903. Bittermann Nándor.] 24 p.

Vuray–Rácz–Szabó 89.

Kiadói papírborítékban.

4.000,–

364. BENICZKY GYÖRGY, DR.

Vadászemlékek.

Budapest, 1921. Szerző-Franklin. 1 címkép, 83 p. Az utolsó 4 lap 

felül sérült (kis szöveghiánnyal).

Vuray–Rácz–Szabó 88.

Modern vászonkötésben, az eredeti papírborító címlapja az első 

táblára ragasztva.

5.000,–

365. BENKŐ PÁL, KÉZDIVÁSÁRHELYI

A vadászat. Gyakorlati szakkönyv.

Budapest, 1935. Kir. M. Egyetemi Ny. 467 p. (A 13–14. oldal visz-

szaragasztva, kis sérüléssel.)

oA címkép hiányzik

Vuray–Rácz–Szabó 90.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerinc sérült.

7.000,–

366. [BERTÓTI ISTVÁN]

Amit a vadásznak tudni kell… I–X. füzet. Kiadja a Magyar Vadá-

szok Országos Szövetsége.

[Budapest, 1950–1951. Tomcsányi T. – Általános nyomda.] Füze-

tenként 16 p.

Hozzákötve:

[BERTÓTI ISTVÁN]

Hogyan vadásszunk? I–IV. füzet. Kiadja a Magyar Vadászok Or-

szágos Szövetsége.

[Budapest, 1951. Tomcsányi Tibor.] Füzetenként 16 p.

A füzetek egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Az egyes füze-

tek papírborítói belekötve.

5.000,–

367. CHERNEL ISTVÁN, CHERNELHÁZI

Magyarország madarai, különös tekintettel gaz-

dasági jelentőségökre. Képekkel ellátták: Háry 

Gyula és Nécsey István. Intézte Herman Ottó. 

I–II. könyv.

Budapest, 1899. [Franklin.] XXIV., 187 p., I–XI. 

számozott szí nes t.; XIX., 830 p., 45 t. (40 színes).

A két rész egybekötve, korabeli festett, dúsan ara-

nyozott gerincű félbőr kötésben. Jó példány.

90.000,–

368. CSEKONICS ENDRE, GRÓF

Néhány szó a magyar vadászati kultúra, az erdészeti és vadászati 

szakoktatáss kérdéseiről.

Budapest, 1943. [Athenaeum.] 32 p.

Vuray–Rácz–Szabó 142.

Kiadói papírborítékban, megkímélt állapotú példány.

4.000,–

369. A DEBRECENI VADÁSZTÁRSULAT TÖRTÉNETE 

1873–1933. Összeállította Dr. N. Bartha Károly.

[Debrecen, 1933.] A Debreceni Vadásztársulat kiadása. 64 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

5.000,–

370. ÉLTHES GYULA, DR.

A vadászati, a fegyvertartási és a halászati jog. Az elzárás- és a 

pénzbüntetések alkalmazásának feltételei, esetei, határai és mér-

téke a rendőri büntető eljárásban. Harmadik kiadás. (A Rendőri 

Büntetőjog Tára V.)

Budapest, 1948. Kulcsár Andor. 191 p.

Vuray–Rácz–Szabó 247.

Fűzött, kiadói kartonkötésben.

3.000,–

371. FESTETICS PÁL, GRÓF

A vadőr tudnivalói.

Budapest, 1935. Pátria. 138 p., 1 sztl. lev.

367.

367.

369.
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Vuray–Rácz–Szabó 271.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

Kopottas állapotú példány.

5.000,–

372. FRIEDREICH ISTVÁN

A fogoly a mezőgazdaság leghasznosabb vadja.

Kispest [Bp.], 1943. Kultúra. 80 p., benne 1 kihajtható t.

Vuray–Rácz–Szabó 283.

A munka a később Bertóti István néven közismertté vált szakíró 

doktori disszertációja.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

373. FUCHSLBERGER, HANS

Das Gamsbuch. Naturgeschichte, Hege und Jagd des Gams und 

etwas von seiner Umwelt. Erste Band des Werkes „Der deutsche 

Gebirgsjäger”.

München, 1939. F. C. Mayer. 485 p., benne 10 színes t.

Kiadói félvászon kötésben, a gerinc felül kissé sérült.

12.000,–

374. HERMAN OTTÓ

A madarak hasznáról és káráról. Képekkel ellátták Csörgey Ti-

tusz és Vezényi Elemér. Harmadik kiadás.

Budapest, 1911. [Hornyánszky Viktor.] 1 sztl. lev., 398 p., 1 sztl. 

lev., benne 4 színes t.

A m. kir. Földmívelésügyi minister kiadványai 13. sz.

Fűzött, kiadói papírkötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

3.000,–

375. HERMAN OTTÓ

A magyar halászat könyve. I–II. kötet.

Budapest, 1887. Természettudományi Társulat. 1 címkép, XV., 

552 p., 12 t. képmelléklet.; 2 sztl. lev., 553–860 p., 2 sztl. lev., 

I–IX. számozott lith. t.

A két kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, kopottas álla-

potban.

16.000,–

376. HUSZÁR LÁSZLÓ, BÁRÓ

„Kwaheri-Viszontlátásra.” Afrikai vadásznaplójából írta --.

[Budapest, 1929.] K. M. Egyetemi Ny. 299 p., benne 8 színes t. és 

1 kihajtható, színes térkép.

Vuray–Rácz–Szabó 356.

Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé foltos.

6.000,–

377. ILOSVAI LAJOS KÁROLY

A kutya sportszerű tenyésztése, nevelése és idomítása. Részletes 

vezeréfonal ebtenyésztők és ebkedvelők számára.

Budapest, 1921. Athenaeum. 192 p.

Vuray–Rácz–Szabó 362. Első kiadás.

Modern félvászon kötésben, az eredeti kötés címlapja az első táb-

lára ragasztva.

4.000,–

378. ILOSVAY FERENC

Jó vadászatot! Ilosvay Gusztáv 24 eredeti felvételével.

Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor. 260 p., 12 t. képmelléklet.

Vuray–Rácz–Szabó 361.

Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,–

379. KÁROLYI, LOUIS GRAF

Waidwerk ohne Gleichen. Ein Leben der Jagd in Donauraum. 

(Dritte Auflage.)

Hamburg–Berlin, [1953.] Parey. 162 p., 1 sztl. lev., benne 8 t.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

380. KÉKESSY LÁSZLÓ

A magyar vadász képeskönyve. Bársony István előszavával.

Budapest, [1925.] Athenaeum. 128 p.

Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben. A gerinc kissé sérült.

5.000,–

381. KITTENBERGER KÁLMÁN

A megváltozott Afrika. Nagybányai Horthy Jenő közreműködé-

sével írta --.

[Budapest, 1930.] Franklin. 375 p., 80 t.

Első kiadás. Vuray–Rácz–Szabó 418.

Kiadói zöld egészvászon díszkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–
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382. LAKATOS KÁROLY

A császármadár és vadászata. Vastagh Géza címképével és Dr. 

Lendl Adolf rajzaival.

Budapest, 1899. Markovits és Garai. 1 kihajtható címkép, 43 p.

Vuray–Rácz–Szabó 457.

Restaurált kiadói papírborítékban.

5.000,–

383. LAKATOS KÁROLY

Vadászati és madarászati emlékeimből. 3 színnyomatú és 13 a 

szöveg közés nyomott ábrával.

Szeged, 1891. Engel Adolf. 2 sztl. lev., 315 p., 3 t.

A 17–18. és 31–32. oldal szépen pótolva.

Restaurált kiadói félvászon kötésben.

24.000,–

384. LAKATOS KÁROLY

A vadászmesterség könyve. (Szakvadász a gya-

korlatban.) A vadászat kezelése, a hasznos vad 

óvása-, tenyésztése és a ragadozó vadak pusztítása 

körüli teendők és ismeretek foglalata. Hivatásos 

vadászok és vadászatkedvelők számára …

Budapest, 1903. Grill Károly. 1 színes t. (aján-

lás), VIII., 544 p.

Vuray–Rácz–Szabó 467.

Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben.

24.000,–

385. DR. LOVASSY SÁNDOR

Az Ecsedi-láp és madárvilága fennállása utolsó évtizedeiben.

Budapest, 1931. MTA. 86 p., 1 sztl. lev., 1 kihajtogatható térkép.

Fűzött, kiadói papírkötésben, a címlapja hiányzik.

Hozzá tartozik:

SCHENK JAKAB

A madarak világának tanulmányozása.

Budapest, 1931. Magyar Szemle Társaság. 79 p.

Fűzött, kiadói papírkötésben. A hátlapja hiányzik.

3.000,–

386. MAKAY BÉLA, MAKÓI

Verőfényben. Természeti és vadászképek tollal, ecsettel.

Budapest, 1905. Franklin. 2 sztl. lev., 79 p.

Vuray–Rácz–Szabó 519.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

9.000,–

387. MÁTRAY GYULA

Vadásztörténetek. III. kötet.

Esztergom, 1929. Laiszky János. 107 p.

Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

388. MONOSTORI KÁROLY

Ebtenyésztés. Kézikönyv ebtenyésztők, vadászok és ebkedvelők számára.

Budapest, 1909. Franklin. 196 p.

Vuray–Rácz–Szabó 551.

Modern félvászon kötésben, az eredeti kötés címlapja az első táb-

lára ragasztva.

5.000,–

389. NADLER HERBERT

Cserkészeten és lesen Nagymagyarországon. Vadászati elbeszélé-

sek 80 eredeti fényképfelvétellel.

Budapest, 1926. Franklin. 1 t. címkép, 266 p., benne 12 t. kép-

melléklet.

Vuray–Rácz–Szabó 574.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Hibátlan állapotú példány.

12.000,–

390. NAGY JENŐ, DR.

Úszómadaraink meghatározója. I.: Bukó-, Hattyu-, Kacsa- és 

Lúdfélék.

Debrecen, év nélk. Böhm Ferenc – Szerző. 35 p., 4 színes t.

Vuray–Rácz–Szabó 559.

Restaurált kiadói papírborítékban.

4.000,–

391. N[EMESKÉRI] KISS GÉZA

A Felső-Nílus mentén. -- vadásznaplója.

Budapest, 1917. Benkő Gyula. 179 p., 1 kihajtható térkép.

Vuray–Rácz–Szabó 415.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírborító címlapja az 

első táblára ragasztva.

8.000,–

383.

384.

389.

391.
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392. NEMESKÉRI-KISS SÁNDOR

Egyszer volt… Egy vadászember emlékeiből.

Budapest, [1939.] Dr. Vajna György és Társa. 

Vuray–Rácz–Szabó 571.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítóban. A borító sza-

kadozott.

7.000,–

393. NEMESKÉRI-KISS SÁNDOR

Pipaszó. Derűs emlékek egy változatos életből.

Budapest, 1941. Dr. Vajna és Bokor. 1 címkép, 359 p., benne 7 t. 

képmelléklet.

Első kiadás.

Kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban. A papírbo-

rító szakadozott (javítva).

5.000,–

394. ÖTVÖS BALÁZS

A vizsla és tanítása. Bársony István előszavával.

Budapest, 1924. Franklin. 152 p.

Vuray–Rácz–Szabó 618.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírborító címlapja az 

első táblára ragasztva.

5.000,–

395. RAESFELD, FERDINAND VON

Das Rotwild. Naturbeschreibung, Sege und Jagd des heimi-

schen Edelwildes in freier Wildbahn. Dritte Auflage. Mit 180 

Textabildungen und 6 Farbentafeln nach Zeichnungen von Karl 

Wagner.

Berlin, 1920. Paul Parey. XII., 603 p., benne 6 színes t., ebből 

4 két lapos. A kötet első lapja hiányzik!

Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói félvászon kötésben. 

Helyenként kis felületi kopások, ettől eltekintve megkímélt álla-

potú, szép példány.

12.000,–

396. RÉPÁSSY MIKLÓS

Édesvízi halászat és halgazdaság. Második kiadás.

Budapest, 1914. Pallas. 549 p., 1 kihajtható t. és 1 kétlapos színes 

térkép.

A m. kir. Földmívelésügyi minister kiadványa 15. sz.

Modern félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja az első 

táblára ragasztva.

9.000,–

397. RÓZSAHEGYI KÁLMÁN

Zörög a haraszt… Vidám vadásztörténetek.

Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 69 p., 1 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, papírborítékban. A boríték sérült.

5.000,–

398. SCHENK JAKAB

Magyar solymászmadárnevek. I. Turul-Zongor-Kerecsen. Különle-

nyomat az Aquila XLII–XLVI. 1935–1938. kötetéből.

Budapest, 1939. Magyar Királyi Állami Nyomda. 1 színes t., 

267–348 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

4.000,–

399. SIRELIUS, U. T.

Über die Sperrfischerei bei den finnisch–ugrischen Völkern. 

Eine vergleichende ethnographische Untersuchung von --.

Helsingfors, 1906. Druckerei der Finnischen Literatur-Gesell-

schaft. 3 sztl. lev., 485 p.

Travaux Ethnographiques publiés par la Société Finno–ougrienne 

III.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírborító belekötve.

16.000,–

400. SPORT-CZIKKEK ÁRJEGYZÉKE. Fegyverek, vadászati-, 

halászati- és sport-árukról. Szerkeszti és kiadja Zubek Bertalan és 

Társa.

Budapest, 1903. Nyomda nélk. 1 sztl. lev., 204 p., 72 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban.

8.000,–

401. SZÉCHENYI ZSIGMOND, GRÓF

Alaszkában vadásztam. (1935. aug–okt.)

Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. 432 p., 40 t.

Vuray–Rácz–Szabó 717.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapot-

ban.

5.000,–

392.

393.

395.

397.

400.
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402. SZÉCHENYI ZSIGMOND, GRÓF

Hengergő homok. Vadászexpedíció a Lybiai sivatagba. A szerző 

kiadása.

[Budapest, 1935. Athenaeum.] 135 p., 1 sztl. lev., 20 t.

Vuray–Rácz–Szabó 723.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

403. SZÉCHENYI ZSIGMOND, GRÓF

Két kecske.

Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 195 p., 1 sztl. lev., benne 

számos oldalszámon belüli képtáblával.

Első kiadás. Aláírt példány.

Vuray–Rácz–Szabó 724.

Kiadói papírkötésben, eredeti papírborítóval.

6.000,–

404. SZENTIVÁNY GÉZA, DR.

Egy vadászéleten át.

Budapest, 1942. Helikon (Sárik Gyula). 271 p., 1 sztl. lev.

Kiadói egészvászon kötésben.

9.000,–

405. SZTRIPSZKY HIADOR

Az erdélyi halászat ismeretéhez. Régi és mai halastavak.

Kolozsvár, 1908. Gombos Ferencz. 94 p.

Vuray–Rácz–Szabó 744.

Hozzákötve:

ZSARNOVITZKY ÁRPÁD

A sporthorgászat, vagy halászás horoggal.

Budapest, [1912.] Pátria. 118 p., 2 sztl. lev., 1 kihajtható t.

Vuray–Rácz–Szabó 876. Első kiadás.

A két munka egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

9.000,–

406. TAKÁCH GYULA, GYÖNGYÖS-HALÁSZI

A vadász kis-kátéja. A legszükségesebb tudnivalók kézikönyve és a 

fegyvervizsga, valamint a vadászvizsga tankönyve.

Budapest, 1931. Hornyánszky V. 62 p., 1 sztl. lev.

Vuray–Rácz–Szabó 749. Első kiadás.

Fűzött, zöld nyomott kartonborítékban.

3.000,–

407. TALLIÁN EMIL

Útinaplómból. -- naplójegyzetei brazíliai, indiai, ceyloni és br. 

Kelet-afrikai utazásai és vadászatairól.

Törökkanizsa, 1906. [Szegyakov S.] IV., 374 p., benne 30 t. kép-

melléklet.

Vuray–Rácz–Szabó 755.

Korabeli egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

408. TANOS PÁL

Az erdő világa.

Budapest, 1895. Singer és Wolfner. 224 p. 1 sztl lev.

Vuray–Rácz–Szabó 757.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,–

409. TANOS PÁL

Erdőzúgás. Képek az erdők világából.

Budapest, 1905. Rákosi Jenő. 298 p., 3 sztl. lev.

Vuray–Rácz–Szabó 758.

Korabeli félvászon kötésben.

5.000,–

410. TEÖKE BÉLA, CSÉPÁNFALVI, DR.

Vadászhistóriák. A magyar Kárpátok és Erdély havasain dívó 

vadászatok módjának és néhány személyes vadászati élménynek és 

vadásztörténetek leírása.

Budapest, 1936. [Hornyánszky.] 1 sztl. lev., 127 p.

Vuray–Rácz–Szabó 759.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírborító címlapja az 

első táblára ragasztva.

8.000,–

411. THOMPSON, ERNEST SETON

Prärietiere, und ihre Schicksale. Mit vielen Bildern von --. Berech-

tigte Übersetzung von Max Pannwitz. 28. Auflage.

Stuttgart, év nélk. Kosmos. 255 p., 24 t.

Festett kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

412. THURN-RUMBACH ISTVÁN

Erdélyi szarvasok és medvék nyomában.

410.
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Budapest, 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225 p., 1 sztl. lev., benne 

20 t. képmelléklet.

Vuray–Rácz–Szabó 761.

Kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

413. VADÁSZAT. Vadászati, vad- és ebtenyésztési képes lap. Szer-

keszti Gyöngyöshalászi Takách Gyula. 1917–1918-as, I. évfolyam 

1–14. szám. (1915. nov. 15–1918. dec. 15.)

Budapest, 1917–1918. Ny. nélk. 156 p., a 12. szám (121–132. 

oldal) hiányzik.

Hozzákötve:

VADÁSZAT. Vadászati, vad- és ebtenyésztési képes lap. Szerkeszti 

Gyöngyöshalászi Takách Gyula. 1919-es, II. évfolyam. (1–8. szám.)

Budapest, 1919. Ny. nélk. 92 p., az 5. szám (49–60. oldal) hiányzik.

Vuray–Rácz–Szabó 274. old.

Az 1919-es évf. után ismeretlen folyóirat bekötve, nyomda, hely és 

év nélkül (a címlap hiányzik). 184 p.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Az 

egyes számok eredeti papírborítói belkötve.

14.000,–

414. VADÁSZAT. Vadászati, vad- és ebtenyésztési képes lap. Szer-

keszti Gyöngyöshalászi Takách Gyula. 1921-es, IV. évfolyam 1–24. 

szám. (1921. jan. 1–dec. 15.)

Budapest, 1921. Stephaneum. 384 p. A 24. szám a 23. elé kötve.

Vuray–Rácz–Szabó 274. old.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Az 

egyes számok eredeti papírborítói belkötve.

14.000,–

415. VADÁSZAT. Vadászati, vad- és ebtenyésztési képes lap. Szer-

keszti Gyöngyöshalászi Takách Gyula. 1923-as, VI. évfolyam 1–24. 

szám. (1923. jan. 1–dec. 15.)

Budapest, 1923. Stephaneum. 365 p., a 22. szám címlapja hiányzik

Vuray–Rácz–Szabó 274. old.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

16.000,–

416. VADÁSZATI JOGI KOLLIGÁTUM

1872. VI. TÖRVÉNYCZIKK A VADÁSZATRÓL

Pest, 1872. Ráth Mór. 19 p., az eredeti papírboríték belekötve.

Hozzákötve:

AZ ÚJ VADÁSZTÖRVÉNY HITELES KIADÁSA. (1872. VI.)

[Pest, 1876. Eggenberger.] 33 p.

Hozzákötve:

TÖRVÉNYCZIKK A VADÁSZATNAK ÉS VADÁSZATRA HASZ-

NÁLHATÓ FEGYVEREKNEK MEGADÓZTATÁSÁRÓL.

Budapest, 1875. Eggenberger. 15 p., az eredeti papírborító belekötve.

Hozzá tartozik:

AZ 1833. XX. TÖRVÉNYCZIKK A VADÁSZATRÓL. (Szente-

sítést nyert 1883. évi 19-én.)

Budapest, 1931. Neuwald Illés utódai. 16 p.

Az első három munka egybekötve, zöld egészvászon kötésben, az 

utolsó külön, kiadói papírborítékban.

6.000,–

417. AZ ÚJ ERDŐTÖRVÉNY. 1879. XXXI. törvényczikk. szente-

sítést nyert 1879. évi június hó 11-én.

Budapest, 1879. Eggenberger. 86 p., 1 sztl. lev.

Zöld egészvászon kötésben, az eredeti papírborító belekötve.

3.000,–

418. VADÁSZATI ÚTMUTATÓ. A vadászat ismereteinek köny-

ve. A hiúz és vadászata. XV., jubiláris kiadás. Kiváló vadászati 

szakírók közreműködésével … Szerkeszti és kiadja Nikolits György. 

előszóval ellátta gróf Festetics Pál.

Budapest, 1941–42. Kapucinus ny. VIII., 792 p.

A jubiláris kiadáshoz méltó, nagyon gazdag tartalomból is kiemel-

kedik a hiúz vadászatával foglalkozó fejezet.

Vuray–Rácz–Szabó 585.

Aranyozott kiadói kék angolvászon kötésben.

5.000,–

419. WILHELM KRONPRINZ

Aus meinem Jagdtagebuch. (Siebente Auflage.)

Stuttgart–Berlin, 1912. Deutsche Verlags-Anstalt. 1 színes címkép, 

147 p., benne 32 t. képmelléklet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

413.

415.
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420. VASS JÓZSEF

Béla király névtelen jegyzőjének kora. Ujabb történelmi nyomo-

zás alapján írta --. A m. kir. Egyetem által Schwartner-féle jutalom-

mal koszorúzott pályamunka.

Pest, 1865. Kugler Adolf. X., 93 p.

Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, az eredeti 

papírkötés címlapja belekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,–

421. VASS JÓZSEF

Erdély a rómaiak alatt. Kútfők nyomán írta --. Az Erdélyi Múze-

um-Egylet által a Haynald-díjjal jutalmazott pályamunka.

Kolozsvár, 1863. Stein János. XIV., 196 p., az elejénél kihajtható 

lith. térkép.

A címlapon tulajdonosi bélyegzés.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

9.000,–

422. WAGNER, FRANCISCUS

Universae Phraseologiae Latinae Corpus, congestum a --. Editio 

novissima.

Ratisbonae–Viennae [Regensburg–Bécs], 1751. E. F. Bader. 8 sztl. 

lev., 808 p., 80 p. (Latinitatis ars brevicula, seu Syntaxis Ornata…), 

111 p. (Index Diffusior vocum barbararum…)

Korabeli félpergamen kötésben, a gerincen aranyozott címke.

18.000,–

423. [WERBŐCZY ISTVÁN]

Decretum Latino–Hungaricum. Sive, Tripartitum Opus Juris 

Consvetudinarii Inclyti Regni Hungariae et Transsilvaniae, ac 

partium eidem subjectarum. Authore STEPHANO WERBÖCZI. 

Huc accessit Enchiridion Articulorum, in hoc libro vel in Decreto 

Generali contentorum. Az az, Magyar és Erdély Országnak három 

részre osztott Toerveny Koenyve. Iratott VERBÖCZI ISTVAN 

által. Mostan ismét újonnan a’ Haza fiainak szükségekre ’s haszno-

kra, Deákúl ’s Magyarúl, szép hasznos Regestromokkal és Rövid-

Summákkal együtt ki-nyomtattatott … 

A végénél (önálló címlappal): Index sive Enchiridion Omnium 

Decretorum et Constitutionum Regni Hungariae, ad Annum 1559… 

[Kolozsvár, 1697. Ex Officina Nicolai K. de M. Tótfalu. 48 sztl. lev.]

Kolozsvár, 1698. M. Tótfalusi Kis Miklós. 12 sztl. lev., 44 p., 425 

(tévesen 225) p., 17 sztl. lev.

RMK I. 1529.; RMK II. 1924.

Korabeli vaknyomásos egészbőr (kolozsvári) kötésben, a gerincen 

XVIII. századi aranyozott címkével. Rendkívül szép példány, meg-

kímélt állapotban.

240.000,–

424. VERNE GYULA

Az Antillák világa. Regény. Fordította Zigány Árpád.

Budapest, 1905. Franklin. 231 p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

14.000,–

425. VERNE GYULA

A bégum ötszáz milliója. Regény. A „Bounty” lázadói. Elbeszé-

lés. Fordította Szász Károly. Harmadik kiadás.

Budapest, 1903. Franklin. 238 p., 1 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. A gerinc 

felül kissé sérült.

6.000,–

426. VERNE GYULA

Branicanné Asszonyság. Regény. Francziából fordította Huszár 

Imre. Második kiadás.

Budapest, 1905. Franklin. 535 p.

Festett, aranyozott kiadói kávébarna egészvászon kötésben. A fes-

tés a gerincen kissé kopottas.

10.000,–

427. VERNE GYULA

A bundák hazája. Regény két kötetben. Fordította Gaal Mózes.

Budapest, 1899. Franklin. 384 p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben, kopottas 

állapotban, a gerinc alul sérült, a hátsó tábla foltos.

6.000,–

428. VERNE GYULA

Három orosz és három angol kalandjai. Fordította Nagy István. 

Harmadik kiadás.

Budapest, 1904. Franklin. 286 p., 1 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben.

8.000,–

421.

423.

424.

428.
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429. VERNE GYULA

Egy khinai viszontagságai Khinában. Francziából Zigány Árpád.

Budapest, 1899. Franklin. 240 p.

Festett, aranyozott kiadói zöld egészvászon kötésben. A hátsó 

táblán és a gerincen kissé kopottas, ettől eltekintve megkímélt 

állapotú, szép példány.

12.000,–

430. VERNE GYULA

A Jangada. Nyolcszáz mérföld az Amazonon Fordította Visi Imre. 

Második kiadás.

Budapest, 1896. Franklin. 425 p., 3 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói kávébarna egészvászon kötésben. A fes-

tés helyenként kissé kopottas.

7.000,–

431. VERNE GYULA

Kéraban, a vasfejű. Regény. Francziából fordították: György Ala-

dár és Illésy Piroska. Második kiadás.

Budapest, 1897. Franklin. 479 p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. A hátsó 

tábla kissé foltos, a gerincen alul kissé kopott.

10.000,–

432. VERNE GYULA

Névtelen család. Francziából fordította Huszár Imre. Második 

kiadás.

Budapest, 1905. Franklin. 456 p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. Megkímélt 

állapotú, jó példány.

8.000,–

433. VERNE GYULA

Az Orinocon fölfelé. Regény. Fordította Gaal Mózes.

Budapest, 1899. Franklin. 270 p., 1 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. Megkímélt 

állapotú példány.

9.000,–

434. VERNE GYULA

Az Új Hazában. Regény.Fordította Zigány Árpád.

Budapest, 1901. Franklin. 247 p.

Festett, aranyozott kiadói kávébarna egészvászon kötésben. A fes-

tés helyenként kissé kopottas.

8.000,–

435. VERNE GYULA

Utazás a Föld központja felé. Fordította Beőthy Leo. Második 

kiadás.

Budapest, 1907. Franklin. 336 p.

Festett, arnyozott kiadói piros egészvászon kötésben. Helyenként 

kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

7.000,–

436. VERNE GYULA

Utazás a Holdba. Kilencvenhét óra és húsz perc alatt. Fordította 

Gaal Mózes. Negyedik kiadás.

Budapest, 1905. Franklin. 272 p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

10.000,–

437. VERNE GYULA

Világ ura. Regény. Fordította Gábor Andor.

Budapest, 1906. Franklin. 206 p.

Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány.

14.000,–

438. VERSEGHY FERENCZ

Analyticae institutionum linguae hungaricae. Pars I–IV.

Pars I.: Etymologia linguae hungaricae. Sectio I. Etymologia 

nominum, ac pronominum. Sectio 2. Etymologia verborum, 

conjunctionum, adverbiorum et interjectionum.

Pars II.: Syntaxis linguae hungaricae. Sectio I. Syntaxis nominum, 

ac pronominum. Sectio II. Syntaxis verborum, conjunctionum, 

adverbiorum et interjectionum.

Pars III.: Usus aestheticus linguae hungaricae. Sectio I. Ornati 

sermonis patrii gradus, et epitome legum aestheticarum, quibus 

ars oratoria et poetica innititur. Sectio II. Epitome rhetorices et 

poetices patriae, cum appendice de stilo curiali hungarico.

Buda, 1816–1817. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. XXXII., 

474 p., 27 sztl. lev.; XXXII., 446 p., 33 sztl. lev.; XXX., 440 p.; 

441–1138 p., 25 sztl. lev.

429.

431.

436.

438.
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A három rész hat szekciója négy kötetbe kötve, egységes korabeli 

bőrintarziás, dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt 

állapotú, szép példány. Az I. és III. kötet gerincénél kis szúrágás.

36.000,–

439. VICZIÁN ISTVÁN, IFJ. DR.

A Quadripartium eltérései a Tripartitumtól a nemesi magán-

jogban.

[Cegléd, 1935. Sárik Gyula.] 107 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

3.000,–

440. A VISSZATÉRT FELVIDÉK ADATTÁRA. Szerkesztették: 

Csatár István és Ölvedi János.

Budapest, 1939. Mahr Ottó és Tsa. 392 p., benne 16 t.

Festett kiadói egészvászon kötésben, a kötés kissé foltos, ettől elte-

kintve megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

441. [VOLTAIRE]

Henriás, az az Negyedik Henrik frantzia királynak életének né-

melly része, melly frantzia versekből ugyan annyi számú s lábú 

versekbe foglaltatott Pétzeli József által.

Győr, 1792. Streibig József. 16 sztl. lev., 309 p.

Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

16.000,–

442. VÖRÖSMARTY MIHÁLY

Gondolatok a könyvtárban.

[Budapest, 1920.] Amicus [Pápai Ernő.] 31 p.

Aranyozott kiadói papírkötésben, jó állapotban.

4.000,–

443. ZARÁNDY A. GÁSPÁR

Árpád vére – Hohenlohe.

Budapest, 1904. Hornyánszky Viktor. 1 t. színes címkép, 136 p., 

benne 1 t.

Aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, felül aranymetszéssel. 

Jó állapotú, szép példány.

Kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

444. ZWEIG, STEFAN

Jeremiás. Drámai költemény kilenc képben. Vér 

Andor fordítása.

Budapest, 1933. Fordító kiadása. 159 p.

Zweig által aláírt, a fordító által dedikált, számo-

zott (51/100) példány.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé 

kopottas állapotban.

20.000,–

445. ZSILINSZKY MIHÁLY, DR.

A magyarhoni protestáns egyház története. A művelt közönség 

számára Farkas József, Kovács Sándor és Pokoly József közreműkö-

désével szerkesztette --.

Budapest, 1907. Athenaeum. 4 sztl. lev., 797 p., benne 13 t (több 

kihajtható).

Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott felirattal. A hátsó 

táblán a gerincnél kis sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú 

példány.

12.000,–
440.

441.

444.


